RuneScape:Chat/Logs/11 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:46 <Hallowland> Firefox is much better..
23:46 <EpicPancakes> Ryan
23:46 <Omg piano> Not imo..
23:46 <EpicPancakes> There is a difference
23:47 <EpicPancakes> Keanu Reeves isn't cool.
23:47 <Omg piano> Well, do you know anywhere I can ask about it?
23:47 <Omg piano> Because it's having problems
23:47 <The Mol Man> most of what i do on answers now is requesting speedy deletes
23:47 <Omg piano> Lots of 'em
23:47 <Hallowland> Chrome laggs more ;p
23:47 <Hallowland> What's the problem?
23:47 <The Mol Man> cake did you see your PM?
23:47 <Omg piano> Okay, so um
23:48 <The Mol Man> pancake*
23:48 <Omg piano> Whenever I open it, I get
23:48 <Omg piano> a message saying "Your profile could not be opened correctly. Some features may be unavailable. Please check that the profile exists and you have permission to read and write its contents."
23:48 <EpicPancakes>
23:48 <EpicPancakes> why
23:48 <Dogfoger> [[Paladin]]
23:48 <Omg piano> And then, when I open a new tab, none of the saved ones appear
23:49 <Omg piano> And all my history is gone
23:49 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:49 <Omg piano> Which isn't a lot, but it's enough that it'll be a pain getting it all back
23:49 <Omg piano> And everything takes too long to load
23:49 <The Mol Man> Not as good as Are trees carnivores?
23:49 <Omg piano> Like, 5 minutes per page
23:50 <The Mol Man> nice answer
23:50 <Omg piano> So how can I fix it?
23:50 <The Mol Man> also Kane
23:50 <The Mol Man> nice answer
23:50 <The Mol Man> piano
23:50 <The Mol Man> i can only guess you have some other program running
23:50 <Hallowland> Um
23:50 <Omg piano> Mol Man
23:50 <The Mol Man> ?
23:50 <The Mol Man> Hi ferg
23:50 <Omg piano> How do you mean so?
23:50 <AnselaJonla> Hi Ferles
23:51 <Hallowland> Do you have an acc in chrime or something?
23:51 <Urbancowgurl777> hi Mol & Ansela <3
23:51 <Hallowland> Chrome
23:51 <The Mol Man> press control alt delete and check your task manage
23:51 <Omg piano> I don't have an account
23:51 <Matthew2602> Hi fergs <3
23:51 <Urbancowgurl777> there's a storm coming so if i log off i'm blowing away ):
23:51 <Hallowland> Click on options and click on complements
23:51 <Urbancowgurl777> baha
23:51 <The Mol Man> no account on your computer or chrome?
23:51 <Omg piano> Only thing running atm is Firefox, I'm using it to substitute until I figure out the Chrome problem
23:51 <Hallowland> Lol Fergie
23:51 <The Mol Man> that makes no sense fergie
23:52 <The Mol Man> if you're blown away, itll keeo you logged in
23:52 <Urbancowgurl777> check Processes instead of Applications in task manager
23:52 <Hallowland> Pianoo
23:52 <Urbancowgurl777> not if my house is also blowing away <.<
23:52 <Omg piano> Yes Hallow?
23:52 <Hallowland> Check complements
23:52 <Omg piano> Wut?
23:53 <Omg piano> May I curse one time?
23:53 <Hallowland> Click on tools
23:53 <Omg piano> just once?
23:53 <AnselaJonla> How do i tag this crud for deletion?
23:53 <Urbancowgurl777> ? <.<
23:53 <EpicPancakes> {{delete|Reason}}
23:53 <Hallowland> And choose complements
23:53 <The Mol Man> {{delete}}
23:53 <EpicPancakes> AW NINJA
23:53 <Ryan Baker> Callofduty4
23:53 <The Mol Man> lemme guss ansela
23:53 <Omg piano> I'll just say it.
23:53 <Ryan Baker> I found something you may like Callofduty4
23:53 <Ryan Baker>
23:53 <Urbancowgurl777> no Piano
23:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:53 <Omg piano> okay :c
23:53 <The Mol Man> you tried putting {{D}} and it was some other wiki link?
23:53 <The Mol Man> hi coooooooooook
23:53 <Ryan Baker> Fluttershy Chrome theme
23:53 <AnselaJonla> Yeah
23:53 <EpicPancakes> lol
23:53 <AnselaJonla> I'm so used to using {{D}}
23:53 <Omg piano> Well, I'm going to say it (YAY COOK IS ON <3<3<3)
23:53 <Urbancowgurl777> what? [[Template:D]]
23:53 <EpicPancakes> Doesn't {{D}} link to the dc wiki?
23:53 <Omg piano> In another way
23:54 <AnselaJonla> Well... not any more
23:54 <EpicPancakes> Because it did for me
23:54 <The Mol Man> yes
23:54 <AnselaJonla> Fergs - not on this wiki
23:54 <Urbancowgurl777> oh
23:54 <Urbancowgurl777> stop confusing me
23:54 <Urbancowgurl777> siodjej
23:54 <Hallowland> Lol
23:54 <Omg piano> It just randomly started working when I opened it o_o
23:54 <The Mol Man>
23:54 <AnnoyingDerp> Rs just crashed again D:
23:54 <The Mol Man> fergie, start editing there
23:54 <Omg piano> Brb
23:54 <Matthew2602> I agree with fergie
23:54 <Matthew2602> :P
23:54 <The Mol Man> wtf mattchew i didn't notice you
23:54 <The Mol Man> <3
23:54 <Hallowland> Time to eat chees
23:55 -!- Omg piano has left Special:Chat.
23:55 -!- Omg piano has joined Special:Chat
23:55 <EpicPancakes> Derp.
23:55 <Omg piano> Back
23:55 <Urbancowgurl777> *huggles matt*
23:55 <EpicPancakes> Stop before you crash in the middle of a fight
23:55 <Urbancowgurl777> M*
23:55 <AnnoyingDerp> I'm not using my client anymore
23:55 <AnselaJonla> Any Spanish speakers here?
23:55 <AnnoyingDerp> A little not much though
23:55 <Urbancowgurl777> i know a few things
23:56 <Urbancowgurl777> took 4 years of it
23:56 <AnselaJonla>
23:56 <Urbancowgurl777> wth
23:56 <Omg piano> I can speak enough spanish to count to five :D
23:56 <Urbancowgurl777> up to what
23:56 <AnnoyingDerp> I can count to a million
23:56 <Hallowland> ??
23:56 <AnselaJonla> I don't know
23:56 <Urbancowgurl777> i can count to.. 100
23:56 <Urbancowgurl777> lol
23:56 <EpicPancakes> "How old do you have to be to adupt a child?"
23:56 <EpicPancakes> "If you can't spell adopt, you don't need a child yet."
23:56 <The Mol Man> fergia
23:56 <Urbancowgurl777> i can't do the answers wiki, i'd scream at everyone to 'freaking google it'
23:56 <The Mol Man> get on [email protected]@@
23:56 <Urbancowgurl777> ^
23:56 <The Mol Man> IDC
23:56 <Urbancowgurl777> ic
23:56 <EpicPancakes> yarly
23:57 <EpicPancakes> I said to the last guy "You can't even answer that here, get on Google"
23:57 <The Mol Man> i like your adoption thing
23:57 <EpicPancakes> I know, it's awesome
23:58 <EpicPancakes> How
23:58 <EpicPancakes>
23:58 <The Mol Man> say he ,must be drunk
23:58 <EpicPancakes> I want to say "You shouldn't go driving, you'd have to be drunk to spell related that badly
23:58 <EpicPancakes> DAMN IT MOL
23:58 <Hallowland> Lolol
23:58 <EpicPancakes> You didn't even ninja me, I'm just stupid
23:59 <The Mol Man> i was gonna let u answer
23:59 <Matthew2602> [[w:c:matthew2602:Special:Version]]
23:59 <The Mol Man> i see so many questions about cars..
23:59 <Matthew2602> wikia, y u no upgrade my wiki to 1.19
23:59 <EpicPancakes> "Who is Hugh Hefner"
23:59 <Urbancowgurl777> wth
23:59 <EpicPancakes> WHY
23:59 <Urbancowgurl777> airbornsock is an epic name
00:00 <EpicPancakes> My name is similar
00:00 <Hallowland> Totally
00:00 <EpicPancakes> Not similar, but on the same level of nonsense
00:01 <Ciphrius Kane> Am I the only one thinking of putting "Check google" onto every question on that site?
00:01 <The Mol Man> waht...?
00:01 <EpicPancakes> There is nothing wrong with this question, I just find it hilarious
00:01 <The Mol Man> no
00:01 <Omg piano>
00:01 <The Mol Man> High hefner was the first filipino on the internet
00:01 <The Mol Man> hugh*
00:01 <EpicPancakes> lol
00:02 <Hallowland> Homework questions aren't allowed?lol
00:02 <AnselaJonla> Omg piano - please don't answer people's homeowrk
00:03 <Omg piano> :c okay
00:03 <EpicPancakes>
00:03 <Ryan Baker> wait what?
00:03 <Ryan Baker> I wonder
00:03 <Urbancowgurl777> JEDI STRANGLE 
00:03 <Ryan Baker> AnselaJonla
00:03 <Hallowland> Lolol
00:04 <AnselaJonla> Ryan Baker
00:04 <Ryan Baker> am I allowed to post questions on the wiki that I already know the answers to to test their knowledge?
00:04 <EpicPancakes> DEWRP
00:04 <EpicPancakes> DERP
00:04 -!- Omg piano has left Special:Chat.
00:04 <AnselaJonla> Yeah
00:04 <AnnoyingDerp> What?
00:04 <EpicPancakes> Please, tell me why you edited Decoration of Valor after I did.
00:04 <Ryan Baker> okay
00:04 <AnnoyingDerp> because i had another suggestion
00:04 <AnselaJonla> Although you're just gonna get us snarky gits right now
00:04 <EpicPancakes> Gosh dern it
00:04 <AnnoyingDerp> Mine was better btw
00:05 <EpicPancakes> I bet it was better too
00:05 <EpicPancakes> What a butt
00:05 <EpicPancakes> Yours wasn't better.
00:05 <EpicPancakes> Because it requires less knowledge of history
00:05 <Hallowland> lol
00:06 <AnnoyingDerp> Coat of arms i know all about them
00:06 <AnnoyingDerp> Anyone can have one
00:06 <Ryan Baker>
00:06 <EpicPancakes>
00:06 <EpicPancakes> :I
00:06 <AnnoyingDerp> My family had one and they were kettle makers
00:07 <EpicPancakes> There are some thing you know even though you have never heard of it
00:07 <AnnoyingDerp> I just got a 100 exp for hitting a 45
00:07 <AnnoyingDerp> *110
00:07 <EpicPancakes> ?
00:07 <EpicPancakes> And?
00:07 <Hallowland> That wiki is hilarious lol
00:07 <EpicPancakes> Oh wait
00:07 <EpicPancakes> Yeah, that is weird
00:08 <Ryan Baker>
00:08 <EpicPancakes> Was it for magic?
00:08 <Ryan Baker> rephrased for better grammar
00:08 <AnnoyingDerp> no
00:08 <EpicPancakes> Was it on the golem?
00:08 <AnnoyingDerp> Yes...
00:08 <EpicPancakes> Bingo.
00:08 <Urbancowgurl777> oh mah gawd
00:08 <The Mol Man> did you make a new page ryan?
00:08 <AnnoyingDerp> i knew he did that testing your knowledge :P
00:08 <Urbancowgurl777> freaking microsoft said i didn't provide enough info to recover my account
00:08 <Urbancowgurl777> it's my school email give it back2#[email protected]#[email protected]#
00:08 <The Mol Man> you shoulda moved em insted
00:08 <EpicPancakes> Well be back in a few thousand years I'm gonna go get some icecream
00:09 <Coelacanth0794> hi
00:09 <Hallowland> :/
00:09 <AnnoyingDerp> Hai
00:09 <Ryan Baker> hmmm
00:09 <Coelacanth0794> should i draw tomorrow?
00:09 <Ryan Baker> well
00:09 <AnselaJonla> yeah
00:09 <Hallowland> What will you do without it Fergie?
00:09 <Ryan Baker> I'mma go ahead and anwswer my own question
00:09 <Urbancowgurl777> my next step would be to call the school i guess
00:10 <Urbancowgurl777> i have 2 school emails and most professors use the other, but the school itself sends emails through the locked account
00:10 <Urbancowgurl777> so i do need it
00:10 <Coelacanth0794> guess ALL the passwords!!!
00:10 <Hallowland> :/
00:10 <Coelacanth0794>
00:11 <The Mol Man> the password is:
00:11 <Urbancowgurl777> *Facepalm*
00:11 <Urbancowgurl777> but that would be incorrect in all ways
00:11 <The Mol Man> no
00:11 <Hallowland> Thats my pass
00:11 <The Mol Man> fergie, you love me and you know it
00:12 <Coelacanth0794>
00:12 <Coelacanth0794> try entering your bday you nub
00:12 <Hallowland> EW at that photo
00:12 <Hallowland> Ewwww
00:12 <Coelacanth0794> what's so eww?
00:12 <Coelacanth0794> it's just a fungus
00:12 <The Mol Man> i thought it was a dandelion at first glance
00:12 <Coelacanth0794> it won't spray posion on you
00:13 <Coelacanth0794>
00:13 <The Mol Man> why do people ask for simple arithmetic on answers
00:13 <Hallowland> Thats disgusting.. A fungus grow in the bathroom..
00:13 <The Mol Man> when it is less complicated to use the built in calc?
00:13 <The Mol Man> llololl
00:13 <Hallowland> Lolol coel
00:14 <Urbancowgurl777> that doesn't look like real fungus <.<
00:14 <Urbancowgurl777> idea still applies though
00:14 <Urbancowgurl777> sigh i want to edit </3
00:15 <The Mol Man> go on answers
00:15 <Ciphrius Kane>
00:15 <Urbancowgurl777> no
00:15 <Coelacanth0794>
00:15 <Urbancowgurl777> baha Ciph
00:15 <Hallowland> Awh
00:15 <Hallowland> Thats so cutee
00:15 <Urbancowgurl777> aww kitteh
00:15 <Coelacanth0794> what would you like to edit fegrs
00:16 <Coelacanth0794> sadfg fergs*
00:16 <Urbancowgurl777> everything
00:16 <Coelacanth0794> edit x300000
00:16 <Hallowland> Afk
00:16 <Ciphrius Kane> That has language in it by the way, should have mentioned that
00:16 <Coelacanth0794> and you cannot edit why?
00:16 <Urbancowgurl777> have you seen this Coel?
00:16 <Coelacanth0794> oh boy yt link
00:16 <Coelacanth0794> hm. i guess ill trust it
00:16 <The Mol Man> its porn
00:17 <Coelacanth0794> oh THAT
00:17 <Coelacanth0794> yes i have
00:17 <Urbancowgurl777> aslkfjksd
00:17 <Urbancowgurl777> ohic
00:18 <Coelacanth0794> o hic
00:18 <Urbancowgurl777> lol
00:18 <Urbancowgurl777> bbl, must go nom
00:18 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:18 <The Mol Man> nooooooooooooooooooooooooooo
00:18 <The Mol Man> lol :x
00:19 <Coelacanth0794> i'm open for suggestions on drawing topic
00:19 <The Mol Man> me
00:19 <CoffeeMugRS> Oh
00:19 <CoffeeMugRS> Hi
00:19 <CoffeeMugRS> I just got 88 Dungeoneering'
00:19 <CoffeeMugRS> if anyone cares
00:19 <Coelacanth0794> grz
00:19 <The Mol Man> nop
00:20 <AnselaJonla> Good night noobs
00:20 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:20 <CoffeeMugRS> Thanks Coel
00:20 <Coelacanth0794> yw
00:21 <CoffeeMugRS> that was a fun floor, really.
00:21 <CoffeeMugRS> Boss was [[Cake|Runebound behemoth]].
00:22 <CoffeeMugRS> (Y) if you see what I did there.
00:22 <Coelacanth0794> it's linked as cake. why would you do that
00:23 <CoffeeMugRS> Because the boss was a piece of caek
00:23 <CoffeeMugRS> GET IT?!
00:23 <The Mol Man> NO ONE LAUGH
00:23 <CoffeeMugRS> HEY
00:23 <CoffeeMugRS> I will call the rodent exterminators on you.
00:24 <The Mol Man> any confirmation?
00:25 <The Mol Man> omg it true just checked :x
00:25 <Ciphrius Kane> I know he can return the beach ball
00:25 <The Mol Man> dammit
00:25 <The Mol Man> can't reclaim lucky items
00:26 <CoffeeMugRS> There's a typo. Coffee must fix this typo.
00:26 <The Mol Man> get rid of line breaks too pl0x
00:26 <CoffeeMugRS> [[Diango]]
00:26 <CoffeeMugRS> K
00:26 <CoffeeMugRS> Should I just add the updates to Trivia?
00:27 <CoffeeMugRS> Or make a section for updates
00:27 <The Mol Man> no
00:27 <CoffeeMugRS> It kinda looks sloppy
00:27 <The Mol Man> if there's alot of updates, make a section for it
00:27 <CoffeeMugRS> there's 10+
00:28 <Coelacanth0794> you're sure?
00:28 <Coelacanth0794> i can get them back?
00:28 <The Mol Man> yes
00:28 <The Mol Man> i checkd the destroy tex
00:28 <The Mol Man> text&
00:28 <CoffeeMugRS> Making a section for it I guess
00:28 <Coelacanth0794> willing to test?
00:28 <The Mol Man> hell no
00:28 <CoffeeMugRS> Because 10 different paragraphs just for updates is messy.
00:29 <The Mol Man> but still changing destroy message
00:29 <CoffeeMugRS> I can change it for you.
00:29 <CoffeeMugRS> OH
00:29 <CoffeeMugRS> Nevermind
00:29 <CoffeeMugRS> I derped
00:30 <The Mol Man> i wonder
00:30 <The Mol Man> if you can get a barrel of monkeys from diango
00:30 <The Mol Man> after using
00:34 -!- HomahSamsin2024 has joined Special:Chat
00:34 <HomahSamsin2024> Hello!
00:34 <HomahSamsin2024> World!
00:35 <HomahSamsin2024> I am Homah Jerp Samsin, from the hit TV show Teh Samsins.
00:35 <The Mol Man> Never heard of it
00:35 <HomahSamsin2024> Look it up.
00:35 <HomahSamsin2024> It's really popular.
00:35 <The Mol Man> no
00:36 <HomahSamsin2024> Why not?
00:36 -!- Smithing has joined Special:Chat
00:36 <HomahSamsin2024> It only takes one second.
00:36 <The Mol Man> hi smithing
00:36 <Smithing> Hey
00:36 <HomahSamsin2024> Oh god.
00:37 <HomahSamsin2024> Smithing is here.
00:37 <HomahSamsin2024> I know him.
00:37 <HomahSamsin2024> He spammed at my wiki.
00:37 <The Mol Man> he didn't
00:37 <HomahSamsin2024> Yes, he did.
00:37 <The Mol Man> smithing wanna undo that d claws edit?
00:37 <HomahSamsin2024> I should know.
00:37 <The Mol Man> im kinda busy+lagging
00:37 <Ciphrius Kane> Link to his contributions?
00:37 -!- Creepydude42 has joined Special:Chat
00:37 <HomahSamsin2024> He did it in the chat.
00:37 <HomahSamsin2024> He spammed our chatroom.
00:38 <Smithing> Don't troll Homah
00:38 <Creepydude42> What's going on?
00:38 <Ciphrius Kane> Which wiki?
00:38 <HomahSamsin2024> I'm not trolling.
00:38 -!- Creepydude42 has left Special:Chat.
00:38 <Ciphrius Kane> Which wiki?
00:39 <The Mol Man> bs tbh
00:39 <The Mol Man> smithing is a chatmoderator here
00:39 <The Mol Man> i trust him over you
00:39 <HomahSamsin2024> Why are you so quick to deny this?
00:39 <Ryan Baker>
00:39 <Ryan Baker> there we go
00:39 <Ciphrius Kane> Homah, state the wiki
00:39 <The Mol Man> not that I ever believed you
00:40 <Ciphrius Kane> Homah, which wiki chat did this allegedly happen on?
00:40 <HomahSamsin2024> NVM
00:40 <HomahSamsin2024> It was a different user, it looked similar to Smithy.
00:40 <The Mol Man> bull
00:40 <Ryan Baker> HomahSamsin2024
00:40 <HomahSamsin2024> Smithing.
00:41 <Ryan Baker> is that like Dolan Duck and Gooby for the Simpsons?
00:42 <Ryan Baker> ?
00:44 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
00:44 <The Mol Man> hi touhou
00:44 <Touhou FTW> hi
00:45 <Smithing> Hey Touhou
00:45 <Touhou FTW> hey
00:47 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:47 <Coolnesse> rawr
00:50 <CoffeeMugRS> [[Diango]]
00:51 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
00:51 <The Mol Man> Ryan baker
00:51 <The Mol Man> are you on rs?
00:51 <CoffeeMugRS> [[Kite]]
00:52 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
00:55 <EpicPancakes> That icecream was horrible
00:56 <AnnoyingDerp> I just died with nothing to lose
00:56 <EpicPancakes> Come to think of it, I've only died once
00:56 <Ryan Baker>
00:56 <Ryan Baker> this is fun, answering my own questions and all
00:56 <EpicPancakes> Not eally.
00:56 <The Mol Man> (fp0
00:56 <The Mol Man> (fp)*
00:56 <EpicPancakes> Not really.
00:56 <EpicPancakes> Just a waste of space.
00:56 <Ryan Baker> gives me a chance to show off my welding knowledge.
00:57 <EpicPancakes> Nobody will ever see that, Ryam
00:57 <CoffeeMugRS> [[Celebration cakes]]
00:57 <EpicPancakes> *Ryan
00:57 <Ryan Baker> epic, someone could be wondering
00:57 <EpicPancakes> But nobody searches for questions
00:57 <EpicPancakes> They just blatantly ask them.
00:57 <CoffeeMugRS> Actually, Precision production metal students could be looking for that question.
00:57 <Ryan Baker> hmm
00:57 <Ryan Baker> maybe I should go do this on Yahoo answers
00:57 <EpicPancakes> Yes.
00:58 <CoffeeMugRS> LOL
00:58 <CoffeeMugRS> Yahoo answers
00:58 <EpicPancakes> But you can't answer your own
00:58 <CoffeeMugRS> ^
00:58 <Ryan Baker> hmm
00:58 <Ryan Baker> still
00:58 <EpicPancakes> Make two accounts
00:58 <Ryan Baker> rofl
00:58 <EpicPancakes> A fake one to ask and yours to answer
00:58 <The Mol Man> Ryan
00:58 <Ryan Baker> naw, I'm sure people are asking EpicPancakes
00:58 <The Mol Man> are you on rs atm?
00:58 <AnnoyingDerp> I need help
00:58 <Ryan Baker> yes
00:58 <Ryan Baker> in a random The Mol Man
00:58 <EpicPancakes> With what, Derp?
00:58 <Coelacanth0794> hi
00:58 <CoffeeMugRS> Hi
00:58 <AnnoyingDerp> Summer's End the Fire part
00:58 <The Mol Man> can you try desroying your sharks gloves to get the message?
00:58 <The Mol Man> i think it may have changed
00:59 <Ryan Baker> hmm
00:59 <Ryan Baker> not atm, busy atm runespan
00:59 <CoffeeMugRS> I can check, Mol
00:59 <EpicPancakes> What seems to be the problem, derp
01:00 <Coelacanth0794> ohh derp :S
01:00 <Coelacanth0794> that's the first and hardest room
01:00 <The Mol Man> ty coffee
01:00 <AnnoyingDerp> I know
01:00 <The Mol Man> just tell me if it mentions reobtaining from diango
01:00 <Coelacanth0794> GOTTA GO FASTER
01:01 <The Mol Man> best sonic parody ever
01:01 <AnnoyingDerp> I'm wearing full athlete armour with spotted cape and boots of lightness
01:01 <CoffeeMugRS> So...
01:01 <CoffeeMugRS> Where's the banana, Coel?
01:01 <Coelacanth0794> derp: dont wear anything
01:01 <Coelacanth0794> trust me it's much easier on the mind
01:01 <AnnoyingDerp> But it is all weight reducing
01:02 <CoffeeMugRS> [[Gold athlete armour]]
01:02 <CoffeeMugRS> Bah
01:02 <Coelacanth0794> so?
01:02 <AnnoyingDerp> I have nothing to lose
01:02 <Coelacanth0794> dont worry about the weight reduction
01:03 <Coelacanth0794> trust me, you'll wanna be done with that part asap
01:03 <The Mol Man> derp
01:03 <Coelacanth0794> bring only a few foods too, it's not worth losing a full inv
01:03 <The Mol Man> use sara brews without restores
01:03 <The Mol Man> since they heal alot and you don't need stats
01:04 <The Mol Man> MATTCHEW
01:04 <Matthew2602> hi
01:05 <CoffeeMugRS> [[Cape of validation]]
01:05 <The Mol Man> Coffee did you get the examine? :x
01:06 <EpicPancakes> Derp, you did Ratcatchers, right?
01:06 <Coelacanth0794>
01:06 <AnnoyingDerp> yes
01:07 <EpicPancakes> cool
01:07 <AnnoyingDerp> Did you do it?
01:07 <EpicPancakes> What kind of cat did you get?
01:07 <EpicPancakes> Yes.
01:07 <AnnoyingDerp> I have a regular cat
01:07 <EpicPancakes> Regular...
01:07 <EpicPancakes> I MEAN THE COLOR
01:08 <AnnoyingDerp> I think i might get a hellcat
01:08 <CoffeeMugRS> [[Dragon ceremonial outfit]]
01:08 <The Mol Man> blue
01:08 <The Mol Man> ?
01:08 <EpicPancakes> Derp, how many quest points now?
01:08 <AnnoyingDerp> 150
01:08 <EpicPancakes> 176
01:09 <CoffeeMugRS> Mol
01:09 <The Mol Man> ?
01:09 -!- Smithing has left Special:Chat.
01:09 <CoffeeMugRS> Do you know when Jagex released the update for Diango to be able to restore destroyed SoF items?
01:09 <The Mol Man> no
01:10 <CoffeeMugRS> How do I add the unknown tag?
01:10 <AnnoyingDerp> so sara brews you say
01:10 <EpicPancakes> Yes, Derp.
01:10 <Coelacanth0794> let's look
01:10 <EpicPancakes> Sara does brew.
01:10 <Coelacanth0794> [[patch notes]]
01:10 <The Mol Man> why do you need unknown?
01:10 <EpicPancakes> AAAWWWW PUN
01:11 <AnnoyingDerp> Should i use it before or after i get hit by an attack?
01:11 <EpicPancakes> \During
01:11 <EpicPancakes> Genius.
01:11 <AnnoyingDerp> (fp)
01:11 <EpicPancakes> Hai Hallow
01:11 <Ryan Baker> yahoo answers sucks
01:11 <EpicPancakes> So Coel
01:12 <Hallowland> Hey Epic <3
01:12 <EpicPancakes> I hear that for the first time ever a Canadian has got 1 million subs on YouTube
01:12 <Coelacanth0794> k
01:12 <Ryan Baker> lol
01:13 <Coelacanth0794> nope patch notes do not say
01:13 <Coelacanth0794> hmmm
01:13 <AnnoyingDerp> Mol do i use sara brews before i get hit or after because i keep getting instanta killed
01:13 <CoffeeMugRS> So now he's not anonymoose, Epic?
01:13 <EpicPancakes>
01:13 <AnnoyingDerp> :D
01:13 <The Mol Man> don't die... eat up
01:13 <Hallowland> What are you fighting Derp?
01:13 <CoffeeMugRS> QBD
01:13 <AnnoyingDerp> Not Fighting
01:13 <CoffeeMugRS> HAI HALLOW
01:13 <CoffeeMugRS> I missed you
01:13 <AnnoyingDerp> Just trying to stay alive in Summer's End
01:13 <Hallowland> Hey :)
01:14 <EpicPancakes> Oh man, I thought of something that would be funny
01:14 <EpicPancakes> But I can't say it because it might offend someone here
01:14 <CoffeeMugRS> PM me it
01:14 <CoffeeMugRS> :o
01:14 <Hallowland> Just deink sara brew o-O
01:14 <Hallowland> Drink*
01:14 <EpicPancakes> k coffee
01:14 <EpicPancakes> But it might offend you.
01:14 <CoffeeMugRS> Idc :P
01:14 <Hallowland> Missed you too Coffee ;p
01:14 <EpicPancakes> Do you have any relatives with cancer?
01:14 <EpicPancakes> Because this is one of those jokes.
01:14 <CoffeeMugRS> Nevermind
01:15 <CoffeeMugRS> I don't want to ehar it
01:15 <Hallowland> Yes
01:15 <CoffeeMugRS> hear*
01:15 <EpicPancakes> Told you.
01:15 <Hallowland> He has a friend
01:15 <Hallowland> But you can pm me epic ;p
01:15 <Coelacanth0794> derp: work on one fire at a time
01:15 <Coelacanth0794> per life, i mean
01:15 <CoffeeMugRS>,200,768,63933825,goto,1
01:15 <EpicPancakes> Hmm...
01:15 <CoffeeMugRS> I need more supporters please<3
01:16 <EpicPancakes> I can change it from cancer to and STD, it would be funny then.
01:16 <EpicPancakes> *an
01:16 <EpicPancakes> Why can't I say an, it always comes out as and
01:16 <Coelacanth0794> why coffee
01:16 <Coelacanth0794> how does this help or affect leukemia
01:16 <CoffeeMugRS> Maybe if you read the first post..
01:16 <CoffeeMugRS> -.-
01:17 <CoffeeMugRS> And not just the title.
01:17 <Coelacanth0794> "Six months ago today, my friend, Josh, was diagnosed with leukemia, a type of cancer that attacks the blood, bone marrow, and the lymphoid system."
01:17 <Coelacanth0794> nice story, but relevance?
01:17 <CoffeeMugRS> "raise awareness"
01:17 <CoffeeMugRS> ???
01:17 <EpicPancakes> ...
01:17 <EpicPancakes> Coel...
01:17 <Coelacanth0794> by wearing orange?
01:17 <EpicPancakes> Oh, it's relevant.
01:17 <Coelacanth0794> yes epic?
01:17 <CoffeeMugRS> Orange is the colour of the leukemia ribbon.
01:17 <EpicPancakes> But you don't know what I pmed him
01:18 <Coelacanth0794> and how would someone who doesnt go on the forums such as myself know that without visiting a hospital?
01:18 <Hallowland> lol
01:18 <CoffeeMugRS> How am I supposed to know who knows that and who doesn't?
01:18 <Coelacanth0794> but it might be better for an irl event
01:18 <Coelacanth0794> this is a game
01:19 <CoffeeMugRS> There's no hurt in doing an online event.
01:19 <CoffeeMugRS> I don't see a problem with it.
01:19 <EpicPancakes> Yeah.
01:19 <Coelacanth0794> we can't donate geepees to the hospital
01:19 <CoffeeMugRS> If you don't want to attend, then don't attend
01:19 <Hallowland> Well I'd be the only person in the Sicily island doing that lol
01:19 <CoffeeMugRS> I'm not asking for donations ffs
01:19 <EpicPancakes> One of the marathons in the games should be like an awareness marathon or something
01:19 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:19 <Spineweilder> hi guise
01:19 <Coelacanth0794> nub
01:19 <CoffeeMugRS> Hi Spein
01:19 <EpicPancakes> *gaise
01:20 <Hallowland> Epic
01:20 <Hallowland> Pm me the joke =.=
01:20 <EpicPancakes> No.
01:20 <EpicPancakes> It's not even funny.
01:20 <Coelacanth0794> huzzah i'm being made fun of
01:20 <Hallowland> Ok
01:21 <Spineweilder> k Coel im asking James
01:21 <EpicPancakes> And it's completely irrelevant now
01:21 <Coelacanth0794> ehwt
01:21 <Coelacanth0794> what*
01:21 <Coelacanth0794> james=?
01:21 <Spineweilder> it still works for him
01:21 <Spineweilder> Sword Frog
01:21 <EpicPancakes> James
01:21 <EpicPancakes> NOVA
01:21 <Coelacanth0794> oh
01:21 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
01:21 <Coelacanth0794> what happens when you try?
01:21 <EpicPancakes> What happens when you die?
01:21 <Spineweilder> he managed to do it
01:21 <Spineweilder> with the citharede robes
01:22 <Spineweilder> perhaps i imported too many times
01:22 <Coelacanth0794> but wbu spine
01:22 <EpicPancakes> So everyone here has done all of the novice quests, right?
01:22 <Coelacanth0794> wat
01:22 <CoffeeMugRS> [[Diango]] I made the update section :D
01:22 <Coelacanth0794>
01:22 <Coelacanth0794> @@@@@@
01:23 <AnnoyingDerp> Probably not me because i do most of the fun quests
01:23 <EpicPancakes> All you have to do is check
01:23 <The Mol Man> Exchange:Cooked crab meat‎ (diff | hist) . . (+11)‎ . . Cook Me Plox (Talk | contribs) (@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@) O.o
01:23 <The Mol Man> i was ready to click rollback
01:23 <Spineweilder> stop that
01:23 <EpicPancakes> Why don't you stop that.
01:23 <The Mol Man> i just copy and pasted cooks edit summary
01:23 <AnnoyingDerp> I have a couple more left
01:23 <CoffeeMugRS> That's the ebst edit summary I've seen
01:24 <CoffeeMugRS> *best
01:24 <The Mol Man> nice work coffee
01:24 <CoffeeMugRS> Thanks :)
01:24 <AnnoyingDerp> Will it save my pryes iv'e lit already?
01:24 <The Mol Man> (fp) pretend that is your back
01:24 <EpicPancakes> The ebst
01:24 <The Mol Man> and that i'm patting it
01:24 <AnnoyingDerp> *pyres
01:24 <CoffeeMugRS> Okay :D
01:24 <AnnoyingDerp> because i have to go
01:24 <CoffeeMugRS> See ya Derpy
01:24 <The Mol Man> pancakes
01:24 <CoffeeMugRS> waffles
01:25 <EpicPancakes> What
01:25 <The Mol Man> i've this goddamn question on answers like 5 times:
01:25 <EpicPancakes> *seen
01:25 <AnnoyingDerp> Someone please answer my question before i leave
01:25 <CoffeeMugRS> DERP
01:25 <CoffeeMugRS> What is your question
01:25 <CoffeeMugRS> QUICK
01:25 <The Mol Man> coffee, get destroy message for the shark gloves?
01:25 <CoffeeMugRS> No. Pyres only stay lit for a short amount of time.
01:26 <AnnoyingDerp> No in Summer End
01:26 <AnnoyingDerp> *Summers
01:26 <CoffeeMugRS> Logging in now.  I logged in, and the game crashed. then I forgot what I was gonna do
01:26 <AnnoyingDerp> I can if you mean Shark fists?
01:26 <CoffeeMugRS> I'm already checking
01:26 <AnnoyingDerp> Iv'e got it
01:27 <CoffeeMugRS> You cannot reclaim it.
01:27 <The Mol Man> k then no change
01:27 <The Mol Man> what I thought tbh
01:27 <CoffeeMugRS> So that hidden update thing is false?
01:27 <AnnoyingDerp> Bye
01:27 <The Mol Man> no
01:27 <CoffeeMugRS> [[Diango]] Bye Derp
01:27 <CoffeeMugRS> O
01:27 <The Mol Man> it's just not true for shark fists
01:27 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
01:29 <The Mol Man>
01:29 <The Mol Man> The crust
01:29 <The Mol Man> because I am on it
01:30 <CoffeeMugRS> Actually
01:30 <EpicPancakes> Should I change my character back to male?
01:31 <The Mol Man> lol...
01:31 <CoffeeMugRS> If you want to count the atmosphere, it'd be the thermosphere.
01:31 <The Mol Man> i was thinking that but didn't include
01:31 <CoffeeMugRS> I mean uhhh
01:31 <CoffeeMugRS> Ionsphere
01:31 <CoffeeMugRS> Sorry
01:31 <CoffeeMugRS> Science knowledge fail
01:31 <EpicPancakes> pfft
01:31 <CoffeeMugRS> ionosphere*
01:31 <CoffeeMugRS> spelling fail
01:31 <EpicPancakes> It'd be the Chronosphere
01:31 <EpicPancakes> Because it sounds cool
01:32 <EpicPancakes> So should I change my character back to male?
01:32 <EpicPancakes> Because I've really grown on this female character
01:32 <The Mol Man> no
01:32 <EpicPancakes> Yay
01:33 <The Mol Man> lol true answer but sounds like its sarcastic
01:34 <EpicPancakes> Tropical Bottom, y u no come out
01:35 -!- Smithing has joined Special:Chat
01:35 <The Mol Man> wb smeeth
01:36 <Spineweilder> probs next week pancakes
01:36 <EpicPancakes> ...
01:36 <EpicPancakes> I'm scared
01:36 <EpicPancakes> When I went to custmoisation,,,
01:36 <EpicPancakes> And I went to the chathead thing and it keeps glitching out
01:38 <EpicPancakes> WHY
01:39 <The Mol Man> oooo
01:42 <CoffeeMugRS> wtf is that thing
01:42 <CoffeeMugRS> KILL IT WITH FIRE
01:42 <EpicPancakes> My head...
01:42 <EpicPancakes> JAGEX
01:42 <EpicPancakes> Y U NO MAKE CHATHEAD RIGHT
01:42 <CoffeeMugRS> It's upside down
01:42 <EpicPancakes> Yes.
01:42 <EpicPancakes> Upside down and completely glitched out
01:44 <The Mol Man> so many freaking people try to upload invisible penguin pics -.-
01:47 -!- Reminal has joined Special:Chat
01:48 <HomahSamsin2024> Sorry, I assumed you were the same person 
01:49 -!- Reminal has left Special:Chat.
01:49 -!- HomahSamsin2024 has left Special:Chat.
01:49 <EpicPancakes> ...
01:49 <EpicPancakes> When did he join...
01:53 <EpicPancakes> I need to watch a Steven King movie
01:53 <The Mol Man> I wanna watch shawshank
01:53 <EpicPancakes> Some of them sound like they're not scary at all
01:53 <EpicPancakes> You haven't seen Shawshank redemption yet?
01:54 <Spineweilder> thats a good one
01:54 <The Mol Man> i thinkive seen parts but never all of it
01:55 <EpicPancakes> What are some good music tracks in rs?
01:55 <Cook Me Plox> the bets
01:55 <EpicPancakes> ...
01:55 <EpicPancakes> wat
01:56 <The Mol Man> cook
01:56 <EpicPancakes> No good musi
01:56 <EpicPancakes> No good music
01:56 <EpicPancakes> ?
01:56 <CoffeeMugRS> "What did mother bear scream to baby bear while he was rolling the cheese?" "Come-on, bear!"
01:57 <CoffeeMugRS> I dun get it
01:57 <Ryan Baker> hmm
01:57 <CoffeeMugRS> [[General Graardor]]
01:59 <EpicPancakes> Gnome Village 2 is good
01:59 <Ryan Baker> ?
01:59 <EpicPancakes> The music track
02:00 <EpicPancakes> HAIDRO
02:00 <EpicPancakes> ILY
02:00 <The Mol Man> who?
02:00 <The Mol Man> i love marking images for deletion that turn out to be uploaded by people I know
02:03 <Haidro> test
02:03 <Haidro> ohaider
02:03 <CoffeeMugRS> hi
02:03 <EpicPancakes> HAI
02:03 <EpicPancakes> <3
02:03 <CoffeeMugRS> HAI DRO
02:05 <Ryan Baker> guys
02:05 <Haidro>
02:05 <Haidro> Don't think it needs its own page
02:05 <Ryan Baker> does flaming lash and razor whip work with Vine Whip?
02:05 <EpicPancakes> Yes it does.
02:05 <Haidro> -- pancaeks
02:05 <EpicPancakes> It needs a page for the spam of pic people are trying to upload of it...
02:05 <The Mol Man> no tbh
02:05 <EpicPancakes> I know.
02:06 <EpicPancakes> I WAS KITTEN GAWD
02:06 <The Mol Man> haidro
02:06 <The Mol Man> blank that page and redirect to Penguin Hide n Seek?
02:06 <Ryan Baker>
02:06 <Ryan Baker> y u no trans?
02:06 <The Mol Man> it has trans...
02:07 <The Mol Man> well the real image
02:07 <Ryan Baker> that grass...
02:07 <The Mol Man> HAIDRO
02:07 <Haidro> [[File:Ghost penguin 2.png]]
02:07 <Haidro> delete
02:07 <The Mol Man> haidro make the page redirect to penguin hide n seek
02:07 <Haidro> I know what I'm doin :)
02:07 <Ryan Baker> Haidro
02:08 <The Mol Man> y u no do it?
02:08 <Haidro> I can't edit something in 5 seconds
02:08 <EpicPancakes> Haidro knows what he's doing, gawd
02:08 <Ryan Baker> hmmm
02:08 <The Mol Man> ignore and save
02:08 <EpicPancakes> You need some crackers with that whine?
02:08 <Ryan Baker> Haidro, we should make it have a popup every time someone adds a pic
02:09 <Ryan Baker> explaining our quality requirements
02:09 <Haidro>
02:09 <Haidro> Has rules on it
02:10 <The Mol Man> not when it'sson the side bar
02:10 <Ryan Baker> yes, but I mean, we should make it so people HAVE to see that page to upload a pic
02:10 <Haidro> O I see
02:10 <Haidro> Hmm
02:10 <Cook Me Plox> guys guys guys
02:10 <Cook Me Plox> look what I deed
02:10 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:10 <Spineweilder> hi Fergs
02:11 <Haidro> LAG
02:11 <EpicPancakes> FERENGOWRNHE
02:11 <The Mol Man> cook, you putting that on the template?
02:11 <The Mol Man> also, i love you for clearing wanted pages'
02:11 <EpicPancakes> That almost made sense.
02:11 <Cook Me Plox> Which template?
02:11 <Haidro> Cookie:
02:11 <Haidro> Could we possibly make that link to [[Special:Upload]]?
02:11 <The Mol Man> infobox item
02:11 <Cook Me Plox> It's not a linking MW page, Haidro
02:11 <Cook Me Plox> Just text
02:12 <The Mol Man> it could be used with the GEMH
02:12 <Cook Me Plox> It would show up as brackets
02:12 <Haidro> Ooohhhhhhh
02:12 <Haidro> How do you change the link
02:12 <Ryan Baker> [[User:Cook_Me_Plox/Sandbox2|More edits than I have in total.]]
02:12 <Haidro> Or you can't
02:12 <Urbancowgurl777> the actual way it works does link to special upload..
02:12 <Cook Me Plox> It technically links to Special:Upload but it's a pop-up
02:12 <The Mol Man> what would show in brackets @haidro or @me?
02:12 <Cook Me Plox> we could probably do it with JS, but that's beyond my expertise
02:12 <Cook Me Plox> @Haidro
02:12  * Haidro poeks Joeytje50
02:12 <Urbancowgurl777> i changed that popup a while ago to link to RS:IMG if that helps
02:12 <Cook Me Plox> Mol, I don't know if it's going to go on the infobox
02:12 <The Mol Man> it would be useful
02:13 <Cook Me Plox> What do you guys think?
02:13 <Cook Me Plox> Tbh it's more useful than examine/weight
02:13 <The Mol Man> i hate seeing "you can buy x of this crap every blah"
02:13 <Haidro> delete
02:13 <EpicPancakes> JOEY
02:13 <EpicPancakes> HAIDRO WANTS YOU
02:13 <Haidro> Everything is more useful than examine and weight, but we are a wiki :p
02:13 <The Mol Man> i say add it and have it display with the GEMH
02:13 <The Mol Man> weight is important when there's negatives
02:13 <Spineweilder> [[Special:UnusedFiles] asdfghjkl
02:13 <Cook Me Plox> mol, in the image?
02:13 <Spineweilder> [[Special:UnusedFiles]]
02:14 <Cook Me Plox> what do you mean by gemh
02:14 <The Mol Man> In the box
02:14 <Haidro> Hmm
02:14 <Haidro> It seems ansela has
02:14 <Cook Me Plox> In the actual image or next to it?
02:14 <Haidro>
02:15 <The Mol Man> lemme relook at the infobox
02:15 <Haidro> I don't think we need this
02:15 <Haidro> same pic as normal drag dagger detail
02:15 <Cook Me Plox> Do we really need a GEDB link?
02:15 <Haidro> ^no
02:15 <Urbancowgurl777> it'd be more trouble to delete it and change the link rather than keep it
02:15 <Cook Me Plox> It's completely redundant
02:15 <Haidro> I don't know why we have this Coolk
02:15 <Haidro> Was that at me fergie?
02:15 <Urbancowgurl777> yeah
02:15 <The Mol Man> haidro, your redirect was undone
02:15 <Haidro> Currently on Beta:offhand etc etc it has a pic of dragon dagger detail
02:15 <Haidro> By who
02:16 <Cook Me Plox> Is everyone okay w/ me removing the GEDB link and replacing it with a buy limit parameter?
02:16 <The Mol Man> i think an exchange link is only useful for people who want to update prices
02:16 <Cook Me Plox> set by the gemw, somehow
02:16 <Cook Me Plox> except they can't
02:16 <Haidro> Go ahead Cook
02:16 <Cook Me Plox> because it automatically updates, plus there's a button
02:16 <Cook Me Plox> k
02:16 <Haidro> Maybe replace it with limit
02:16 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:16 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:16 <The Mol Man> read the entire sentence
02:17 <Haidro> O
02:17 <Haidro> Lol silly me :o
02:17 <Haidro> No way...
02:17 <The Mol Man> we'll also have to find any mention of buy limits
02:17 <Cook Me Plox> mhm
02:17 <Haidro> Andorin you noob. Post the exact same edit summary as I was going to and you edit conflict me
02:17 <The Mol Man> and remove that now redundant sentence that i've always hated
02:17 <Urbancowgurl777> [[YG]]
02:17 <Haidro> [[GE#Limits]]
02:18 <Haidro> no wait:
02:21 <CoffeeMugRS> HAIDRO
02:21 <The Mol Man> IS COOLK
02:21 <CoffeeMugRS> You mean caulk?
02:21 <Ryan Baker> er
02:21 <Haidro> wat coffee
02:22 <Ryan Baker>
02:22 <The Mol Man> wtf...
02:22 <Ryan Baker> We all like caulk.... it keeps things sealed 
02:23 <Ryan Baker> The Mol Man, you never heard of caulking?
02:23 <Urbancowgurl777> why would oyu want textured caulk
02:23 <The Mol Man> i have
02:23 <Ryan Baker> I just got the first pic I saw fergie
02:24 <Urbancowgurl777> oh
02:24 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
02:25 <Sora Rd> ohai guise.
02:25 <Haidro> Salve
02:25 <The Mol Man> who dis guise
02:26 <Sora Rd> wat u mean who dis
02:26 <Ryan Baker> >.>
02:26 <The Mol Man> what is dis dis of which you spek?
02:26 <Haidro> Cook Me Plox: Go get 222,222 edits pls
02:26 <Ryan Baker> hmm
02:26 <Sora Rd> who u spek bout
02:26 <Cook Me Plox> oh I'm close
02:26 <The Mol Man> omfg he so clooooooooose
02:27 <Sora Rd> Anyways, Megadogs rfr was due to close 2 days ago
02:27 <Ryan Baker> ¿Quién estás?
02:27 <Ryan Baker> man, they need to make making accents quicker
02:28 <Ryan Baker> I mean, on macs, you can just pres alt n and get one
02:28 <Urbancowgurl777> because you have an english keyboard? <.<
02:29 <Ryan Baker> well
02:29 <Ryan Baker> I set a spanish one too
02:29 <CoffeeMugRS> Occult+4
02:29 <CoffeeMugRS> Anyone?
02:29 <Ryan Baker> and I can press alt shift
02:29 <Ryan Baker> shift alt* w/e
02:29 <Ryan Baker> to switch between the two
02:31 <The Mol Man> INB4 222,222
02:32 <Haidro> Cook Me Plox
02:32 <Haidro> When did you start playing RuneScape?
02:32 <Urbancowgurl777> 1998
02:33 <The Mol Man> 1997*
02:33 <Ryan Baker> 100 BC
02:33 <Ryan Baker> noobs
02:33 <Urbancowgurl777> lol
02:33 <Haidro> Serious does anyone actually know
02:33 <Haidro>
02:34 <The Mol Man> skillful is 2 ls...
02:34 <Ryan Baker> back in my day we had Yew Clubs and Rune Throwing stones
02:34 <Ryan Baker> >.>
02:34 <Haidro> Back in my day, flowers were thought to be the most powerful weapon in the game
02:34 <Haidro> Or so i thought
02:34 <Urbancowgurl777> aww i don't have a player page
02:35  * Haidro makes one
02:35 <Cook Me Plox> Haidro, 2002
02:35 <Urbancowgurl777> it'd probably be vandalized anyway <.<
02:35 <Urbancowgurl777> nuu don't.
02:35 <Haidro> okay fergs
02:35 <Haidro> okay cook
02:35 <Haidro> That's... Old
02:35 <Ryan Baker> [[User:Haidro/Player Page]]
02:35 <Ryan Baker> >.>
02:36 <Cook Me Plox> crap, how ARE we going to merge the beta/non beta pages?
02:36 <Haidro> c/p beta into non beta
02:36 <Haidro> Are we not?
02:36 <Cook Me Plox> we can't just paste over them, that'll wipe out any progress from the last two months on the mainspace pages
02:36 <The Mol Man> haidro
02:36 <Cook Me Plox> they'll have to be carefully merged
02:37 <The Mol Man> [[User talk:The Mol Man]] you wanna explain why we no have multiple penguin pages
02:37 <Urbancowgurl777> can you import stuff into the same wiki?
02:37 <Cook Me Plox> yes fergs
02:37 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:37 <Urbancowgurl777> i assumed we'd do something like that
02:37 <Haidro> Tell him it's not important enough to have its own page
02:37 <Cook Me Plox> but...for example, I'm going to fix the quest parameter on the item infobox now
02:37 <The Mol Man> andorin did
02:37 <Haidro> What do you mean fix, Cook
02:37 <Ryan Baker> (qc) My Overall level is 2,087 (xp: 155,004,612, rank: 91,588).
02:38 <The Mol Man> apparently he doesn't understand -.-
02:38 <Ryan Baker> hehe
02:38 <Ryan Baker> 155m xp
02:38 <Cook Me Plox> Half of them say "yes", half of them have the quest name
02:38 <Cook Me Plox> So I'm doing that in mainspace
02:38 <Haidro> Just because it
02:38 <The Mol Man> plz say removing the word yes
02:38 <Urbancowgurl777> the requirements ones are messed up too
02:38 <Haidro> it's new content doesn't mean it deserves its own page
02:38 <Cook Me Plox> but if we just paste over the mainspace page with the beta version, that'll be gone when we do that
02:38 <Haidro> If people are looking for info on it, that's why we have redirects
02:38 <Cook Me Plox> any progress on the mainspace pages since the beta import will be gone.
02:38 <Cook Me Plox> so import doesn't work on its own
02:39 <Haidro> Tell him i also merged some info he put on [[Penguin Hide and Seek#Disguises]]
02:39 <Ryan Baker> Cook Me Plox
02:39 <Urbancowgurl777> who are you talking to COok
02:39 <The Mol Man> you do it
02:39 <Haidro> Fine :/
02:39 <Ryan Baker> most of my non userspace edits are in Beta
02:39 <Cook Me Plox> anyone who wants to import the beta stuff
02:39 <The Mol Man> this will go bye bye after parameter :D
02:39 <Urbancowgurl777> make Ryan do it <3
02:39 <Ryan Baker> will those beta edits transfer to mainspace?
02:40 <Ryan Baker> Fergie, I hope you mean Ryan PM
02:40 <Cook Me Plox> doubtful, tbh
02:40 <Urbancowgurl777> lol
02:40 <Urbancowgurl777> we should get a team together to do it then
02:40 <Cook Me Plox> Okay...infobox item
02:40 <Urbancowgurl777> make a page, sign up, etc
02:40 <Ryan Baker> *clicks to start editing*
02:40 <Ryan Baker> *accidentally deletes the entire wikia*
02:41 <Cook Me Plox> what is a wikia
02:41 <Urbancowgurl777> if you delete wikia
02:41 <Urbancowgurl777> i will throw a party
02:41 <Ryan Baker> omfg
02:41 <Ryan Baker> will there be nachos?
02:41 <Urbancowgurl777> um.. sure?
02:41 <The Mol Man> [[Jagex|Wikia]]
02:41 <Ryan Baker> hmm
02:41 <Ryan Baker> Jagex isn't Wikia
02:42 <The Mol Man> comparable
02:42 <Haidro> If you delete SoF and SGS
02:42 <Haidro> I will seriously give you what ever you want
02:42 <The Mol Man> Haidro
02:42 <Cook Me Plox> who was it in here earlier
02:42 <Urbancowgurl777> has anyone seen that family guy episode with the stupid horse?
02:42 <The Mol Man> can I keep my lucky arcane?
02:42 <The Mol Man> By stupid do you mean the disabled one?
02:42 <Spineweilder> the retarded horse fergs?
02:42 <Haidro> It seems lucky arcane is the most common of the lucky spitir shields
02:42 <Cook Me Plox> some guy was trying to get us to put a notice on solomon/sof related pages that we don't support that stuff
02:42 <Urbancowgurl777> yes Spine
02:42 <Urbancowgurl777> lewk:
02:42 <Urbancowgurl777> someone just posted that on my wall lol
02:43 <The Mol Man> show me cook
02:43 <The Mol Man> bren uploaded porn
02:43 <The Mol Man> ;)
02:44 <Haidro> Jesus...
02:44 <Haidro> Where does he get these images?
02:44 <Ryan Baker> Haidro
02:44 <Haidro> Are Jagex big enough idiots to release this stuff?
02:44 <Haidro> Ya
02:44 <Urbancowgurl777> that girl looks skinnier than me ._.
02:44 <Ryan Baker> If I deleted SoF, SGS, and Beta, I'd be a freakin' hero...
02:44 <Urbancowgurl777> disturbing
02:44 <Haidro> Yes, yes you wouold
02:44 <The Mol Man> are you like super skinny fergie?
02:44 <Haidro> Amg someone should hack Jagex HQ
02:44 <Urbancowgurl777> yeah
02:44 <Ryan Baker> I'd be getting mail, emails, and pm's in game up the cazoo!
02:44 <Ryan Baker> kazoo* 
02:45 <CoffeeMugRS> That girl looks like she has coconuts on her chest
02:45 <The Mol Man> they're sea shells
02:45 <Urbancowgurl777> doesn't she? ._.
02:45 <Haidro> How inappropriate
02:45 <Urbancowgurl777> oh
02:45 <CoffeeMugRS> Oh
02:45 <Urbancowgurl777> <.<
02:45 <Cook Me Plox> that's...eww.
02:45 <The Mol Man> wouldn't that kinda hurt?
02:45 <CoffeeMugRS> Then it looks like she has sea shells on her chest.
02:45 <Cook Me Plox> Where can I get a larger version of this?
02:45 <Ryan Baker> Haidro, there ARE people who could hack Jagex... for sure...
02:45 <CoffeeMugRS> LOL
02:45 <Cook Me Plox> (I'm joking)
02:45 <The Mol Man>
02:46 <Ryan Baker> wow
02:46 <Ryan Baker> it looks like she has no bottom
02:46 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:46 <The Mol Man> found a topless version
02:46 <The Mol Man>
02:47 <Ryan Baker> (fp)
02:47 <The Mol Man> ryan
02:47 <The Mol Man>
02:47 <Haidro>
02:47 <The Mol Man> look at the pics in the gallery O.o
02:47 <CoffeeMugRS> Here you go Cook
02:47 <Haidro> ssfsdf
02:47 <Urbancowgurl777> wth
02:47 <Urbancowgurl777> so they use some old guy for the male version?
02:47 <Ryan Baker> hmmm
02:47 <Haidro> What I am wondering is
02:47 <The Mol Man> that's what half the guys asking for gfs look like'
02:47 <Ryan Baker> I'm sure that soon, most armor will look like that
02:48 <The Mol Man> cuz sexy
02:48 <Urbancowgurl777> because we always upload those kinds of images
02:48 <Urbancowgurl777> like with the dominion tower pics
02:48 <Haidro> Where do we use them?
02:48 <Cook Me Plox> I warned bren
02:48 <Urbancowgurl777> on pages with lists
02:48 <The Mol Man> the items
02:48 <CoffeeMugRS> Haidro
02:48 <Haidro> mhm
02:48 <CoffeeMugRS> We use them on the RuneScape Wiki
02:48 <The Mol Man> lol
02:48 <Haidro> Where...
02:48 <CoffeeMugRS> Uhh
02:49 <CoffeeMugRS> in the mainspace?
02:49 <Haidro>
02:49 <Haidro> What page, is what I mean
02:49 <CoffeeMugRS> Let me direct you.
02:49 <CoffeeMugRS> Go there
02:49 <CoffeeMugRS> Uhh
02:49 <Haidro> Cook, is that a joke? :p
02:49 <CoffeeMugRS> Whatever page the image belongs to
02:49 <Haidro> Which is...
02:49 <Haidro> Salve Ty
02:50 <Atheist723> Hi Ty.
02:50 <Atheist723> What is a joke?
02:50 <Cook Me Plox> do we really need 4 pics
02:50 <The Mol Man> This:
02:50 <Haidro> A joke is something funny
02:50 <The Mol Man> sasda
02:50 <Haidro> Bren is a noob
02:51 <Ryan Baker> So am I
02:51 <Ryan Baker> what's ur point?
02:51 <CoffeeMugRS> Me three
02:51 <Haidro> I'm hungry
02:52 <Cook Me Plox> running a search for the words "buy" and "limit" on tradeable item pages
02:53 <The Mol Man> gl
02:55 <Haidro> Someone close this?
02:55 <Urbancowgurl777> NO
02:55 <Haidro> I haven't really seen any images that are sheated
02:55 <Haidro> sheathed
02:56 <Atheist723> Why, Fergie?
02:56 <Ryan Baker> hmm
02:56 <Haidro> She is jsut joking Athe :p
02:57 <Haidro> And hopefully she isn't a noob and will close it :D
02:57 -!- TyA has left Special:Chat.
02:57 -!- TyA has joined Special:Chat
02:58 <Spineweilder> hey Zam
02:58 <TyA> "isn't a noob" == "Fergie
02:58 <TyA> returns true
02:58 <TyA> Hai Spine
02:58 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:58 <Hairr> Hai o.o
02:58 <Haidro> hai rr
02:58 <The Mol Man> Heeeeeerrrrrrrrr
02:59 <TyA> Hai Hairr
02:59 <Hairr> Ty, I'm so exhausted 
02:59 <Hairr> After getting back from washington, this morning I went scuba diving from 9am to 6pm
02:59 <TyA> woot woot
03:00 <TyA> Geez, I mostly just worked, shopped, watch anime, and fight spam
03:00  * TyA throws a pointy stick at a can of spam
03:01 <Ryan Baker> hmm
03:01 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker/Spam]]
03:01 <Ryan Baker> y u hate on spam?
03:01  * TyA hits the SP button
03:02 <Haidro>
03:02 <Haidro> "12:57, August 11, 2012 Dragon511 (Talk | contribs) blocked Oshikuru Demon Samurai (Talk | contribs) with an expiry time of 1000 years (account creation disabled, e-mail blocked, cannot edit own talk page) (Inserting nonsense/gibberish into pages)"
03:02 <Hairr> Ty, wut does [[Special:Nuke]] luk like
03:02 <Haidro> 1000 year ban, lmao
03:02 <The Mol Man> hairr
03:02 <The Mol Man> it's a very small pink button
03:02 <Hairr> What
03:02 <The Mol Man> that's nearly impossible to see
03:03 <TyA> It's 3 textboxes and a button
03:03 <Spineweilder> lol
03:03 <Hairr> omg, a button
03:03 <Haidro> What does it do?
03:03 <The Mol Man> BUTTINS
03:03 <Ryan Baker> Violent Malicious Spam Edit
03:03 <Ryan Baker> .
03:03 <Ryan Baker> ⎾MŌĻmÁŅ⏌ 18:36, July 15, 2012 (UTC)
03:03 <Urbancowgurl777> it says "don't push"
03:03 <Ryan Baker> quote from The Mol Man himself
03:03 <Hairr> Thanks Ty <3 just wanted to know if there was a button
03:04 <The Mol Man> TyA Should make a test wiki
03:04 <The Mol Man> just to nuke it
03:04 <Hairr> [[w:c:zammy]]
03:04 <Hairr> NUKE
03:05 <The Mol Man> i different one
03:05 <Hairr> i different
03:05 <The Mol Man> np
03:05 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
03:05 <Hairr> [[Main Page|this one?]]
03:05 <Haidro> Cook, you have 75 runecrafting?
03:05 <TyA> I really dislike the box that holds the current nominations on everything
03:05 <Haidro> And 50 dung :o
03:06 <Atheist723> I don't think so.
03:06 <The Mol Man> i can tell
03:06 <Haidro> I don't like it on UotM, ty
03:06 <Ryan Baker> oh
03:06 <Ryan Baker> uh
03:06 <Ryan Baker> Haidro
03:06 <Haidro> Hmm?
03:06 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:06 <Ryan Baker> which decision won on the sheathed/unsheathed thing?
03:06 <TyA> I dislike it on the things that the request is on the page
03:06 <Haidro> Did fergs close it?
03:06 <TyA> USE THE [email protected]#!
03:06 <Ryan Baker> it is closed
03:07 <Ryan Baker> idk by who
03:07 <Haidro> hasn't been closed
03:07 -!- Quajzen566 has joined Special:Chat
03:07 <Ryan Baker> the reason was "No debate in almost a fortnight."
03:07 <Haidro> Hi Quajzen566
03:07 <Ryan Baker> >.>?
03:07 <Haidro> That was me requesting for it to be closed
03:07 <Atheist723> That is just request -
03:07 <Ryan Baker> oh
03:07 <Ryan Baker> nvm
03:07 <Atheist723> Too slow.
03:07 <Haidro> ninja'd*
03:08 <Quajzen566> oh hi i was afk
03:09 -!- Quajzen566 has left Special:Chat.
03:10 <The Mol Man> goddammit (fp)
03:10 <Haidro> lawl
03:11 <Sora Rd> Marilyn Monroe is a babe.
03:11 <Cook Me Plox>
03:11 <Hairr> k
03:11 <Sora Rd> Just thought I should state that ;D
03:11 <Haidro> Dunno if right choice but, left a test message
03:11 <Haidro> woops comma in wrong spot
03:11 <Cook Me Plox> It's not vandalism
03:11 <Haidro> Amg
03:11 <Cook Me Plox> It's probably not the source of the quest name but it's a real thing
03:12 <Haidro> It could be the quest name
03:12 <The Mol Man> ik it is
03:12 <The Mol Man> but it was obviously meant to be stupid
03:12 <Haidro> We are bad noobs!
03:12 <Haidro> We should be banned :'(
03:12 <The Mol Man> and the Movie was cited as the reference for it
03:12 <Cook Me Plox> alright, but make that the point
03:13 <The Mol Man> i brought it up because of how dumb it was 
03:13 <Ryan Baker> hmm
03:13 <Cook Me Plox> It's not that stupid and it doesn't deserve a vandalism warning
03:13 <The Mol Man> i didn't warn
03:13 <Haidro> I did
03:13 <Haidro> And it wasn't a vandalism warning
03:13 <Haidro> it was a test warning
03:13 <TyA> noob
03:13 <Hairr> noob Haidro
03:13 <Hairr> (n)
03:13 <Haidro> Because it was a test
03:13 <Cook Me Plox> It doesn't deserve a test warning then
03:14 <Haidro> [[RS:DDD|Well nothing I can do now]]
03:14 <TyA> [[RS:IAR]]
03:14 <Cook Me Plox> You can put an addendum
03:14 <Atheist723> What does IAR stand for?
03:14 <Haidro> Was wondering that too
03:14 <The Mol Man> ignore all rules
03:15 <Haidro> But yes, I will cook
03:15 <Haidro> ...And I have to go
03:16 <Haidro> [[Special:Contributions/Haidro]]
03:16 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:20 -!- Meter55 has joined Special:Chat
03:20 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:20 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
03:23 <Hairr> Took me two minutes.  I'm getting good at this (y)
03:24 <Atheist723> Lunch, back later.
03:24 <TyA> Make me something awesome Hairr
03:24 <TyA> pwease <3
03:24 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:25 <Hairr> What do you want, and I'll possibly do it? <3
03:25 <The Mol Man> A picture of me
03:25 <The Mol Man> btw, just having TyA makes it awesome
03:25 <Meter55> Time to do some vyrewatch killing/burning. Hm.
03:25 <Hairr>
03:26 <Hairr> There ya go Mol Man
03:27 <Meter55> Hmm...I'll just kill them w/ flail, and instead of food, I'll mainly use prayer potions.
03:27 <Meter55> Where is it recommended to kill Vyrewatch?
03:28 <The Mol Man> outside burghderott
03:28 <Ryan Baker> ^
03:28 <Ryan Baker> OR
03:28 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
03:28 <Hairr> Hey Goldboy987
03:28 <Ryan Baker> if you do Branches of Darkmeyer, you can kill Vyrelords with [[Blisterwood polearm]]
03:28 <Hairr> It looks so good as an SVG :(
03:28 <Meter55> I don't have the levels for that yet.
03:29 <Goldboy987> SUP 
03:29 <Goldboy987> i hate bot...
03:30 -!- Elune Anzu has joined Special:Chat
03:30 <Hairr> Mol Man, did you see this?
03:30 <Hairr> HEY ELUNE
03:30 <Elune Anzu> HI HAIRRY
03:30 <The Mol Man> yes
03:30 <Hairr> Good (y)
03:30 <The Mol Man> you pm'd me about that
03:30 <The Mol Man> cause u love me
03:31 <Hairr> Hmm
03:31 <Hairr> I see
03:31 <Cook Me Plox> limits added
03:32 <The Mol Man> i saw
03:32 <The Mol Man> :D
03:32 <Meter55> The main thing that bothers me about branches of Darkmeyer is...the farming requirement...I can grind the other skills, but the farming requirement demotivates me.
03:34 <The Mol Man> T-34
03:36 <Ryan Baker> (qc) My Farming level is 70 (xp: 768,784, rank: 133,686).
03:36 <Ryan Baker> farm is easy
03:36 <Ryan Baker> VERY EASY
03:36 <Ryan Baker> just do tree/fruit tree runs
03:37 <Meter55> ...
03:37 <Meter55> :c I dun like i
03:37 <Meter55> it*
03:37 <Meter55> But I'll do tree runs I guess.
03:37 <Hairr> TyA
03:38 <Meter55> DIE?
03:38 <Meter55> damn.
03:38 -!- Nitro5000125 has joined Special:Chat
03:38 <Nitro5000125> hi
03:39 <Touhou FTW> hi
03:39 <Nitro5000125> just killing verac
03:39 <Touhou FTW> fun stuff
03:39 <Meter55> ...pfft, like I'll pay 3k per teak pyre log
03:40 <Ryan Baker> pfft, get maple
03:40 <Ryan Baker> they sell/buy better
03:40 <Meter55> I'll just get a ton of oil and do a bit of shades of morton.
03:40 <Ryan Baker> or do that^
03:40 <Meter55> I have 1k maples, so it's good.
03:40 <Ryan Baker> then chop some maples
03:40 <Ryan Baker> OR
03:40 <Ryan Baker> do your kingdom
03:40 <Ryan Baker> and get like 800 overnight
03:40 <Meter55> I already have maples. :L
03:41 <Meter55> I need 499. Fer the flail powerup.
03:41 <Ryan Baker> well
03:41 <Ryan Baker> I did my 500
03:41 <Ryan Baker> it's well worth killing them with Blisterwood polearm bro
03:41 <Ryan Baker> I hit 800s with it
03:42 <Meter55> ik
03:42 <Meter55> But I'll do some skill grinding before Darkmeyer.
03:43 <Meter55> I'm not completely accustomed to being a member yet
03:45 <Meter55> Do the corpses stack? o_o
03:45 <The Mol Man> not in inv
03:45 <The Mol Man> and there are like 7 types
03:45 <The Mol Man> so only with others of the same type in bank
03:45 <The Mol Man> do 50 burns at a time btw
03:46 <Ryan Baker> I did all 500 at once
03:46 <Ryan Baker> barely made 300k profit off it
03:46 <Meter55> lol
03:46 <Meter55> I'm getting 49 atm.
03:46 <Ryan Baker> and I was burning Vyrelord Corpses
03:46 <Meter55> I'm not at that level yet lol
03:47 <The Mol Man> since when are those different ryan?
03:47 <Meter55> Pretty sure nothing is different. 
03:47 <The Mol Man> ^
03:47 <Touhou FTW> eh
03:47 <Touhou FTW> probably just coincidence, but they seemed to give better loots
03:47 <Meter55> Just that Vyrelords/ladies are harder to kill. (not really considering weapon)
03:48 <The Mol Man> they both give the same key
03:48 -!- Elune Anzu has left Special:Chat.
03:48 <Meter55> Just that the lords are easy to kill. Bank close by, altar close by, and by the point you can kill them, you already have blisterwood. 
03:50 <Meter55> Also Mol, are you saying to burn 50 at a time, so it'll be easier as the flail gets stronger, rather than killing them w/ the basic flail which doesn't do very much?
03:50 <The Mol Man> mhmm
03:50 <Meter55> k.
03:50 <The Mol Man> also btw
03:51 <The Mol Man> I am pro
03:51 <Hairr> Mol Man is known for his jokes
03:51 <Hairr> "I am pro" <-- My favorite 
03:51 <The Mol Man> I L Y HAIRR
03:51 <Hairr> ily2 comedian
03:52 <The Mol Man> go stare at your talk page
03:52 <Hairr> I did
03:52 <The Mol Man> that's racist hairr
03:52 <Hairr> for hours
03:52 <Hairr> o.o
03:52 <Hairr> Racist? o.O
03:52 <The Mol Man> Yes cause I'm jewish and you called me a comedian
03:52 <The Mol Man> I offended
03:53 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:53 <Hairr> You're one of the rich ones.  Is that better?
03:53 <The Mol Man> :O
03:53 <Meter55> That's still in the realms of racism methinks
03:53 <Goldboy987> guy how can i setup my talk page ?
03:54 <The Mol Man> have hairr welcome you
03:54 <Hairr> Goldboy987, it's set up as it is :)
03:54 <Goldboy987> but i wann put something about me but i don know to do it...
03:54 <Hairr> [[User:Goldboy987]] That's a better place to do it
03:54 <Meter55> I have yet to maximize efficiency.
03:55 <Meter55> I bring too many prayer pots per trip.
03:55 <Meter55> :x
03:55 <Hairr> Just put anything you want there (that is appropriate of course) and you can build off of it!
03:55 <Meter55> o_o what does vampyre dust do?
03:56 <The Mol Man> useless
03:56 <Hairr> @@
03:57 <Meter55> :L
03:57 <Hairr> My text font just changed on all my sites and things got [email protected]@
03:57 <Goldboy987> ty hairr =)
03:57 <Hairr> You're welcome <3
03:58 <Goldboy987> wat i should write about me ?
03:58 <The Mol Man> write about how cool I am
03:58 <Goldboy987> i cant
03:58 <The Mol Man> why?
03:58 <Hairr> it's impossible
03:58 <Goldboy987> cuz u not me
03:58 <Goldboy987> =D
04:00 <Meter55> So far, 1 trip, 17 vyre kills, and I didn't use up all my prayer pots.
04:01 <Meter55> Only reason why I could only kill 17 is I dun have enuff space for corpses.
04:01 <The Mol Man> omfg cook is 222222
04:01 <Meter55> And that sounded horribly wrong.
04:02 <Meter55> lol
04:02 <Meter55> 2x111,111.
04:02 <Cook Me Plox> lol yay
04:02 <Meter55> Nice cook :P
04:02 <The Mol Man> its lagging a bit tho -.-
04:02 <Meter55> lol
04:02 <The Mol Man> ik ur past but it says 222220 for me -.-
04:03 <Cook Me Plox> I see 222222
04:03 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
04:03 <The Mol Man> k i closed and reopened now I see <3
04:04 <Meter55> You can't mage vyres w/o blisterwood staff, right?
04:04 <The Mol Man> correct
04:04 <Meter55> Darn, I would have gone bursting vyres. >_>
04:04 <Meter55> Or rushing.
04:04 <Meter55> Yeah, that one.
04:05 <Meter55> Nowait, it's burst alright.
04:05 <Goldboy987> how can i change my name ?
04:05 <The Mol Man> contact wikia
04:05 <Goldboy987> ty
04:06 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
04:07 <Meter55> How much prayer exp is received for cremating a vyre?
04:08 <Hairr> Goldboy987: [[Special:Contact/rename-account]]
04:08 <Hairr> You can only do it once though ;)
04:10 <Goldboy987> ty =)
04:10 <Meter55> Be careful about renaming. 
04:11 <Goldboy987> cuz i wanna use my current name on rs 
04:11 <The Mol Man> i wouldn't
04:11 <The Mol Man> what if u change rs names/
04:12 <Goldboy987> i wont 
04:12 <Goldboy987> Lordragon987
04:12 <Hairr> wtf is bren doing
04:12 <Hairr> He is changing links from Redirects -> Actual pages
04:13 <Hairr> Why do you think we have redirects @@
04:13 <The Mol Man> i only saw that once
04:14 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
04:14 <Meter55> Temple trekking. Hmm.
04:14 <Servant Girl> I really like the Myreque quests
04:14 <Goldboy987> i like dragon slayer
04:14 <Meter55> When can we kill Drakan? :x
04:15 <Servant Girl> oh god I have to go back to freaking Maze-city
04:15 <Meter55> Dun worry
04:15 <Meter55> Just get sent to mines. 
04:15 <Meter55> Get out, wearing vyrewatch clothing, and make your way to last house
04:16 <Servant Girl> I never thought I'd have a least-favorite city XD lol
04:16 <Meter55> MUCH faster than attempting to run through Meiyerditch again.
04:17 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:17 -!- Hairr has joined Special:Chat
04:18 <Hairr> Much better
04:18 <The Mol Man> ?
04:18 <Hairr> It wouldn't autoscroll
04:23 <Hairr>
04:23 <Hairr> u fail Mol Man
04:23 <Hairr> <3
04:23 <The Mol Man> nou
04:23 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
04:23 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
04:24 <Goldboy987> hairr
04:24 <Hairr> Yes?
04:24 <Goldboy987> how long took the name change //
04:24 <Goldboy987> ?
04:24 <TyA> 2-3 business days
04:24 <Goldboy987> aww penis
04:24 <TyA> Language bra
04:24 <TyA> *brah
04:25 <Goldboy987> back to kill bot
04:25 <Goldboy987> cya guys
04:25 <Hairr> Ty: Usually name changes are faster, but since Wikia is probably closed, it'll be until tomorrow for them
04:25 <Hairr> My name change was only 2 hours :3
04:25 <Hairr> Bye Goldboy
04:25 <Goldboy987> ohh ok ty =)
04:25 <Meter55> 29 corpses. 20 left. :3
04:25 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
04:25 <Meter55> For first upgrade.
04:26 <Hairr> That seems like a weird response ty :3 
04:26 <Meter55> Hmm...I'll do the shades of mor'ton running first I guess.
04:26 <Hairr> don't you think?
04:30 <The Mol Man> i hadanother fail
04:37 <TyA> Hairr: I know, but it's best to overshoot than to undershoot
04:39 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:39 <The Mol Man> wb athe
04:39 <Atheist723> Hi.
04:42 <Servant Girl> I've added some information to thes page but I'm not quite sure if I wrded it in a 'wiki' enough way.
04:43 <Servant Girl> Could someone take a ook?
04:43 <The Mol Man> ill change it just a tad
04:43 <Servant Girl> Also, do you think thats enoughf information to remove the 'stub' status?
04:45 <The Mol Man> think you can find anything else?
04:45 <The Mol Man> like are there multipleexamine texts?
04:46 <The Mol Man> If not, feel free to remove it
04:46 <Cook Me Plox> I don't think there's anything else we can say about meiyerditch miners, good job :P
04:47 <Atheist723> Still needs some fixes...
04:47 <The Mol Man> well i'm done editing it now (i hope)
04:47 <The Mol Man> so what else do you wanna dd athe?
04:47 <The Mol Man> servant
04:48 <Atheist723> Gah, edit conflict.
04:48 <The Mol Man> pwnt
04:48 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:48 <Meter55> What happened? o_o
04:48 <Hairr> boo
04:48 <Atheist723> Hi Haidro.
04:48 <Haidro> Salve
04:48 <Meter55> Hai-dro
04:48 <Haidro> nuz
04:48 <Hairr> I scared haidro
04:48 <The Mol Man> HAIDROOOOOOOo
04:49 <Haidro> Lol :p
04:49 <Meter55> * Pokes haidro w/ insanity stick
04:49 <Haidro> I still think my answer was legitimate
04:49 <Meter55> He should be sane
04:49 <The Mol Man> ty said it was for spam pages
04:49 <The Mol Man> which you made
04:49 <The Mol Man>  but they all looked like they were meant to be answers
04:49 <Hairr> Haidro, you should probably look at this: [[Forum:Demod Haidro]]
04:49 <Haidro> Not gonna lie
04:49 <Haidro> Scared me
04:49 <Hairr> yey
04:50 <Hairr> hair wins
04:50 <Cook Me Plox> [[Forum:Desysop Cook Me Plox]]
04:50 <Cook Me Plox> memories..
04:50 <Haidro> I even had to open it twice to check it was not real
04:50 <The Mol Man> I SUPPOTR
04:50 <Hairr> Cook, I would've supported
04:50 <The Mol Man> i think ive read that over atleast 10 times
04:50 <Hairr> cus you don't give me enough goodies, like money
04:51 <Cook Me Plox> lol
04:51 <Cook Me Plox> I wonder what happened to Adam
04:51 <Haidro> "STRONG SUPPORT - AMG COOK ALWAYS ABUSES HIS POWERS HE IS SUCH A NOOB TOO bad_fetustalk 15:42, March 25, 2011 (UTC)"
04:51 <Hairr> He's on Summer vacation I'm assuming 
04:51 <Cook Me Plox> "The proposer needs to provide links, it is not for us to research your 99k edits."
04:51 <TyA> ''Support''' - What am I supporting? ~~~~
04:51 <TyA> YES
04:51 <Haidro> The nominator got blocked for doing this?
04:52 <Atheist723> Partially.
04:52 <The Mol Man> in two months we'll be, remember when cook only had the edits he has now
04:52 <Cook Me Plox> he was blocked for something related to it
04:52 <TyA> I'm just waiting for [[Forum:Desysop TyA]] 
04:53 <TyA> I'm sure I'll mess something up royally one day
04:53 <The Mol Man> '''Support''' - he has VSTF he doesn't need sysop
04:53 <Hairr> like put the word "penis" on an article.  AUTOMATIC DESYSOP
04:53 <Atheist723> That reminds me...
04:53 <TyA> Or run a large slew of vandalbots
04:53 <The Mol Man> hairr, would that be part of the abuse filter?
04:53 <The Mol Man> TAG, WARN, DESYSOP
04:53 <Haidro> [[User:Haidro/Request_for_desysop/Sentra246|Forum:Request for desysop/Sentra246]]
04:53 <Cook Me Plox> you guys have no idea how much vandle I done
04:54 <TyA> I dun care Cookie
04:54 <TyA> You do more good than bad <3
04:54 <Atheist723> What does "Bureaucrat, sysop" has in difference with "Bureaucrat"?
04:54 <Cook Me Plox> also Parsons's oppose on my desysop made me happy <3
04:54 <Haidro> Bureaucrat can assign sysop rights
04:54 <Cook Me Plox> bureaucrat doesn't have sysop rights
04:54 <Haidro> Also
04:54 <Haidro> It's bearcat
04:54 <The Mol Man> cook whatever gets cook to 1m edits, he can replace every page with penis, idc
04:54 <Hairr> Ty, did you know I made a bot that can turn mostly all the pages on the wiki to 1337 speak...
04:54 <Hairr> simple find/replace
04:54 <Hairr> and it does it really fast
04:55 <Atheist723> Aren't "Bureaucrat" sysop by default?
04:55 <The Mol Man> global ban, now
04:55 <The Mol Man> no
04:55 <The Mol Man> i think bcrat is just icing
04:55 <The Mol Man> and sysop is the caek
04:55 <Cook Me Plox> "Send the nominator to the Gulag", lol
04:55 <Haidro> Lol just realised Cook posted on that page I made
04:55 <Haidro> I am opposed to doing anything right now because now is not the time for action we need answers which is why everything needs to calm down and let's take a deep breath and I think something like this deserves serious consideration but I have no opinion whatsoever because I don't know. ʞooɔ 11:00, May 22, 2012 (UTC)
04:55 <TyA> Hairr: I can too <3
04:56 <TyA> And like, wham is awesome for mass reverts
04:56 <Haidro> Cook Me Plox for bureaucrat
04:56 <Haidro> Cook Me Plox for Head Admin
04:56 <TyA> like, 43 reverts in less than 30 seconds
04:56 <Haidro> Cook Me Plox for... erm... STAFF
04:56 <Hairr> yey, let's both run bots that edit the same pages, that way it can't be all rollbacked <3
04:56 <Hairr> yey vandal plans
04:56 <Haidro> Lol
04:56 <Cook Me Plox> Cook is happy with his position as head admin and ruler of the Supreme Military Council
04:57 <Haidro> Cook
04:57 <Haidro> If you would be
04:57 <Haidro> Would you choose to be a WIkia stuff nub?
04:57 <Cook Me Plox> nop
04:57 <Haidro> staff*
04:57 <Haidro> wat about VSTF
04:57 <Cook Me Plox> uh, also nop
04:57 <TyA> Only losers join the VSTF
04:57 <Hairr> ty is correct
04:58 <Cook Me Plox> Like charitwo
04:58 <Cook Me Plox> Did Godisme ever actually join
04:58 <Haidro> Wat about a letter saying if you want to be a Player Mod
04:58 <Cook Me Plox> or was that pulled at the last minute before it happen?
04:58 -!- Nitro5000125 has left Special:Chat.
04:58 <Cook Me Plox> (ed)*
04:58 <TyA> He didn't
04:58 <Haidro>
04:58 <Haidro> Am I still the slave...
04:58 <Cook Me Plox> haidro where was that thing I posted on?
04:58 <Haidro> Lol I'm apparently Cook and Fergie's slave
04:59 <Haidro> This?
04:59 <Haidro> Wait
04:59 <Haidro> wrong link
04:59 <Haidro>
04:59 <Cook Me Plox> mmk Ty...I remember meighan saying that they were going to move him from cc admin to vstf because they didn't like him...but I guess they really didn't like him
04:59 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:59 <Meter55> argh.
04:59 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:59 <Haidro> Accidentally closing chat ftl
04:59 <Meter55> Dun cost too much to buy logs.
04:59 <Atheist723> I still don't know why they put "Telepath" next to my name.
05:00 <TyA> Cook: That's basically how it went!
05:00 <Cook Me Plox> What happened then?
05:00 <TyA> They told him he was going to be joining the vstf, so they dropped him from cc admin, and then never added him to the VSTF
05:01 <Haidro> Who is this?
05:01 <Cook Me Plox> the great purge, it was.
05:01 <TyA> The great walrus known as Godisme
05:01 <Cook Me Plox> [[w:c:bleach:User:Godisme]]
05:01 <Haidro>
05:01 <TyA> He's basically just retreated to the Bleach Wiki
05:01 <Cook Me Plox> aww, he still exists
05:01 <TyA> And left the "cabal"
05:01 <Haidro> Wats a bleach
05:02 <TyA> It's a manga/anime
05:02 <Cook Me Plox> is there still a sekrit cabal?
05:02 <Hairr> I remember when I joined the wiki chat and they said make then edits, so I did, then they said not good enough
05:02 <Hairr> make ten*
05:02 <Haidro> I remember joining chat for my first time
05:02 <Haidro> First person I met was [[User:Hunter103]]
05:02 <TyA> I guess if you consider most of the same people in the same skype channel a cabal
05:03 <Hairr> Me and him were good friends on the wiki <3
05:03 <Cook Me Plox> is the coolguy channel still going?
05:03 <Atheist723> The first users I remember meeting are Ciph, Ansela and Sentra.
05:03 <Hairr> then he left o.o
05:03 <Hairr> I remember joining and everyone was like "IT'S A HAIR" and I got scared and left
05:03 <TyA> Might be a different skype channel
05:03  * TyA doesn't follow it closely
05:03 <Cook Me Plox> The first person I met was me
05:03 <Haidro> Seems legit
05:04 <Cook Me Plox> I'm really surprised charitwo still exists
05:04 <TyA> First other user I met was [[User:SaradominO_o]]
05:04 <Hairr> Well duh
05:04 <TyA> I don't know why he decided to stick around
05:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
05:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
05:05 <Cook Me Plox> well, I hear you guys were conjoined at the head
05:05 <Haidro> DId anyone else used to make these long edit summaries when they were first editing the wikki?
05:05 <TyA> I hadn't heard that
05:05 <Hairr> No, I just tried to make edit summaries
05:06 <TyA> I've decided ?bot=1 is awesome
05:06 <Hairr> You just realized?
05:06 <Haidro> Raeg someone add translucancy to [[File:Penguin invisible.png]]
05:06 <Hairr> (n)
05:06 <TyA> I meant on rollback hair
05:06 <TyA> Not on bot accounts
05:06 <Hairr> Haidro: Since it doesn't exist, sure! :D
05:07 <Haidro>
05:07 <Hairr> I'm not that skilled yet
05:07 <Hairr> (n)
05:07 <TyA> I'm lacking a lot of skills
05:07 <Haidro> I think fergs made a guide
05:07 <Haidro> I don't even have GIMP D:
05:07 <Haidro> brb pie
05:07 <The Mol Man> TyA
05:07 <Hairr> That doesn't matter :3
05:07 <Hairr> It's skill a different type of translucency
05:07 <TyA> Mol Man
05:07 <The Mol Man> do you tend to all vandalism? like tiny tiny or just more severe?
05:08 <TyA> Mostly just severe
05:08 <Hairr> local admins can do that tiny crud
05:08 <Cook Me Plox> Do you ever wonder why 99.9% of the wikis exist?
05:08 <TyA> Yes
05:08 <The Mol Man> spill it out
05:08 <Hairr> Yes, I watch the newwikis log and I'm like wtf
05:09 <Hairr>
05:09 <Hairr> useful^
05:09 <The Mol Man> where's new wikilog show me'
05:09 <Hairr> #cvn-wikia-newwikis
05:09 <Cook Me Plox> [[w:Special:Newwikis]]
05:09 <Hairr> or that
05:09 <Hairr> :3
05:10 <Hairr> I like the irc channel tho
05:10 <Hairr> since it requires one less tab
05:10 <Cook Me Plox> 531 english runescape wikis
05:10 <TyA> And we're the only one that matters
05:10 <The Mol Man> how many with more than 100 articles?
05:10 <TyA> Oh oh oh, this reminds me of an awesome quote I found from when they changed the wiki creation policy
05:11 <Cook Me Plox> "Runescape Securities and Derivatives Wiki"
05:11 <The Mol Man> waits eagery
05:11 <Hairr> [[w:c:vstf]] *reporting a wiki and is telling ty to keep a lookout*
05:11 <Meter55> Eagery?
05:11 <TyA>
05:12 <Cook Me Plox> lolbrandon
05:13 <Hairr> PSST TY, DID YOU SEE IT
05:15 <TyA> Hairr: <DrBallMD> Hairr edited [[Report:Wiki#New reports (To be VSTF checked)]] (+ Report)
05:15 <Hairr> ily Kat
05:15 <Hairr>
05:16 <Hairr> then y u let kat
05:16 <Hairr> I'm in #wikia-vstf too :3
05:17 <TyA> Because I'm [email protected]@@
05:17 <Hairr> So am I @@
05:17 <Cook Me Plox> So can you guys close wikis?
05:17 <TyA> Nope
05:17 <Hairr> why not
05:18 <TyA> Hence why that page is so uber long
05:18 <TyA> Because wikis are closed in wikifactory, and we don't have access to that because it's like wikifactory
05:18 <Meter55> The main problem for to obtain pyre logs.
05:18 <Meter55> o_o
05:18 <Hairr> Ty, just go work at wikia.  All problems solved forever
05:18 <TyA> Then I'd have to work at Wikia
05:18 <Cook Me Plox> Do you want to?
05:18 <Servant Girl> I love the skull shield. It matches my Dragon/Granit gear
05:19 <Hairr> "Just go work at wikia"
05:19 <TyA> Now? No
05:19 <Hairr> Tomorrow? Yes
05:19 <Servant Girl> My 'I have level 60 deff, but I'm too poor to get the chest plate' gear XD
05:20 <TyA> I'm planning on finishing college before getting some uber major job 
05:20 <Cook Me Plox> Tbh I've gotten a really bad impression from the people I've talked to
05:20 <TyA> Rappy gives it a bad impression too, and he just started
05:20 <Cook Me Plox> I used to think maybe I'd want to check it out...not anymore
05:20 <Cook Me Plox> Really?
05:20 <TyA> Yes
05:20 <Cook Me Plox> How so?
05:20 <TyA> The amount of work that he has to do
05:20 <TyA> lol
05:20 <Hairr> Well, there is a lot of wikis :3
05:20 <Hairr> and a lot of users :3
05:21 <Cook Me Plox> oh, well, amount of work wasn't the thing that bothered me
05:21 <TyA> And most of the wikis are inactive
05:21 <Hairr> Yeah, for Cook, lots of stuff shouldn't be a problem.  He has a lot of edits.  Lots of edits = Lots of work
05:21 <Cook Me Plox> hah, most
05:21 <TyA> They should let us semi-protect inactive wikis
05:22 <Cook Me Plox> or, you know, delete them
05:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:22 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:22 <TyA> ProtectSite for infinite and supress it from the logs so no one would ever know
05:22 -!- Spaciouz has joined Special:Chat
05:22 <Spaciouz> Hey guys.
05:22 <TyA> Hai Spaciouz
05:22 <Hairr> Hey Spaciouz
05:22 <Meter55> Smacking Vyres w/ flail isn't as effective as blisterwood...Too bad I can't finish Darkmeyer
05:22 <Spaciouz> You all good?
05:22 <Hairr> Yup
05:23 <Cook Me Plox> wait wat, am I bronze star?
05:23 <Cook Me Plox> or diamond thingy.
05:23 <Hairr> I don't know
05:23 <Hairr> You have an admin crown for me <3
05:23 <TyA> You have the diamond thingy
05:23 <Cook Me Plox> is it bronze or seelver?
05:24 <TyA> But since chat is stupid, it shows you as the bronze thing to yourself, but silver to everyone else
05:24 <Cook Me Plox> stupid chat.
05:24 <TyA> Indeed.
05:24 <Meter55> :L
05:25 <Meter55> Flail, y u so weak? ;x
05:25 <Meter55> Max hit w/ flail is 138...
05:25 <Cook Me Plox> I often wonder why Wikia needs 120+ employees
05:25 <Hairr> cus most of them are noobs
05:25 <Hairr> more noobs = more power
05:26 <Hairr> more power = money
05:26 <Meter55> But they're n00bs.
05:26 <Hairr> MONEY
05:26 <Spaciouz> I forgot, does RS Wiki have a RS Clan or Friends Chat?
05:26 <Cook Me Plox> clan
05:26 <Cook Me Plox> RSW
05:26 <Hairr> [[RS:CC|RSW]]
05:26 <Meter55> Friend Chat is now inactive
05:26 <Meter55> Ish.
05:26 <Meter55> Idk.
05:26 <Cook Me Plox> doesn't exist anymore
05:26 <Meter55> Ah.
05:27 <Cook Me Plox> I mean, the WMF manages to create more features, manage more people and be more productive with less than 60
05:27 <Meter55> Just a question, what happened to Stelercus? :x
05:27 <Atheist723> Retired?
05:27 <Cook Me Plox> Steler still plays
05:27 <Spaciouz> Alright, cheers guys.
05:27 <Cook Me Plox> He was online earlier today, not now though
05:27 <Spaciouz> brb
05:27 <Meter55> Cya
05:28 <Spaciouz> Ah, good avatar worked. :D
05:28 <TyA> Steler has taught me about Esperanto twice
05:29 <Meter55> rse
05:29 <Meter55> dangit.
05:29 <Cook Me Plox> he does that to people
05:29 <Meter55> What's Esperanto?
05:30 <Meter55> o_0 Sounds funny
05:30 <Meter55> What does Columbarium keys usually yield?
05:30 <Meter55> do*
05:31 <TyA> I have notes from the last time he was teaching me
05:32 <Hairr> ty, not sure if spam, or weird user:
05:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
05:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
05:32 <Spaciouz> Any quests that are vital?
05:32 <Spaciouz> As in.
05:32 <Servant Girl> woot! only 3 more items untill my tool belt is complete!!
05:33 <Spaciouz> Getting you stuff?
05:33 <Spaciouz> Nice.
05:33 <Servant Girl> Ammo mold, watch, and chart
05:34 <Meter55> lol
05:34 <Hairr> TY
05:34 <Meter55> Y U NO DO HARD CLUES
05:34 <Hairr> TYBOT ISN'T IN [email protected]@
05:34 <TyA> ohyea
05:35  * Hairr FREAKS OUT
05:35 <Meter55> So Chrono Phantasma brings 3 new characters. They made a new Bridget. Seriously Mori? ;~;
05:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
05:38 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
05:42 <Cook Me Plox> What did I just break.
05:43 <The Mol Man> i unno
05:44 <Cook Me Plox> I remember when this was all green and bloo
05:44 <Hairr> and then stupid noobs joined in
05:44 <TyA> And most admins removed their hilite
05:44  * Hairr thinks all admins should have highlight
05:45  * Cook Me Plox thinks shut up hair
05:45 <TyA> It was hard to adjust to not having a hilite
05:45 <TyA> But I got over it
05:45 <The Mol Man> inb4 hair hilite jokes
05:45  * TyA liked being able to easily identify myself
05:45 <The Mol Man> that will be cooks # oneday
05:45 <Hairr> Cook: I gave you a red highlight
05:46 <TyA> Except Wikia gets thousands of edits a day
05:46 <The Mol Man> cook can do that
05:46 <TyA> Making user and user talk pages for most new users
05:46 <Cook Me Plox> I've done it before...
05:46 <The Mol Man> i think it was 14thousand top #?
05:47 <Cook Me Plox> Uhm
05:47 <The Mol Man> just over 14000
05:47 <The Mol Man> 14062
05:47 <Cook Me Plox> What's this?
05:48 <Cook Me Plox> Hey Ty, can we reassign your checkuser? Or do you think you'll be back here after you're kicked out of the VSTF?
05:48 <TyA> uh
05:48 <Hairr> Ty already said no
05:49 <Hairr> I was the first to bring it up :3
05:49 <Hairr> with Joey
05:49  * Hairr IS ALWAYS FIRST
05:49 <Hairr> @@
05:49 <Cook Me Plox> Who's Joey?
05:49 <Cook Me Plox> Oh
05:49 <Hairr> Joeytje50 :3
05:49 <Atheist723> What's that page, Cook Me Plox?
05:51 <Cook Me Plox> What's what page?
05:51 <Cook Me Plox> So that's a no then?
05:51 <Atheist723>
05:52 <Hairr> Ajr no admin
05:52 <Hairr> y ajr remove own admin
05:52 <TyA> Because of his beliefs
05:53 <TyA> If you're not active, you shouldn't hold onto the tools or something like that
05:53 <Hairr> Meh, I kinda feel the same way
05:53 <Hairr> but I thought he was somewhat active :3
05:55 <TyA> He's serving the country of Canada
05:56 <Hairr> in what
05:57 <TyA> Not at liberty to say
05:57 <Servant Girl> darn, need 4 more magic levels
05:58 <Servant Girl> Tiiiiime to tele spam!!
06:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
06:08 <Meter55> Most of the columbarium loot is boring.
06:08 <Meter55> The charms, are nice.
06:16 <TyA> Night all
06:16 -!- TyA has left Special:Chat.
06:17  * Hairr should go to bed too
06:17 -!- Hairr has left Special:Chat.
06:17 <Meter55> Dead hours of chat lol
06:18 <Meter55> Everyone either has left, is away, or afk.
06:26 -!- Cire04 has joined Special:Chat
06:27 <Cire04> roar
06:27 <Cire04> you wanna talk to me then meter?
06:27 <Cire04> well no fair
06:27 <Cire04> you are away too
06:27 <Cire04> hmph
06:27 <Cire04>  mhmpksdhfopa
06:27 <Cire04> lol
06:27 <Cire04> fisshy
06:27 <Cire04> you should be asleep
06:27 <Cire04> hi cod
06:27 <Cire04> dat feesh
06:28 -!- Cire04 has left Special:Chat.
06:28 -!- Cire04 has joined Special:Chat
06:28 -!- Cire04 has left Special:Chat.
06:31 <Meter55> :L I was just not responding.
06:45 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
06:46 <Cook Me Plox> I'm thinking of doing a Reddit AMA, good/bad idea?
06:47 <Atheist723> I don't know what is reddit and I don't know what is AMA.
06:47 <Atheist723> And what is [[Special:Top/community|this]]?
06:50 <Cook Me Plox> It's a list of the users with the most edits. Non-bot
06:50 <Atheist723> Oh, what is reddit and AMA?
07:06 -!- Demonic Core has joined Special:Chat
07:06 <Demonic Core> ~~~~hello
07:10 <Cook Me Plox> Ohi
07:41 -!- Nicholas nazzareno amadio has joined Special:Chat
07:41 <Nicholas nazzareno amadio> sup
07:47 <Demonic Core> hey man wats up?
08:11 <Demonic Core> [[range training]]
08:14 <Demonic Core> [[l Prometheus prayer level]]
08:15 <Demonic Core> [[p2p prayer training]]
08:16 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:17 <Demonic Core> [[wicked cape]]
08:25 <Atheist723> Morning Ansela.
08:33 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
08:33 <PlasmaTime> Heeey
08:34 -!- ProGamerzFTW has joined Special:Chat
08:35 <ProGamerzFTW> Hi guys :D
08:35 <Atheist723> Hi.
08:36 <Atheist723> Chat tend to be on the dead side in these hours.
08:38 <ProGamerzFTW> >.>
08:44 <Nicholas nazzareno amadio> im donig cold war
08:48 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
08:50 <Haidro> Hello
08:50 <Atheist723> Hi Haidro.
08:50 <Haidro> Hey athe
08:55 <Orbrital> Hi people. =)
08:55 <Haidro> Hi
08:59 <Haidro> AnselaJonla
08:59 <AnselaJonla> Haidro
08:59 <Haidro> Actually nvm
09:00 <Haidro> Actually yes
09:01 <Haidro> Thinking of moving [[Mm]] to [[MM]]
09:01 <Haidro> And then...
09:02 <Haidro> No wait nvm
09:02 <AnselaJonla> MM redirects to the quest
09:02 <Haidro> Yes
09:02 <AnselaJonla> And I don't really have time to listen to you dithering, sorry
09:02 <Haidro> Actually I might move [[Mm]] to Mm (disambiguation), then on Monkey Madness put {{redirect|Mm}}
09:03 <Haidro> Oh okay
09:03 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
09:08 <Atheist723> !test
09:08 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
09:09 <Haidro> [[Dragonhide armour]]
09:10 <Haidro> [[Magical melee]]
09:13 <Haidro> [[Vampyrism]]
09:15 -!- Earthzooka has joined Special:Chat
09:15 <Earthzooka> hiya
09:15 <Haidro> Hi Earthzooka
09:16 <Earthzooka> how come the wiki search bad doesn't allow suggestion anymore?
09:16 <Haidro> I think I remember you, a long time ago...
09:16 <Earthzooka> lol, i'm rarely here
09:16 <Haidro> Do you want it so when you search it goes directly to the page?
09:17 <Earthzooka> no
09:17 <Earthzooka> as in
09:17 <Earthzooka> you know how when you type some letters, the box will drop and show you the possible keyword you're looking for??
09:18 <Earthzooka> it deosn't do that for me
09:18 <Earthzooka> doesn't**
09:18 <Haidro> Just reload the page
09:18 <Haidro> Just a common glitch
09:34 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:36 <Dogfoger> EVIL MUFFINZ ARE EVERYWHAR!!!!!!!!!!
09:36 <Dogfoger> ohai
09:37 <Dogfoger> (qc) Dat Feeshee's Thieving level is 72 (xp: 921,671, rank: 131,264).
09:37 <Dogfoger> omg
09:37 <Dogfoger> :c
09:37 <Dogfoger> (qc) Dat Feeshee's combat level is 109; Attack: 76, Defence: 87, Strength: 72, Constitution: 83, Ranged: 72, Prayer: 80, Magic: 99, Summoning: 69.
09:37 <Dogfoger> lul
09:46 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:47 -!- Ozank has joined Special:Chat
09:47 <Ozank> I found a glitch
09:48 <Ozank>
09:48 <Ozank> See it?
09:48 <Haidro> Pic taking a while to load
09:49 <Haidro> Amg I see the glitch, you're in MLP chat! D:
09:49 <Haidro> :D*
09:49 <Ozank> Yesh
09:49 <Ozank> wait no
09:49 <Haidro> The PMod could have been on a different world :p
09:49 <Ozank> no it wasnt that
09:50 <Ozank> the avatar was dead, but the kill never registered
09:50 <Haidro> Nub glitch
09:50 <Ozank> we killed it 3 times now though :)
09:50 <Ozank> also haidro notice anything next to my name in mlp chat now? ;)
09:51 <Haidro> I saw your name wasn't there
09:51 <Ozank> Noos
09:51 <Ozank> Look at the very top
09:51 <Haidro> You were ghosting chat :p
09:51 <Haidro> Oohhhh gratz :[email protected]
09:51 <Ozank> (fp)
09:51 <Ozank> and ty :D:D
09:51 <Haidro> [[w:c:mlp:Special:Chat]]
09:52 -!- Ozank has left Special:Chat.
09:54 -!- Chezsam has joined Special:Chat
09:55 <Haidro> Hi Chezsam
09:56 <Chezsam> Sorry to interrupt, but theres some guy on f2p spraying a green spray, what is it? And Hi
09:56 <Haidro> Hmm
09:56 <Haidro> Wouldn't have a clue
09:56 <Haidro> Where about in F2P?
09:57 <Chezsam> Karamja volcano
09:58 <Haidro> Could it be a [[Flaming skull]]?
09:58 <Chezsam> Nope
09:58 <Chezsam> I'm trying to ask the guy what it js but he isn't replying :\
09:59 <Haidro> [[Breathe fire]]
09:59 <Haidro> Nope not green
10:00 <Chezsam> He;s using it in c, so it cant be an emoteombat
10:00 <Chezsam> omg
10:01 <Chezsam> He's using it in combat, so it cant be an emote
10:01 <Chezsam> Omg, i'm an idiot.
10:01 <Haidro> Hmm
10:01 <Haidro> What?
10:01 <Chezsam> He's spraying ashes :\
10:02 <Chezsam> Spreading should I say
10:02 <Haidro> Ahhh
10:02 <Haidro> [[Accursed ashes]]
10:05 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:05 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:05 -!- Chezsam has left Special:Chat.
10:07 <Dogfoger> HAIDRO
10:07 <Dogfoger> <333
10:07 <Dogfoger> how long u on for
10:08 <Haidro> Dunno
10:09 <Haidro> How come
10:12 <Dogfoger> i wants to hang out with u <3
10:12 <Haidro> <3
10:13 <Haidro> Only if
10:13 <Haidro> I can haz see pic of Spot
10:14 <Haidro> Whoa dog: : can you please archive the golden ratio stuff?
10:14 <Dogfoger> I might just delete lol
10:15 <Nicholas nazzareno amadio> not many poeple hear
10:18 <Haidro> I would love to do this again
10:23 <Haidro> Hmm, 1/500 chance of getting a large lamp
10:23 <Haidro> Now, 1/250,000 of getting 2 in consecutive spins
10:23 <Haidro> Jagex, I'd rather 3rd age pls
10:28 -!- ProGamerzFTW has left Special:Chat.
10:30 <Haidro> Hi Spaciouz
10:30 <Spaciouz> Hey :D
10:33 <Spaciouz> Haidro, how do you and people like Athiest and Cook get soooo many edits?
10:34 <Haidro> Atheist and I compared to Cook Me Plox, we have like no edits :p
10:34 <Atheist723> Exactly.
10:34 <Spaciouz> True.
10:34 <Atheist723> So don't bother us, go ask Cook Me Plox.
10:34 <Spaciouz> But, yah know, you have thousands.
10:34 <Haidro> Lol don't be mean :/
10:34 <Haidro> [[Special:Random]]
10:34 <Haidro> Find a spelling error, fix structure, whatever you think makes it look nicer
10:34 <Spaciouz> Right, cheers.
10:35 <Atheist723> I never use that. I have enough to work on without it.
10:36 <Haidro> That's becuase you have access to the beta :)
10:36 <Haidro> Well, so do I, but I'm not a member
10:36 <Atheist723> How do you have access to beta without being a member?
10:37 <Atheist723> Were you a member when they started sign ups?
10:37 <Haidro> Yes
10:37 <Haidro> Then a few days before beta was released, membership ran out
10:37 <Haidro> Kinda sucks
10:37 <Haidro> But lucky I still made it in Beta
10:37 <Atheist723> How?
10:37 <Haidro> I still applied, I mean
10:37 <Atheist723> My computer won't open beta for around 3 weeks into it.
10:38 <Atheist723> Extremely frustrating.
10:38 <Atheist723> And then I went and bought a new one.
10:38 <Haidro> Wait what?
10:38 <Haidro> Oh yea that;s right
10:38 <Atheist723> There is no kill like overkill.
10:38 <Dogfoger> [[Blue dragonhiude vambraces]]
10:39 <Dogfoger> lul
10:39 <Dogfoger> [[Blue dragonhide vambraces]]
10:39 <Haidro> What dog
10:39 <Dogfoger> [[Green d'hide body]]
10:39 <Dogfoger> spelled it wrung
10:41 <Dogfoger> [[Do No Evil]]
10:41 <Atheist723> Dinner, back later.
10:41 <Haidro> I reckon I see you everyday say that :p
10:43 <Dogfoger> Fooook
10:43 <Dogfoger> Methinks i broke my toe :/
10:43 <Haidro> ouch
10:44 <Dogfoger> It doesn't hurt but i cant move it
10:44 <Dogfoger> [[Crafting]]
10:52 <Spaciouz> Haidro, how come I can only use Source mode on this?
10:52 <Spaciouz> Can;t do Visual.
10:53 <Haidro> You should always use Source mode
10:53 <Haidro> Visual mode wrecks up the coding
10:56 <Spaciouz> It does?
10:56 <Spaciouz> Meh.
10:56 <Spaciouz> I fixed it anyway.
10:56 <Spaciouz> Need to get used to Source.
10:56 <Spaciouz> Thanks anyway.
10:56 <Haidro> There is a way to always make it so when you edit a page it auto uses source
10:56 <Haidro> [[Special:Preferences]] under the "Editing" section
10:56 <Spaciouz> Thanks :D
10:57 <Haidro> "Enable visual editor (where available)" Should be unticked
10:58 <Coelacanth0794> asdfghjkl;/
10:58 <Haidro> why spam :p
10:59 -!- Earthzooka has left Special:Chat.
11:01 <Haidro> [[Clan Chat]]
11:02 <Spaciouz>
11:02 <Spaciouz> First one for a while.
11:03 <Spaciouz> Got different images.
11:03 <Spaciouz> Didn't mess it up did I?>
11:05 <Haidro> What was wrong with the previous images?
11:06 <Spaciouz> I dunno.
11:06 <Spaciouz> One of em was not high quality.
11:07 <Haidro> Looks high quality to m
11:07 <Spaciouz> Yeah, my one?
11:07 <Haidro> Hold on a sec
11:07 <Haidro> You're saying isn't high quality?
11:07 <Coelacanth0794>
11:07 <Spaciouz> Yeah.
11:08 <Spaciouz> Or it didn't look like it to me...
11:08 <Spaciouz> Meh, sorry.
11:08 <Haidro> Hmm
11:08 <Haidro> Actually
11:08 <Haidro> Yours is alright
11:08 <Haidro> Maybe
11:08 <Spaciouz> :)
11:08 <Haidro> Are you still at the location?
11:08 <Haidro> Make it so we can't see the back of the character
11:08 <Haidro> characters
11:08 <Haidro> Also take gear off
11:08 <Spaciouz> Dang it, just tped.
11:08 <Spaciouz> Uh.
11:08 <Haidro> Oh nevermind then
11:08 <Spaciouz> Okay.
11:09 <Spaciouz> Sorry about that.
11:09 <Haidro> Also could you keep something in mind
11:09 <Haidro> Don't upload the pic on a different file name
11:09 <Spaciouz> Yeah?
11:09 <Haidro> You can upload a new version of a file
11:09 <Spaciouz> Oh okay, sorry.
11:09 <Haidro> So,
11:09 <Haidro> [[File:Nature Spirit.jpg]]
11:09 <Haidro> Click "Upload a new version... etc"
11:09 <Haidro> And select the file, instead of just making a new file
11:10 <Haidro> Don't worry about it now
11:10 <Spaciouz> Okay, sorry.
11:10 <Spaciouz> Kay, thanks. :D
11:10 <Spaciouz> Anyway.
11:10 <Spaciouz> I'm off.
11:10 <Spaciouz> Thanks for the help.
11:10 <Haidro> Np
11:10 <Haidro> C ya
11:10 <Spaciouz> I'll keep that in mind next time.
11:10 <Spaciouz> Byee.
11:12 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
11:13 <Haidro> Hi Servant Girl
11:13 <Servant Girl> lol the spam bot advertizing messages are getting more and more combalooted by the day XD
11:14 <Haidro> [email protected]@@
11:15 <Servant Girl> Soon the filter will be so well stocked with phrases that in order to advertize the message would have to be so so incoherent that they'll just give up
11:16 <Servant Girl> When it reaches the point of ( [email protected]@@@@@@@@@@@@%%%%%%%% 0 ************************* /'-\'-/'-\   they'll start to run out of chat room XD
11:17 <Haidro> No spam pls
11:17 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:17 <Haidro> Hai [email protected]@
11:17 <Joeytje50> hai
11:17 <Haidro> I has admin tasks for
11:17 <Haidro> you
11:17 <Haidro> merge into
11:17 <Haidro> delete
11:17 <Haidro> k thx
11:21 <Servant Girl> What would the runescape comunity think if I make a bank video of me having a max stack of cups?
11:21 <Joeytje50> cups?
11:21 <Servant Girl> empty cups
11:21 <Haidro> Ah sorry joey, forgot that you can't merge different files together
11:21 <Joeytje50> [[Empty cup]]?
11:21 <Dogfoger> [[Mindspike]]
11:21 <Servant Girl> yes
11:21 <Haidro> Like, can't merge .png's and .jpg's together
11:22 <Joeytje50> yea ik
11:22 <Coelacanth0794> i blame joey
11:22 <Joeytje50> D:
11:22 <Haidro> So how do you fix that problem?
11:22 <Joeytje50> I blame coel
11:22 <Joeytje50> we don't
11:22 <Joeytje50> just delete the old one
11:22 <Coelacanth0794> I'm sorry, I couldn't hear you over the sound of all my MONEYYYY
11:23 <Haidro> okay
11:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:26 <Haidro> Hai Cook
11:26 <Haidro> Amg did you come to the rescue when I said:
11:26 <Haidro> [21:26] <Haidro> We need dat bot
11:26 <Haidro> [21:26] <Haidro> in S:C
11:26 <Haidro> [21:26] <Haidro> nao
11:27 <Dogfoger> [[Air battlestaff]]
11:27 <Cook Me Plox> Yup
11:27 <Haidro> So you are a bot!
11:27 <Haidro> !updatelogs
11:28 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 107 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
11:30 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[air orb]] is 1,631 coins.
11:30 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[battlestaff]] is 7,937 coins.
11:31 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:31 <Haidro>
11:32 <Dogfoger> nooo
11:32 <Haidro> Wow... just... wow
11:32  * Dogfoger is losing monneh :/
11:32 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
11:32 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[air battlestaff]] is 9,002 coins.
11:33 <CoffeeMugRS> Ouch.
11:33 <CoffeeMugRS> 500gp each
11:34 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:34 <Atheist723> Hi Matt.
11:34 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:34 <Matthew2602> HELLO :D
11:35 <Haidro> HAIDER
11:35 <Matthew2602> [[User:Matthew2602/wikia.js]]
11:35 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[green dragon leather]] is 1,964 coins.
11:35 <Haidro> [[MediaWiki:Chat-welcome-message]]
11:35 <Haidro> We should make that RuneScape-y
11:35 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[green d'hide body]] is 4,554 coins.
11:35 <Matthew2602> Should we really?
11:35 <Dogfoger> ...
11:36 <Haidro> Well, other wikis do it
11:36 <Coelacanth0794> noob matt
11:36 <Matthew2602> And that means we should? ._.
11:36 <Haidro> Yes
11:36 <Matthew2602> nooby coel fish
11:36  * CoffeeMugRS is attempting to learn CSS and JS
11:36 <Haidro> YES
11:36 <Haidro> :3
11:36 <Coelacanth0794> no u matt
11:36 <CoffeeMugRS> Matthew
11:36 <Matthew2602> SPEAKING OF JS
11:36 <Haidro>
11:36 <CoffeeMugRS> MATTHEW
11:36 <Haidro> Should say "Being a noob"
11:36 <Matthew2602> hi
11:37 <CoffeeMugRS> <font>Hi.</font>
11:37 <CoffeeMugRS> k it's old now
11:37 <CoffeeMugRS> nevermind
11:37 <Coelacanth0794>
11:37  * Dogfoger is sad
11:37 <CoffeeMugRS> Why?
11:37 <Matthew2602> I see your font tag, and raise you a...
11:37 -!- ProGamerzFTW has joined Special:Chat
11:38 <ProGamerzFTW> Hi guys.
11:38 <Matthew2602> I don't know, <marquee>?
11:38 <CoffeeMugRS> Raise me a glass?
11:38 <CoffeeMugRS> Oh
11:38 <Matthew2602> Hi
11:38 <Haidro> Hi ProGamerzFTW
11:38 <Dogfoger> [[Zaff]]
11:38 <CoffeeMugRS> Hi NoobGamerzFTL
11:38 <CoffeeMugRS> [[Naff]]
11:38 <ProGamerzFTW> D: lol
11:38  * Matthew2602 shivers at the though of <marquee> ._.
11:38 <CoffeeMugRS> Matthew
11:38 <CoffeeMugRS> so far for css I learned how to make a border
11:39 <Matthew2602> thought*
11:39 <CoffeeMugRS> Yay
11:39 <Matthew2602> Good work (yes)
11:39 <Haidro> Making a border is HTML coding...?
11:39 <Matthew2602> noob hydro
11:39 <CoffeeMugRS> <!DOCTYPE html>
11:39 <CoffeeMugRS> <html>
11:39 <CoffeeMugRS> <head>
11:39 <CoffeeMugRS> <style type="text/css">
11:39 <CoffeeMugRS> p
11:39 <Dogfoger> [[Battlestaff]]
11:39 <Haidro> Maximum 5 lines
11:39 <CoffeeMugRS> [[Staff]]
11:39 <CoffeeMugRS> O
11:39 <Haidro> Which I really don't like too
11:39 <CoffeeMugRS> noob chat
11:39 <CoffeeMugRS> spam
11:39 <CoffeeMugRS> spam
11:39 <CoffeeMugRS> spam
11:39 <CoffeeMugRS> k
11:39 <CoffeeMugRS> :(
11:39 <Matthew2602> PEOPLE, Y U NO PASTEBIN
11:40 <CoffeeMugRS> I eat paste
11:40 <Coelacanth0794>
11:40 <Haidro> Mattchew
11:40 <Haidro> PM
11:40 <ProGamerzFTW> dangit, typoed a reference
11:40 <ProGamerzFTW> lol
11:40 <Atheist723> I like that one, Coel.
11:41 <CoffeeMugRS> I'm offended by that one, Coel.
11:41 <Coelacanth0794> k
11:41 <CoffeeMugRS> Occult anyone?
11:41 <CoffeeMugRS> Arcanists anyone?
11:41 <CoffeeMugRS> No?
11:41 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
11:42 <Haidro> Arcanists...
11:42 <Matthew2602> notepad++, y u indent my code strangely
11:42 <Haidro> Wow that is an old game
11:42 <Matthew2602> Now I have to go back and fix it up before I save the edit ._.
11:42 <Haidro> You have five seconds
11:42 <Haidro>
11:42 <Haidro> um err, wat
11:43 <Coelacanth0794> hm. the numbers are oddly rounded
11:43 <Haidro>
11:43 <Coelacanth0794> but it looks alright with the logs we have, off a few percent
11:43 <Haidro> Alte Quinque, Fswe!
11:43 <Haidro> O wait
11:43 <Coelacanth0794> try asking him on his talk page for the whole archive
11:44 <Haidro>
11:44 <ProGamerzFTW> Yup, confirmed that the Mad Scientist outfit will be rewarded when the beta ENDS.
11:45 <Coelacanth0794> wat
11:45 <Coelacanth0794> it said upon getting the last point we'd get it
11:45 <Coelacanth0794> in the friggin update
11:45 <ProGamerzFTW>
11:45 <Coelacanth0794> lemme get
11:45 <Coelacanth0794> wath
11:45 <Matthew2602> yay
11:45 <ProGamerzFTW> hmm
11:45 -!- Flaysian has joined Special:Chat
11:45 <Atheist723> Hi Flaysian.
11:46 <Haidro> hai flay
11:46 <Joeytje50> wait
11:46 <ProGamerzFTW> Flaysian! >.>
11:46 <Joeytje50> if you do that barrows run
11:46 <Matthew2602> LEAVE ME ALONE JOEY
11:46 <Joeytje50> and you haven't done any beta events before
11:46 <Matthew2602> IT'S ONLY A BETA :c
11:46 <Joeytje50> do you still get the outfit?
11:46 <Haidro> Maybe one piece
11:46 <ProGamerzFTW> No.
11:46 <Matthew2602> ohok
11:46 <ProGamerzFTW> You will not recieve any pieces unfortunately.
11:47 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[nature rune]] is 123 coins.
11:47 <Joeytje50> k
11:47 <Haidro> Gonna say it now
11:47 <Haidro> inb4 RuneScape dies after EoC
11:47 <ProGamerzFTW> inb4 not caring :P
11:47 <Dogfoger> w00t
11:47 <Matthew2602> Rewriting code from scratch is fun, you guys should try it sometime :3
11:47  * Dogfoger has found a profitable alching item
11:48 <Dogfoger> 3gp profit :)!
11:48 <Dogfoger> lol
11:48 <Haidro> There are many
11:48  * Haidro finds link
11:48 <Dogfoger> that doesn't have a buy limit i dont think
11:48 <Dogfoger> [[High alchemy]]
11:48 <Coelacanth0794> all things have buy limits
11:49 <Haidro>
11:49 <Haidro> Page isn't loading for me, but it's that one I believe
11:50 <Matthew2602> Now I have to go wrangle a template together to work with my new script
11:50 <Dogfoger> Well!
11:50 <Matthew2602> wish me luck ._.
11:50 <Dogfoger> The buy limit for green dhide body is 5k
11:50 <Dogfoger> lol
11:50 <Haidro> gl
11:51  * Matthew2602 is scared of the {{#if}}'s
11:51 <Haidro> What is an {{#if}}?
11:51 <Haidro> Is it like the thing if (Hydro>Matt) { etc 
11:51 <Dogfoger> Something that Matthew2602 is scared of
11:52 <Dogfoger> ermahgerd
11:52 <Dogfoger> joeyflubbleh
11:52 <Haidro> Dog
11:52 <Haidro> I can haz see pic of Spot
11:52 <Haidro> pls
11:52 <Joeytje50> flubblehblub
11:52 <Matthew2602>
11:52 <Dogfoger> wutr
11:52 <Dogfoger> I r haz only one
11:52 <Haidro> PLS I WANNA SEE D:
11:52 <Haidro> oops caps lock was on
11:52 <Dogfoger> K
11:53 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
11:53 <Haidro> Sentra
11:53 <Matthew2602> btw joey
11:54 <Haidro> How dare you
11:54 <Matthew2602> i mean
11:54 <Haidro> Joining IRC before joining S:C
11:54 <Matthew2602> btw hydro* derp
11:54 <Haidro> hmm?
11:54 <Matthew2602> Hydro>Matt == false
11:54 <Sentra246> i always join irc before s:c noob
11:54 <Matthew2602> im just sayin
11:54 <Haidro> nop
11:54 <Haidro> now world blows up
11:54 <Sentra246> turn comp on - open irc - open ff
11:54 <Haidro> wats a ff
11:54 <Matthew2602> firefox
11:55 <Haidro> Should be the other way round
11:57 <Matthew2602> [[User:Matthew2602/Sandbox/b]]
11:58 <Matthew2602> btw hydro
11:58 <Joeytje50> caek
11:58 <Joeytje50> dun forget bout da caek
11:58 <Matthew2602> if you were wondering why I'm scared of the {{#if}}'s
11:58 <Joeytje50> oya matthoo
11:58 <Joeytje50> I've become Towelie about caek
11:58 <Joeytje50> "DONT FORGET TO BRING A CAEK!"
11:59 <Joeytje50> wanna get hai?
11:59 <Matthew2602> Towelie?
11:59 <Joeytje50> dun u know southpark?
11:59 <Joeytje50> D:
11:59 <Matthew2602> Nu :/
11:59 <Joeytje50> ;_;
11:59  * Joeytje50 slaps all aussies
11:59 <Joeytje50> Y U NO WATCH SOUTHPARK
11:59 <Matthew2602> Hey, don't blame Chicken for my actions
12:00 <Matthew2602> You may however blame Sentra
12:00 -!- ProGamerzFTW has left Special:Chat.
12:00 <Sentra246> You don't know what southpark is matt?
12:00 <Matthew2602> I know what it is
12:00 <Sentra246> YOU SUCK
12:00 <Matthew2602> I have just never watched it
12:01 <Joeytje50> nub matt
12:01 <Haidro> Same here
12:01 <Joeytje50> itz ossum
12:01 <Haidro> Never watched it
12:01 <Joeytje50> D:
12:01 <Joeytje50> wat is dis
12:01  * Joeytje50 slaps all of you non-believers
12:01 <Matthew2602> joey
12:01 <Sentra246> i don't watch it much, but i'm not a noob like matt
12:01 <Matthew2602> do you know what sucks
12:01 <Coelacanth0794> TIL polypore staff no longer shoots spores out
12:01 <Coelacanth0794> it's a bstaff in beta
12:01 <Joeytje50> I know what sucks
12:01 <Joeytje50> [email protected]@[email protected]#$#!
12:01 <Joeytje50> :D
12:01 <Servant Girl> I looked up some videos of the mind spike thing
12:01 <Haidro> nuZ
12:01 <Matthew2602> BESIDES THAT
12:01 <Sentra246> your face?
12:01 <Joeytje50> besides MLP, I think Justin Bieber sucks
12:01 <Servant Girl> That was funny as the abys! XD
12:01 <Matthew2602> the game sentra, the game
12:02 <Haidro> I don't see the hate in Justin Beiber
12:02 <Sentra246> the game doesn't suck
12:02 <Haidro> I mean, his music is pretty shit, but why hate him
12:02 <Servant Girl> Just the thing to hate
12:02 <Joeytje50> because he's too wannabe cool
12:02 <Coelacanth0794> oh, and ovl is nerfed
12:02 <Matthew2602> joey
12:02 <Servant Girl> People gotta have someone they love to hate
12:02 <Joeytje50> Servant Girl: nope
12:03 <Matthew2602> My new switch script is like, completely dependent on le html5 data attributes
12:03 <Sentra246> it is not physically possible for something that physically exist to suck
12:03 <Joeytje50> do you really think people love Justin Bieber?
12:03 <Matthew2602> and you couldn't use them until MW 1.19
12:03 <Sentra246> now a vacuum, that sucks
12:03 <Joeytje50> do you really think people love Rebecca Black?
12:03 <Matthew2602> which means i cant test it on my sandbox wiki
12:03  * Sentra246 <3s Rebecca Black
12:03 <Matthew2602> which means I have to test it here
12:03 <Joeytje50> so
12:03 <Joeytje50> wat you gonna do
12:03 <Servant Girl> They love to hate them
12:03 <Matthew2602> Test it here and spam the RC
12:03 <Matthew2602> :D
12:03 <Joeytje50> no Servant Girl
12:03 <Joeytje50> they just hate him
12:04 <Joeytje50> yey matt
12:04 <Servant Girl> There's a reason the video got soooo many hits
12:04 <Joeytje50> or
12:04 <Joeytje50> or
12:04 <Joeytje50> you do this
12:04 <Joeytje50> upload your script to dropbox
12:04 <Joeytje50> then import the dropbox script
12:04 <Joeytje50> when you's done
12:04 <Joeytje50> paste code on teh wiki
12:04 <Servant Girl> If people truly simply 'hated' it they would not have told their frinds and the video would not have become popular 
12:05 <Matthew2602> I've already got a local sandbox for it, how do you think I wrote it in the first place?
12:05 <Joeytje50> they didn't tell their friends
12:05 <Servant Girl> Its 'cool' to 'hate' it
12:05 <Joeytje50> that's what the media did
12:05 <Matthew2602> What I need to test is the templates
12:05 <Joeytje50> no Servant Girl
12:05 <Joeytje50> the media made it famous
12:05 <Servant Girl> yes
12:05 <Joeytje50> they started hating it
12:05 <Servant Girl> I understand how the internet works
12:05 <Joeytje50> Servant Girl, what I think is that you love saying that people love to hate it
12:05 <Matthew2602> and it's compatibility with actual infoboxes
12:05 <Servant Girl> They don't care one way or the other
12:05 <Joeytje50> Servant Girl: yes, the internet
12:05 <Joeytje50> problem is
12:05 <Hallowland> Hello :)
12:05 <Joeytje50> this justin bieber is not just a problem on the internet
12:06 <Joeytje50> and outside of the internet it spread
12:06 <Joeytje50> then it got famous
12:06 <Servant Girl> Its simpley 'popular' to hate it so people 'do'
12:06 <Joeytje50> no, that's not how it works
12:06 <Joeytje50> it is popular because of little girls
12:06 <Hallowland> *cough*
12:06 <Joeytje50> and they watch his vid on youtube
12:06 <Atheist723> Hi Hallowland.
12:06 <Joeytje50> others noticed it, and started hating his videos
12:07 <Joeytje50> you're forgetting about outside factors such as little girls
12:07 <Haidro> Ciao Hallow
12:07 <Hallowland> How are you doing today :)?
12:07 <Haidro> non c'é male
12:07 <Joeytje50> there is no evil
12:07 <Haidro> don't keel me if the accent is the other way
12:08 <Hallowland> lol
12:08 <Joeytje50> it's not
12:08 <Matthew2602> Joey, guess what
12:08 <Joeytje50> I guess caek
12:08 <Matthew2602> I have concluded that jQuery is noob
12:08 <Haidro> Joey
12:08 <Matthew2602> are you proud of me
12:08 <Joeytje50> no
12:08 <Haidro> Can you fix something
12:08  * Joeytje50 slaps matt
12:09 <Matthew2602> well
12:09 <Joeytje50> jquery ftw
12:09 <Matthew2602> It's mostly for noobs then
12:09 <Hallowland> Is Bren still banned? :(
12:09 <Joeytje50> nub matthoo
12:09 <Atheist723> What did he do to get banned for?
12:09 <Haidro> When you create someone's talk page, you know how all the info is auto posted?
12:09 <Joeytje50> y u hate jq
12:10 <Haidro> He requested to be banned
12:10 <Haidro> I believe
12:10  * Matthew2602  only used  it on his new switch script for compatibility and when he was forced to
12:10 <Haidro> [email protected]@
12:10 <Hallowland> Phishing
12:10 <Joeytje50> you's never forced to
12:10 <Matthew2602> Apparently, you can't pass a variable to querySelectorAll :/
12:10 <Joeytje50> sup haidro
12:10 <Hallowland> But it wasn't for purpose
12:10 <Haidro> Read up ^^
12:10 <Joeytje50> o
12:10 <Joeytje50> linkpls
12:10 <Haidro> Link to an example?
12:11 <Haidro> Well, erm, um
12:11 <Joeytje50> ya
12:11 <Haidro> [[User talk:hsurgosrhsr?action=edit]]
12:11 <Matthew2602> go down to the bottom
12:11 <Matthew2602>
12:11 <Haidro>
12:11 <Haidro> See all the info which auto pops up
12:11 <Joeytje50> ya?
12:11 <Joeytje50> um
12:11 <Haidro> (Btw don't click save :/)
12:11 <Haidro> {{subst:Welcome Notice|Haidro|—~~~~}}
12:11 <Matthew2602> eg $modules.children('.item[data-id="' + this.getAttribute('data-id') + '"]').addClass('show');
12:11 <Flaysian> Your services are in such high demand, Joey
12:11 <Haidro> Appears when I open it
12:12 <Joeytje50> ya
12:12 <Joeytje50> sup with that
12:12 <Matthew2602> Hydro, that's an old script that Q made
12:12 <Haidro> Is there a way so there is nothing in the edit summary?
12:12 <Joeytje50> yes
12:12 <Haidro> Because atm if you post that, two headers come up saying Welcome!
12:12 <Matthew2602> Delete the summary? ._.
12:12 <Joeytje50> no it doesn't Haidro
12:12 <Haidro> Yea but
12:12 <Matthew2602> That's only when you create a new section
12:13 <Joeytje50> just don't use a new section link
12:13 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:13 <Matthew2602> Joey, read le commentation
12:13 <Haidro> hmm
12:13 <Haidro> ookey
12:13 <Joeytje50> also Haidro
12:13 <Joeytje50> if you do wanna have an empty summary
12:13 <Joeytje50> var autoWelcomeSummary = '';
12:13 <Joeytje50> before the import
12:13  * Dogfoger just dropped 3 level 130's before dieing
12:13 <Dogfoger> :)
12:13 <Matthew2602> He can't control the import, Joey >.>
12:13 <Joeytje50> why not?
12:14 <Matthew2602> because its a gadget?
12:14 <Dogfoger> Haidro
12:14 <Dogfoger>
12:14 <Hallowland> Hey dog I missee you
12:14 <Dogfoger> thar
12:14 <Dogfoger> Hai
12:14 <Hallowland> Missed*
12:14 <Haidro> CUTEEEEEEEEE
12:14 <Haidro> Amg I wanna snuggle that dog
12:14 <Coelacanth0794> k did all4 events now
12:16 <Coelacanth0794>
12:18 <Haidro> Mattchew
12:18 <Haidro> Raining where you are at?
12:18 <Hallowland> This will be my avatar when I get my computer <3
12:18 <Hallowland>
12:19 <Haidro> lol
12:19 <Matthew2602> Nah hydro
12:19 <Hallowland> So cutee
12:20 <Atheist723> Your cat?
12:20 <Hallowland> I wish ;p
12:20 <Hallowland> I saw this photo on imgur
12:20 <Joeytje50> Atheist723: you know that cats are probably not theirs when they have round eyes
12:20 <Joeytje50> most cats have () pupils
12:21 <Joeytje50> not round
12:21 <Atheist723> I'm no expert.
12:22 <Hallowland> Why?Round eyed cats are more expensive ;o?
12:22 <Coelacanth0794> wrong joey has no cat
12:22 <Coelacanth0794> they have round pupils half the time
12:22 <Haidro> Lucky matt
12:22 <Haidro> Been windy all day
12:22 <Coelacanth0794> they shift more than a shifter
12:22 <Haidro> then started to rain heaps
12:22 <Joeytje50> <-- gud cat eyez
12:22 <Matthew2602> It has been raining today
12:22 <Matthew2602> just not now ._.
12:23 <Coelacanth0794> itty bitty pupils joey
12:23 <Coelacanth0794> start pulling a string around the room and it's as round as your head
12:23 <Haidro> Matt what IRC client do you use
12:24 <Flaysian> Matt doesn't use IRC anymore
12:24 <Flaysian> The big noob
12:24 <Haidro> I need a nice, simple, free, and compatible with Macs IRC client
12:24 <Haidro> Oh
12:24 <Joeytje50> nub
12:24 <Haidro> what about joey
12:24 <Joeytje50> dun use a mac
12:24 <Haidro> What do you use
12:24 <Joeytje50> mIRC
12:24 <Haidro> raeg
12:24  * Haidro poeks Sentra246
12:24 <Flaysian> High five broseph
12:25 <Haidro> alte quinque*
12:25  * Joeytje50 hi5s flay
12:25 <Sentra246> ?
12:25 <Haidro> Sentra what irc client do you juse
12:25 <Haidro> use*
12:25 <Sentra246> xchat
12:25 <Haidro> free?
12:25 <Flaysian> no.
12:25 <Haidro> rrrraaaaaeeeeeeegggggggg
12:25 <Joeytje50> yes
12:25 <Matthew2602> What irc client do I use?
12:25 <Joeytje50> xchat is free
12:25 <Haidro> Ooh
12:25 <Haidro> Compatible with Mac?
12:25 <Flaysian> It isn't o.o
12:25 <Matthew2602> WEBCHAT
12:25 <Joeytje50> it is flay
12:25 <Matthew2602> trolololol
12:25 <Flaysian> Oh
12:26 <Flaysian> I did not know this
12:26 <Joeytje50> nub
12:26 <Haidro> No wait
12:26 <Haidro> it doesn't support mac
12:26 <Coelacanth0794> says joey of all people
12:26 <Haidro>
12:26 <Sentra246> it's free, yes, i assume it works with mac
12:26 <Joeytje50> wat coel
12:26 <Matthew2602> Joey, too many {{#if}}'s, send help D:
12:26 <Joeytje50> whar
12:26 <Sentra246> or not
12:26 <Haidro> Wait
12:26 <Haidro> I found xChat aqua
12:26 <Haidro> Which is apparently compatible with mac
12:26 <Flaysian> Mother of god
12:27  * Matthew2602 drowns in the mound of {{#if}}'s
12:27 <Joeytje50> linkpls
12:28 <Joeytje50> bitch please I got this
12:28 <Matthew2602> hang on
12:29 <Haidro> Lol
12:29 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:30 <Matthew2602>
12:30 <Matthew2602> I STILL HAVE 25 MORE IFS LEFT
12:31 <Joeytje50> wut is dis shizzl
12:31 <Matthew2602> You know, making this switch template has made me realise how terrible wikitext actually is
12:31 <Matthew2602> I'm just sayin
12:31 <Haidro> This is hilllarious
12:31 <Haidro> Talking in IRC with 2 accounts
12:31 <Haidro> Is this even legal :o
12:32 <Joeytje50> yes
12:32 <Joeytje50> Matthew2602: indeed there should be some kinda forloop
12:32 <Haidro> How can I make it so my xChat login is Haidro and not Hairdo
12:32 <Haidro> Hi Demonic Core
12:32 <Demonic Core> hey
12:32 <Joeytje50> but what are you gonna do with that thingy
12:32 <Coelacanth0794> hi
12:32 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
12:33 <Matthew2602> It's my switch template thingy ._.
12:33 <Matthew2602> I still have more to add, hang on
12:33 <Demonic Core> [[range p2p guide]]
12:33 <Matthew2602> This bit I can actually copy paste, thank god
12:34 <Demonic Core> [[range training]]
12:34 <Joeytje50>
12:34 <Matthew2602> I might have to add in some inline styles later, but for now the html is done joey
12:34 <Coelacanth0794>
12:36 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:37 <Coelacanth0794> get to the choppah
12:37 <Hallowland> Be back soon :)
12:37 <Alchez> Does anyone of you have images of the cabin fever quest?
12:40 <Matthew2602> "Uncaught Error: NOT_FOUND_ERR: DOM Exception 8 "
12:40  * Matthew2602 sighs
12:42 <Haidro> Heelp
12:42 <Atheist723> With?
12:43 <Haidro> IRC
12:43 <Flaysian> ?
12:43 <Haidro> I want to rreclaim the username haidro
12:43 <Flaysian> Register it
12:43 <Haidro> Or in other words, how do I log in
12:43 <Coelacanth0794>
12:43 <Coelacanth0794> of course
12:44 <Flaysian> You should be able to use that nickname
12:44 <Haidro> Says its registered
12:44 <Haidro> I registered it a while ago in webchat
12:44 <Flaysian> Use /ns identify [your password] to login 
12:45 <Haidro> invalid commant
12:45 <Haidro> command*
12:45 <Flaysian> /msg NickServ identify [your password]
12:46 <Haidro> "Guest62914 is not a registered nickname."
12:46 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:46 <Coelacanth0794>
12:46 <Haidro> I should have done it before 30 seconds
12:46 <Flaysian> Lol
12:46 <Matthew2602> Great
12:47 <Matthew2602> Completely rewrote my switch script, and now I can't remove the loading button ;_;
12:47 <Flaysian> Once you sign into your account, use /msg NickServ ghost followed by any other nicknames you want to register
12:48 <Flaysian> Sorry, /msg NickServ group*
12:48 <Haidro> Okay, you gotta start from beginning
12:48 <Flaysian> Are you signed in?
12:48 <Haidro> Currently, I open xchat
12:48 <Joeytje50> do you have an account, haidro
12:48 <Haidro> I am signed in as Guest36743485693
12:48 <Flaysian> Yeah
12:49 <Haidro> Actually, I am signed in as the account name on this computer
12:49 <Flaysian> He can't sign into the account he made a few minutes ago
12:49 <Matthew2602> Joey
12:49 <Flaysian> So he is sadface.
12:49 <Haidro> I registered Haidro ages ago
12:49 <Joeytje50> Haidro
12:49 <Haidro> I'm  just wondering how to log onto it
12:49 <Flaysian> Brb
12:49 <Haidro> hmm joey?
12:49 <Joeytje50> type /msg nickserv id Haidro PASSWORD
12:49 <Joeytje50> assuming Haidro is your nickserv nick
12:49 <Matthew2602> this.removeChild(this.querySelector('.loading')); You wouldn't happen to know why that would be throwing me a DOM Exception 8, would you Joey?
12:49 <Haidro> THANK YO
12:49 <Haidro> YOU*
12:49 <Joeytje50> and nickserv name
12:50 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:50 <Joeytje50> idk Matthew2602
12:50 <Joeytje50> USE JQUERY
12:50 <Joeytje50> nub
12:50 <Coelacanth0794>
12:50  * Joeytje50 slaps matt
12:50 <Haidro> It says I am now identified as Haidro
12:50 <Haidro> but my name still apears as test
12:50 <Matthew2602> It exists, I log .loasing to the console before I remove it and it definitely exists
12:50 <Joeytje50> Matthew2602: wasn't querySelector for Jquery only?
12:50 <Matthew2602> .loading(
12:51 <Matthew2602>
12:51 <Joeytje50> k
12:51 <Joeytje50> then
12:51 <Joeytje50> USE JQUERY
12:51 <Matthew2602> and .querySelector only returns a node, not a nodelist or anything like that
12:52 <Haidro> joey
12:52 <Matthew2602> I have it working locally, why does it not work on the wiki? :/
12:52 <Haidro> what should I do?
12:52 <Haidro> matt go to sleep
12:53  * Matthew2602 doesn't know what would be different on the wiki that would stop it from working
12:53 <Matthew2602> I am going to in a few mins, Hydro
12:53 <Haidro> lol
12:53 <Matthew2602> also, nou
12:53 <Haidro> :p
12:54 <Haidro> when i get this irc thing fixed
12:54 <Matthew2602> kay nn
12:55  * Haidro poeks joey
12:55  * Joeytje50 poeks hairdo
12:56 <Haidro> Kinda didn't work
12:56 <Haidro> It identifies me as Haidro
12:56 <Haidro> But my name doesn't change
12:59 <Haidro> pls help >.>
13:00 <Joeytje50> say /nick Haidro
13:00  * Dogfoger poeks Joeytje50
13:00 <Haidro> "Haidro :Nick/channel is temporarily unavailable"
13:00 <Dogfoger> How do I get teh green skin?
13:00 <Haidro> [[Green skin]]
13:00 <Joeytje50> Haidro: say /msg nickserv release Haidro
13:01 <Haidro> Done
13:01 <Haidro> do I say /nick Haidro now?
13:02 <Joeytje50> ya
13:02 <Haidro> And that's it?
13:02 <Haidro> <3
13:03 <Coelacanth0794> wat
13:04 <Coelacanth0794> looks nsfw but it's sfw
13:06 <Coelacanth0794>
13:06 <Haidro> Do you ever post something else?
13:07 <Haidro> inb4 you post eDha0
13:09 <Coelacanth0794>
13:09 <Coelacanth0794> k
13:16 <Joeytje50> gtg
13:16 <Joeytje50> family is coming over
13:16 <Haidro> bai
13:16 <Joeytje50> bai
13:16 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:16 <Haidro> thanks for help
13:16 <Haidro> o
13:17 <Coelacanth0794> hurr
13:17 <Demonic Core> [[dagganoth kings guide]]
13:17 <Demonic Core> [[dagganoth kings]]
13:17 <Haidro>
13:18 <Haidro> There yo go
13:18 <Haidro> you*
13:22 <Demonic Core> ty man
13:23 <Haidro> np
13:25 <Coelacanth0794>
13:25 <Haidro> Goodnight
13:26 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
13:26 <Atheist723> Goodnight.
13:26 <Atheist723> Hi Coolnesse.
13:27 <Haidro> Coolnesse, haven't seen you in ages
13:29 <Atheist723> She is around daily lately.
13:30 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:32 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
13:32 <Zorak plorak> eya
13:33 <Zorak plorak> i've got a question :p
13:33 <Zorak plorak> Someone's got any idea how to install java at a old XP pc which uses a language i don't understand?
13:34 <Atheist723> No idea.
13:34 <Zorak plorak> :S
13:35 <Zorak plorak> missed out on the 3rd beta event i see :S
13:35 <Atheist723> Too bad.
13:35 <Zorak plorak> cuz I wasn't able to connect with the internet in the middle of nowhere
13:35 <Zorak plorak> -_-
13:36 <Zorak plorak> anyway, im at a czech PC now.
13:36 <Zorak plorak> there was a PC event or something?
13:36 <Zorak plorak> Pest control
13:38 <Atheist723> Yes.
13:39 <Zorak plorak> Y no weekend events :p
13:40 <Zorak plorak> Anyway, it's got no use to be here anymore.
13:40 <Zorak plorak> Oh, wait
13:40 <Zorak plorak> RSC might need an old version of java.
13:40 <Zorak plorak> :D
13:40 <Hallowland> Back :)
13:40 <Zorak plorak> It seems like Java is not installed on your computer
13:40 <Zorak plorak> -_-
13:40 <Atheist723> Welcome back.
13:40 <Hallowland> Thanks Athe ;)
13:41 <Hallowland> ...No admins here >.<
13:41 <Atheist723> What do you need?
13:43 <Hallowland> In the [[Akthanakos]] page, in his camel headed form, the race is unknown, I wanted to change it to Mahjarrat but idk if that will cause trouble
13:44 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
13:44 <Atheist723> Go on.
13:44 <Atheist723> Hi Shinigamidaio.
13:44 <Atheist723> It is a minor edit.
13:44 <Shinigamidaio> Hi hi Atheist
13:44 <Atheist723> You remind me of a friend called "Lokhinwan", Shinigamidaio.
13:44 <Shinigamidaio> does [[Marathon]] give any rewards that cannot be obtain in any other way?
13:45 <Atheist723> Don't think so.
13:45 <Shinigamidaio> oh lol ok, so no reason to go do it then :)
13:45 <Atheist723> Yeah.
13:45 <Atheist723> Unless you like superlag.
13:45 <Shinigamidaio> thanks ^^, why do i remind you of Lokhinwan ? :)
13:47 <Atheist723> He is the only other person I know who greets people with "hi hi".
13:47 <Shinigamidaio> :)
13:47 <Hallowland> Ok I edited it :) thanks Athe
13:54 <Shinigamidaio> anyone done new quest (peng peng) but not circus (thieving) yet? plz fill in exp amounts
13:54 <Shinigamidaio>
13:56 <Atheist723> Too busy to do the quest yet.
13:57 <Shinigamidaio> dont worry
13:57 <Atheist723> I tend to leave quests for later when the guide is complete.
13:57 <Shinigamidaio> if its still blank by wednesday ill fill it in
13:57 <Hallowland> I don't have a comp to play rs so I can't do the quest yet sorty
13:57 <Atheist723> And thus I dislike early bird bonuses.
13:57 <Hallowland> Sorry*
13:58 <Shinigamidaio> lol athe :p silly boy, semi complete guide is enough to do the quest
13:58 <Shinigamidaio> or could use youtube vid guide
13:58 <Shinigamidaio> even easier
13:58 <Shinigamidaio> early bird lasts 2 weeks right?
13:58 -!- Cire04 has joined Special:Chat
13:59 <Cire04> eric bites dat feesh
13:59 <Hallowland> Ending at 21th August
13:59 -!- Hairr has joined Special:Chat
14:00 <Coelacanth0794> hi
14:00 <Hairr> hi
14:00 <Hallowland> Hey Hairr
14:00 -!- Nicholas nazzareno amadio has left Special:Chat.
14:00 <Hairr> Long name^
14:00 <Hallowland> lol
14:01 <Coelacanth0794> wut
14:01 <Atheist723> Hi Hairr.
14:02 <Cire04> hi hair
14:03 <Hallowland> lolol theres a drink called Jesus
14:03 <Hallowland> It belongs to Coca-Cola lol
14:03 <Cire04> whats it taste like?
14:03 <Cire04> holy? lol
14:03 <Hallowland> Idk lol
14:03 <Hallowland> Was just searching stuff at google
14:04 <Hallowland> And I found that lol
14:07 <Hairr> Cam <3
14:07 <Hairr> y u no active anymore
14:07 <Hallowland>
14:07 <Atheist723> Hi Cåm.
14:08 <Coelacanth0794> hay-zoos
14:08 <Cire04> roarlkeraf hi everyonhe
14:11 <Coelacanth0794> wut
14:12 <Atheist723> Could someone try to buy some monkey bones on GE and tell me the examine text?
14:12 <Coelacanth0794> not at ge atm but i will be shortly
14:13 <Coelacanth0794> "These are small monkey bones."
14:13 <Cire04> bye everyone
14:13 <Hairr> bye
14:13 <Shinigamidaio> isnt discription on Grand Exchange site owned by runescape?
14:13 <Shinigamidaio> lemme look
14:14 -!- Cire04 has left Special:Chat.
14:14 <Coelacanth0794> description*
14:14 <Atheist723> Thanks.
14:14 <Shinigamidaio> ^
14:14 <Coelacanth0794> yw
14:14 <Shinigamidaio>
14:15 <Shinigamidaio> These are small monkey bones.      is correct
14:16 <Shinigamidaio>
14:16 <Shinigamidaio> why are their featured items always so .... erm ... useless?
14:16 <Shinigamidaio> :p
14:16 <Shinigamidaio> uncooked apple pie, please tell me all about that item jagex, lol
14:16 -!- Techdude00 has joined Special:Chat
14:16 <Coelacanth0794> cuz it's being made by sof
14:16 <Hallowland> Wow
14:16 <Shinigamidaio> oh, ok, that explains it
14:17 <Hallowland> Who merched warrior rings clearly became very rich
14:17 <Coelacanth0794> they see it being traded by sofers
14:17 <Hallowland> It was 80k now 830k
14:17 <Coelacanth0794> then they say "wow this item trade is off the hizzle-hook yo!"
14:17 <Coelacanth0794> cuz they wanna be hip and new still, you see
14:18 <Techdude00> hey guys, this might be a studid question, but why does the bandos solo guide recommend karils top instead of something better
14:18 <Techdude00> *stupid, wow fail
14:18 <Shinigamidaio> old guide perhaps
14:18 <Techdude00> and other range gear
14:18 <Shinigamidaio> = old item
14:18 <Hallowland> Karil's top doesn't low accuracy
14:18 <Hallowland> While pernix and arma does
14:18 <Shinigamidaio> ^ true
14:18 <Coelacanth0794> just like literally all armour in beta!
14:18 <Techdude00> but wht if your using melee
14:19 <Coelacanth0794> my using melee?
14:19 <Coelacanth0794> i don't have a using melee.
14:19 <Hallowland> It is for melee
14:19 <Hallowland> There is a mage bodyguard
14:19 <Coelacanth0794> You're*
14:19 <Shinigamidaio> tech, they take it to increase magic defence, THAT is the only reason
14:19 <Hallowland> So you need some magic defence
14:19 <Hallowland> Yep.
14:19 <Techdude00> owww, ok ok
14:20 <Techdude00> thanks guys
14:20 <Hallowland> Welcome :)
14:20 <Coelacanth0794> why are you in pain
14:20 <Shinigamidaio> silly boy
14:20 <Shinigamidaio> dragon claws goin up ? X[) lol
14:20 <Shinigamidaio>
14:20 <Hallowland> [[Royal body]] [[Karil's top]]
14:21 <Hallowland> Royal top might be better for Bandos
14:22 <Coelacanth0794> karils also is noted foir its very high mage def
14:23 <Coelacanth0794> nub pancake
14:23 <Hallowland> Sorry for spam
14:23 <Hallowland> This reloading makes me so angry
14:23 <Coelacanth0794> what spam?
14:24 <Hallowland> I left and joined like 3 times
14:24 <Hairr> Hallowland: If you were spamming, 7 users would be all "YOU'RE SPAMMING, STOP" but you're not so we're all good =-D (y)
14:24 <Hairr> :-D *
14:25 <EpicPancakes> Now that you've said it
14:25 <Hallowland> :)
14:25 <EpicPancakes> We all have to do it
14:25 <EpicPancakes> YOU'RE SPAMMING, STOP
14:25 <EpicPancakes> yw
14:25 <Coelacanth0794> sxcv
14:25 <EpicPancakes> gtfo
14:26 <EpicPancakes> Not you, Hallow.
14:26 <Hallowland> lol
14:26 <EpicPancakes> [[Volcanic Vikings]]
14:26 <Atheist723> Lol!
14:26 <EpicPancakes> It's unlocked...
14:26 <EpicPancakes> WHERE?
14:26 <Hallowland> Neitiznot
14:26 <EpicPancakes> Yep.
14:26 <Atheist723> I had my character in human form...
14:26 <EpicPancakes> And now it's a frog?
14:26 <Atheist723> Doing monkey idle animations.
14:26 <EpicPancakes> oh
14:26 <EpicPancakes> lol
14:27 <Coelacanth0794> wut
14:28 <EpicPancakes> Does [[Skulgrimen|this guy's pic]] need updating?
14:29 <Coelacanth0794> yes and yes
14:29 <Coelacanth0794> sd no aa
14:29 <EpicPancakes> wut
14:29 -!- Smithing has joined Special:Chat
14:29 <Hairr> HEY SMITH <3
14:29 <Hairr> bah
14:29 <Hairr> still had caps lock on
14:29 <EpicPancakes> I was just asking, I can't actually do it right now.
14:29 <Smithing> Hey Hair
14:29 <Hallowland> Hey Smith :)
14:30 <Smithing> Hey
14:30 <Coelacanth0794> :c
14:30 <Atheist723> Hi Smithing.
14:30 <Hallowland> I'm eating halls and I recently drank coke, I hope I don't explode and die
14:30 <EpicPancakes> You're...
14:30 <EpicPancakes> Eating a hall?
14:31 <Coelacanth0794> >_>
14:31 <EpicPancakes> Is that like...
14:31 <EpicPancakes> Poprocks or sometihng?
14:31 <EpicPancakes> *Something
14:31 <Hallowland> That candy lol
14:31 <Atheist723> just bizarre.
14:31 <EpicPancakes> Because I'm pretty sure I have a long hall in my house
14:31 <EpicPancakes> And there is no way you could eat it
14:33 <Atheist723> [[File:Greegree human stretching glitch]]
14:34 <Hairr> Good job (y)
14:34 <Hallowland>
14:34 <Atheist723> Gah.
14:35 <Hairr> brb breakfast
14:35 <Atheist723> [[File:Greegree human stretching glitch.png]]
14:35 <Atheist723> Did a good job at stretching my poor character beyond recognition, eh?
14:36 <Atheist723> The image is not half as bizarre as the animation in which the character stretch horribly in all directions.
14:37 <EpicPancakes>
14:37 <Dogfoger> rawr
14:37 <Dogfoger> caek
14:37 <EpicPancakes> I had an image like that I was going to upload, but I uploaded it to imgur without logging in, so I'll never find it again.
14:37 <Hallowland> Lol Epic
14:37 <Atheist723> It's a new glitch.
14:38 <Atheist723> People glitch with the greegree all over the world, but that is ages ago.
14:38 <EpicPancakes> Do we have a pic of a chathead glitching up?
14:39 <Atheist723> Chathead is not glitched.
14:39 <Coelacanth0794> epic: go to history nub
14:39 <EpicPancakes> What do you mean Chathead is no glitched?
14:40 <EpicPancakes> *not
14:40 <Atheist723> I could actually walk and run while stretching horribly...
14:40 <EpicPancakes> And then have nightmares?
14:41 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:41 <EpicPancakes> Hi Ozank
14:41 <Ozank> hi Epic
14:41 <Atheist723> Wow...doing the agility course with the glitch...
14:42 <Ozank> Callofduty4 are you there 
14:42 <Atheist723> My character stretches to the size of 3/4 of the screen.
14:42 <Coelacanth0794> fucking hell
14:42 <Coelacanth0794> jagex lied
14:42 <EpicPancakes> No, probably not.
14:42 <Ozank> haha Ath
14:42 <EpicPancakes> WOAH COEL
14:42 <Ozank> that sounds funny
14:42 <Coelacanth0794> get it back from diango. WRONG LOST FOREVER
14:42 <EpicPancakes> That's your fault.
14:42 <Coelacanth0794> shouldn't have trusted the destroy
14:42 <EpicPancakes> For destroying it in the first place.
14:43 <EpicPancakes> Keep talking to him about everything, maybe he'll give it back to you.
14:43 <Coelacanth0794> i was testing if the things actually do go to diango
14:43 <Ozank> Coel for president of the united Equestrians
14:43 <Coelacanth0794> yep it's gone for good
14:44 <Coelacanth0794> they should really have updated it better.
14:44 <Ozank> :C poor coel
14:44 <Ozank> If i was you i'd go nom some caek so i'd be happy again
14:44 <EpicPancakes> (cake)
14:44 <EpicPancakes> yw
14:45 <Ozank> Introducing the new gadget for people who don't like trolls; the iMad
14:46 <EpicPancakes> No.
14:46 <Ozank> Someone told me that, lol
14:46 <EpicPancakes> Just no.
14:46 <EpicPancakes> That is not even remotely close to being funny
14:46 <Cåm> Joey: caekping
14:46 <EpicPancakes> Joey Cam needs you
14:46 <EpicPancakes> HE NEEDS YOU
14:46 <Coelacanth0794> he isnt in chat
14:46 <EpicPancakes> He's bleeding out slowly HURRY UP
14:46 <Coelacanth0794> l2read
14:46 <EpicPancakes> Hmm...
14:47 <Cåm> ....I forgot to refresh chat
14:47 <EpicPancakes> Let's get Hairr instead
14:47 -!- Cåm has left Special:Chat.
14:47 -!- Cåm has joined Special:Chat
14:47 <Coelacanth0794> why are we refreshing chat?
14:47 <Ozank> Bye coel
14:47 <EpicPancakes> Because his is dumb and thinks Joey is still here
14:48 <Coelacanth0794> cya
14:48 -!- Ozank has left Special:Chat.
14:48 <EpicPancakes> THANKS FOR SAYING BYE TO ME
14:48 <EpicPancakes> I HATE YOU
14:48 <Cåm> I am. If I fold my laptop up with chat open, it restarts when I open it back up again. But the user list doesn't update
14:48 <EpicPancakes> Ozank didn't say bye to me
14:48 <EpicPancakes> I have to die now.
14:49 -!- Techdude00 has left Special:Chat.
14:49 <EpicPancakes> Close to 91 magic
14:51 -!- Cåm has left Special:Chat.
14:51 <Hallowland> Lolol look at the third comment 
14:51 <Hallowland>
14:52 <Hallowland> Second*
14:52 <Coelacanth0794> k
14:53 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:53 <Atheist723> Hi Ansela.
14:54 <AnselaJonla> Hi Athe
14:54 <Hallowland> Hey Ansela :)
14:54 <EpicPancakes> Wait...
14:54 <AnselaJonla> Hi Hallowland
14:54 <EpicPancakes> Cujo is a horror movie...
14:55 <EpicPancakes> No way
14:55 <Coelacanth0794> it was the waitress
14:56 <AnselaJonla> Well it's based on a Stephen King novel, so....
14:56 <EpicPancakes> So?
14:56 <EpicPancakes> Cujo is too cute a name, horror is rules out
14:56 <EpicPancakes> *ruled
15:00 <Spaciouz> Supall.
15:00 <Coelacanth0794> ello
15:00 <Hallowland> Hello Spaciouz
15:01 -!- Margerald has joined Special:Chat
15:01 <Coelacanth0794> hi
15:01 <Hallowland> Ansela I edited [[Akthanakos]], could you check if there was a problem please?
15:01 <Dogfoger> Apparently theres an SC event in four hours?
15:02 <EpicPancakes> Why do these movies have the worst names for sequels?
15:02 <Margerald> Shit.
15:02  * Hairr is back
15:02 <Margerald> Sorry, is there a language rule?
15:02 <Margerald> I need to know that before chatting
15:02 <Hairr> No, but don't be too excessive or aimed at anyone
15:02 <Dogfoger> Margerald
15:02 <Dogfoger> [[RS:CHAT]]
15:03 <Coelacanth0794> so the first thing he says is "shit"
15:03 <Dogfoger> Read that
15:03 <Hallowland>
15:03 <Margerald> I was about to say something
15:03 <Dogfoger> Ninja'd hallow
15:03 <Margerald> But I wanted to clear that up first
15:03 <Hairr> What did Margerald do Dog
15:03 <Hallowland> lol
15:03 <Dogfoger> He wants to know the rules
15:03 <Dogfoger> So he can read the page
15:03 <Margerald> Read them
15:04 <Dogfoger> Margerald, I dont suppose you have an account by the name of O Torment O?
15:04 <Margerald> Anyway, is slayer worth training past 85?
15:04 <Margerald> And, no, I don't.
15:04 <Dogfoger> :/
15:04 <Hallowland> I sware I saw him before
15:04 <Dogfoger> Same
15:05 <EpicPancakes> Everything is worth training to 99 noob
15:05 <Hallowland> Marge, you were banned by Ansela right?
15:06 <Margerald> Might have been
15:06 <Margerald> I used to come in here and spam with some omni guy for lulz
15:06 <Margerald> I don't do that anymore, though
15:06 <Hallowland> That's nice :)
15:07 <Hairr> Margerald: I'd be careful thought, because you're next ban is most likely going to be a long one
15:07 <Hairr> though*
15:07 <Hallowland> Hey Habblet
15:07 <Habblet> Guys, should all NPC pages have "normal stance" chathead when possible?
15:07 <Habblet> Heya
15:08 <Habblet> Anyone?
15:08 <Margerald> I'm going to refrain from descrimination 
15:08 <Margerald> discrimination*
15:09 <Margerald> But just how many bronies are in here?
15:10 <Hairr> Most likely 2-4 months, looking at chat bans archive
15:10 <Habblet> Anyone answer? ;_;
15:10 <Hairr> Habblet: Yes
15:10 <EpicPancakes> uh
15:11 <EpicPancakes> 4
15:11 <Habblet> Ok
15:11 <Habblet> ty
15:11 <Margerald> Epic, Call, who else?
15:11 <EpicPancakes> Coel kind of is
15:11 <Coelacanth0794> ?
15:11 <Coelacanth0794> yes
15:11 <Hairr> Nex =/= Brony
15:11 <Coelacanth0794> i'm not rabid like gaz though
15:12 <EpicPancakes> I have rabies too
15:12 <EpicPancakes> But not the Cujo kind
15:12 <Margerald> Second question, are the bronies in here the EXTREMELY IRRITATING kind or mellow?
15:13 <Margerald> As in, do they talk about My Little Pony as if its their religion and all should follow their cult 
15:13 <Coelacanth0794> i do not understand the question. please specify
15:13 <EpicPancakes> Nobody does tha.
15:13 <EpicPancakes> that\
15:13 <Coelacanth0794> oh no
15:13 <Coelacanth0794> that's gaz lmao
15:13 <EpicPancakes> I have never seen a brony ever like that
15:13 <Coelacanth0794> ok i think dreadnips suck on vyrelords
15:13 <Margerald> Are you new to the internet?
15:13 <Margerald> @Pancakes
15:13 <EpicPancakes> No, I just don't go to weird places
15:14 <Coelacanth0794> look, you may have encountered rabid bronies but don't accuse all of us as such
15:14 <Margerald> I asked about it rather than accuse
15:14 <Coelacanth0794> I also find it interesting to note the non-brony started this conversation
15:14 <Margerald> It was just a question, not an attempt to provoke anyone
15:14 <EpicPancakes> "One of the scariest films ever made"
15:14 <EpicPancakes> How
15:14 <Coelacanth0794> ok
15:15 <EpicPancakes> CUJO HOW
15:15 <Hairr> HAI TY
15:15 <EpicPancakes> I see no ty
15:15 -!- TyA has joined Special:Chat
15:15 <EpicPancakes> JESUS HE'S PSYCHIC
15:15 <Coelacanth0794> gf
15:15 <Hallowland> Hey TyA :)
15:15 <Atheist723> Hi Ty.
15:16 <Coelacanth0794> vyres must be the only sentients that have more than half the entire race in short shorts
15:16 <Atheist723> There are little variety to them, though.
15:16 <Coelacanth0794> yep i like that
15:16 <Coelacanth0794> but there's shortshorts on both genders
15:17 <Coelacanth0794> heaps of bodies outside this door. blister stakes ftw
15:18 <Hallowland> I think holy water should work against them
15:18 <Coelacanth0794> but blisterwood stakes are mad fast and hit constant 200s
15:18 <EpicPancakes> I just realized
15:19 <EpicPancakes> There is no way to tell what time of day it is in rs
15:19 <EpicPancakes> It's just always day in some places and always night in some
15:19 <Coelacanth0794> it's always 2:00pm according to somewhere
15:19 <Hallowland> But in Darkmeyer
15:19 <TyA> HaiyA :[[]]D
15:19 <Hallowland> ;p
15:19 <Coelacanth0794> everything is dark over mory
15:20 <Hallowland> True
15:20 <Hallowland> And Draynor
15:20 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:20 <Margerald> Blisterwood stakes? 200?
15:20 <Margerald> I'm 90 range, and when I use prayer and potions
15:20 <Margerald> I hit 450 with blisterwood stakes
15:20 <Margerald> rapid 300-400
15:21 <Coelacanth0794> well i'm not counting the huge weakness hits
15:21 <Coelacanth0794> i have 500 vyres burned, 97 ranged, using curses though
15:21 <Coelacanth0794> and ext range
15:21 <Margerald> It's the best range training other than chinning
15:21 <Margerald> and it's completely free
15:21 <Margerald> yeah, I burned 500 too
15:22 <Coelacanth0794> the body count is hefty :3
15:22 <Margerald> dem vyre corpses 
15:22 <Coelacanth0794> i leave them now
15:23 <Shinigamidaio> [[Dragon kiteshield]]
15:23 <Hallowland> I think QBD should drop more useful stuff
15:24 <Hallowland> D kite is like 3m
15:24 <Margerald> The corporeal beast isn't even half the QBD's level and drops stuff worth 700M
15:24 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon kiteshield]] is 12,468,196 coins.
15:24 <Shinigamidaio> not anymore
15:24 <Shinigamidaio> divine crashed, remember
15:24 <Hallowland> O-o
15:24 <Margerald> ok, 400m
15:25 <Margerald> still more than a 12m shield
15:25 <Atheist723> QBD is extremely easy for its absurdly high level.
15:25 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[Divine spirit shield]] is 358,274,416 coins.
15:25 <Shinigamidaio> you do know thats like tremendously rare right?
15:25 <Shinigamidaio> 1 upper sigil / 1000 kills
15:26 <Shinigamidaio> and if it takes around 3 - 6 min to kill 1 corp, you can calculate how long it takes
15:26 <Hallowland> I don't think it's worth to kill QBD
15:26 <Margerald> It takes an experienced team 30 seconds to kill corp
15:26 <Shinigamidaio> erm ? team of what? 15 people?
15:26 <Margerald> more like 7 or 8
15:26 <Shinigamidaio> lol thats a lie
15:26 <Margerald> No it isn't
15:26 <Margerald> I've seen it
15:27 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:27 <Hairr> Flay <3
15:27 <Shinigamidaio> i do corp with  3 - 4 with upper end gear and it takes us about 2.5 - 3 min to kill it
15:27 <Atheist723> I find that...highly improbable. 
15:27 <Shinigamidaio> 30 seconds sounds a bit .... fake
15:27 <Flaysian> Hairr <3
15:27 <Flaysian> I haven't seen you for years
15:28 <Hairr> I was only gone last week <3
15:31 <Margerald> not fake
15:31 <Margerald> I've seen it with my own eyes
15:31 <Margerald> They were all maxed, though
15:31 <TyA> A week is years on the Internet
15:31 <Shinigamidaio> yea, so is my team Margerald
15:32 <Shinigamidaio> the only way it can be done faster than we do it, is if they take degradeble pvp gear
15:32 <Margerald> if your team can kill the corp in 2.5 minutes with 3-4 people
15:32 <Shinigamidaio> but using that would destroy all gain
15:32 <Margerald> 30 seconds is manageable by a team of 8
15:32 <Margerald> they weren't your run of the mill corpers looking for a giant split
15:32 <Margerald> they were experienced 
15:33 <Shinigamidaio> erm .... yea ...
15:35 <Atheist723> Well, 220 average damage per hit doesn't sound impossible for maxed players.
15:35 <Shinigamidaio> + dreadnips
15:36 <Atheist723> Ah right, the omnipotent tools of destruction.
15:36 <Shinigamidaio> i guess you could use [[Vesta spear]] and get it killed even faster, but i dont like a waste
15:36 <Shinigamidaio> and add if u really wanna kick some ass
15:37 <Shinigamidaio> almost said "rape" there
15:37 <Shinigamidaio> ah dem, i lured myself into that one
15:39 -!- Margerald has left Special:Chat.
15:39 <Hairr> ty
15:39 <Hairr> Ansela
15:41 <Hairr> Thanks Ansela <3
15:42 <Hallowland> That aura lasts 10 minutes and recharges after 5 hours...
15:43 <Hallowland> I don't think its worth it
15:43 <Hallowland> And it costs 50k points...
15:44 <Shinigamidaio> it has many usefull applications (for hi hi hi lvl players)
15:44 <Shinigamidaio> useful *    w/e  idk
15:44 <Shinigamidaio> maximum combat skills are 124, this aura increases it by an extremely high amount
15:45 <Shinigamidaio> making it easy to overpowers your opponent in 1v1 melee
15:45 <Shinigamidaio> ok that was rude
15:46 <Hallowland> Dced ;o
15:46 <Hallowland> Sorry
15:46 <Shinigamidaio> hehe :p
15:48 <Hallowland> I think that would only be useful for max hit videos and 1v1ing in CW
15:48 <Shinigamidaio> the reason i see as most usefull is for anticrash at bosses
15:48 <Hallowland> With 50k points you can buy like all the skilling auras
15:48 <Shinigamidaio> skilling auras are hardly worth buying
15:49 <Shinigamidaio> spend 2% more time on skill & u get same result as buying the aura
15:49 <Shinigamidaio> but you save the points
15:49  * Atheist723 doesn't PK at all
15:49 <Shinigamidaio> ^
15:50 <EpicPancakes> ^^
15:50 <Shinigamidaio> well, i do kill player accounts, but bots control them, so cant really say i "kill players"  right?  :)
15:51 <Atheist723> Bot killing is different from player killing.
15:53 <Shinigamidaio> NFS	Not for sale or Need for Speed (lol need for speed) in slang dictionary
15:53 <Hallowland> *shots internet thingy*
15:54 <Dogfoger> Athe
15:54 <Dogfoger> If you ever need a bot killing partner, I'm available
15:54 <Atheist723> What are you talking about, Shinigamidaio?
15:54 <Shinigamidaio>
15:54 <Atheist723> And I am sort of retired now.
15:54 <Shinigamidaio> look at NFS
15:54 <Shinigamidaio> in the slang thing
15:55 <Shinigamidaio> some need for speed fan got onto page :p
15:55 <Shinigamidaio>
15:55  * Dogfoger wonders if [[Max]] is going for the completionists cape o.o
15:56 <Shinigamidaio> nope
15:56 <Shinigamidaio> he is alcing, firemaking, wc, crafting
15:56 <Shinigamidaio> not doin a single comp req
15:56 <Shinigamidaio> he is really bad at quests, poor lad
15:56 <Hairr> [[My Name Rocks]]
15:56 <Shinigamidaio> never been outside of varrock
15:57 <Shinigamidaio> lol @ examine XD
15:59 <Coelacanth0794> because he's DEEEEAAD
15:59 <Dogfoger> omg
15:59 <Dogfoger> spoiler
15:59 <Shinigamidaio> ^
15:59  * Dogfoger kills Coelacanth0794 brutally
15:59 <Coelacanth0794> y u no
16:00  * Dogfoger hasn't managed to do the first saga yet =/
16:01 <Hallowland> Nadir saga is very cool and the Sagas related to Thok are very funny lol
16:02 <Hallowland> The other ones are boring
16:02 <Dogfoger> thok is weird
16:02 <Hallowland> Jagex thinks we like Ariane and the other noobs
16:02 <Shinigamidaio> someone was able to glitch thok out of the saga, and killed KQ with it
16:02 <Shinigamidaio> was epic
16:03 <Hallowland> I particularly hate them lol
16:03 <Shinigamidaio> you mean the 3 dung signature "heroes" ?
16:03 <Hallowland> Yes
16:04 <Shinigamidaio> hehe i agree, rs hasnt really ever been about lore
16:04 <Shinigamidaio> and now they introduce it, please jagex
16:04 <Hallowland> They should of been incinerated and not the cool heroes
16:05 <Hallowland> Tbh
16:05 <Atheist723> Blasphemy, Shinigamidaio!
16:05 <Shinigamidaio> in Dark Souls u can kill any npc you like, can be dangerous though, killing the shopguy :)
16:06 <Atheist723> I once played a game in which I accidentally blew up all the shops.
16:06 <Hallowland> o-o
16:06 <Shinigamidaio> not Blasphemy, i can speak for myself and loads of other compy/max players, we know little or nothing about lore, but if you ask us where some items can be found we know all the tricks :p
16:06 <Atheist723> And there is nothing I could do except wait for my fuel to run out and *Boom*.
16:06 -!- Deggerz has joined Special:Chat
16:07 <Atheist723> That, Shinigamidaio, is called a high level noob.
16:07 <Hallowland> Hey Deggerz
16:07 <Deggerz> Hello
16:07 <Shinigamidaio> lol, not really
16:07 <Shinigamidaio> lore does not help you to play the game better in any way
16:07 <Atheist723> I never say it does.
16:07 <Shinigamidaio> thus it is no parameter for the term "noob"
16:07 <Atheist723> Never mind...
16:08 <Hallowland> Well I like the quests (not the stupid ones)
16:08 -!- Deggerz has left Special:Chat.
16:08 <Hallowland> The QBD quest would be great if Raptor wasn't involved
16:09 <AnselaJonla> Shinigamidaio - why don't you go play some mindless shooter or fighting game if you dislike having lore/background?
16:09 <Shinigamidaio> Stinky	Aberrant spectre    did someone make this up?
16:09 <Shinigamidaio>
16:09 <AnselaJonla> I call them stinkies
16:09 <Shinigamidaio> i dont like shooters / fighting games
16:09 <Shinigamidaio> i do play games with lore though
16:09 <Shinigamidaio> Dark Souls & Demon Souls are a master in it
16:10 <Shinigamidaio> in runescape it has no inpact whatsoever
16:10 <Hallowland> There are some great stories in runescape.
16:10 <Dogfoger> Truedat
16:10 <Dogfoger> [[Mahjarrat]]
16:11 <Dogfoger> [[Dragonkin]]
16:11 <Hallowland> God Wars
16:11 <AnselaJonla> Barrow
16:11 <AnselaJonla> s
16:11 <Hallowland> Betrayal of Zaros, Char
16:11 <AnselaJonla> TzHaar and TokHaar
16:12 <Hallowland> The Desert Gods ones
16:12 <Hallowland> Some of them
16:12 <Dogfoger> Ye
16:13 <Dogfoger> But teh best of them is
16:13 <Dogfoger> [[Caek]].
16:13 <Atheist723> Me: Why won't this thing load?
16:13 <Dogfoger> No doubt about it.
16:13 <Atheist723> Computer: Installing 1 MB of 16,051 MB (0.0%)
16:13 <Hallowland> Ardougne has a cool story too
16:13 <Atheist723> Me: ...Alright.
16:13 <Shinigamidaio> thats gonna take a while XD
16:13 <Hallowland> Wow
16:13 <Coelacanth0794> [12:12] <Warthog> I died to lag
16:13 <Coelacanth0794> [12:12] <Warthog> Someone didn't bless me
16:13 <Coelacanth0794> [12:12] <Warthog> Then that someone trash talked me
16:13 <Coelacanth0794> [12:12] <Warthog> So i destroyed every glacor spawn on the world
16:13 <Hallowland> 16GB o-o
16:13 <Coelacanth0794> [12:12] <Warthog>
16:14 <Shinigamidaio> lol
16:14 <Shinigamidaio> dies @glacors
16:14 <Shinigamidaio> is unable to get back in time
16:14 <Shinigamidaio> dat noobie
16:14 <Hallowland> lol
16:15 <Hallowland> He must have tried to get back via the ritual site lol
16:15 <Shinigamidaio> takes less than 2 min to get their, without any item, home tele 2 edgy -> fairy ring and safe
16:15 <Shinigamidaio> there *
16:15 <AnselaJonla> there*
16:15 <AnselaJonla> Home tele to Yanille is even quicker
16:15 <Shinigamidaio> ^copycat
16:15 <Shinigamidaio> true
16:15 <Coelacanth0794>
16:16 <Coelacanth0794>
16:16 <Hairr> Hey Flay
16:16 <Hallowland> Lolol Coel
16:16 <Flaysian> Hai  azerrr
16:16 <Shinigamidaio> hehe lovely cat X[)
16:17 -!- Habblet has joined Special:Chat
16:17 <Habblet> Updated two chatheads to normal stance and they were reverted ;_;...
16:18 <Coelacanth0794> oh 4chan.
16:19 <AnselaJonla>
16:21 <Coelacanth0794> "Garhering up bail money 2 Beat Ass..."
16:21 <Habblet> [[Guard_(disambiguation)]], should we make [[Guard (Miscellania)]]
16:21 <Shinigamidaio> lol that Stephanie needs some chillpills :p
16:21 <AnselaJonla>
16:23 <AnselaJonla>
16:24 <AnselaJonla>
16:25 <Atheist723> Them surely need some anger management.
16:25 <AnselaJonla>
16:26 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
16:28 <AnselaJonla>
16:29 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
16:31 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
16:31 <Atheist723> "Loading...this might take a few minutes."
16:32 <Atheist723> "Estimated remaining time:  1:26:58"
16:33 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:33 <Ozank> ohmy, jagex I only just noticed
16:33 <Ozank> "Thok is full of Thok! Fish-woman is correct."
16:36 <Ozank> dead chat :(
16:36 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:39 <AnselaJonla> Hi Ciph
16:40 <Atheist723> Hi Ciph.
16:40 <Hairr> !updated
16:40 <RSChatBot> Hairr: The logs were last updated 12:23 ago. There are currently ~12 lines in the log buffer.
16:40 <AnselaJonla> - my new bg pic
16:41 <Hairr> Did you take that? <3
16:41 <AnselaJonla> Nope
16:41 <AnselaJonla> Found it on imgur
16:41 <Hairr> Well, it's cool :3
16:41 <AnselaJonla> I know
16:42 <AnselaJonla> That's why I'm setting it as my bg
16:42 <AnselaJonla> Sunset over Hawaii
16:42 <AnselaJonla>
16:43 <Hairr> yey
16:43 <Hairr> Jr Mime lieked it
16:44 <Habblet> "Members only: The easiest '''Vegetable stall''' to thieve is in [[Taverley]]. Stand behind the stall, by the tree. No vendors/guards can see you." Lol.
16:44 <Habblet> There are totally free to play veg stalls
16:49 <Hallowland>
16:49 <Hallowland> Idk if this was posted here before
16:51 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:51 <Hairr> Dogfoger, you're join/quitting at tad bit
16:52 <Dogfoger> I am?
16:52 <Hairr> Yes
16:52 <Dogfoger> How many times have i done it?
16:52 <Hairr> ~6
16:52 <Dogfoger> Sorry my computer is going haywire
16:53 <Dogfoger> Right!
16:53 <Dogfoger> Ohhh not again -.-
17:08 <Hallowland> Is chat dead or I'm just lagging and missing messages?
17:09 <Hairr> You're just lagging
17:10 <Hallowland> Afk
17:15 <Hairr> noob Callofduty
17:16 <Ciphrius Kane>
17:17 <EpicPancakes> eh...
17:17 <Ciphrius Kane> If you haven't read Game of Thrones you won't get it
17:18  * AnselaJonla giggles
17:18 <EpicPancakes> I do, it just isn't...
17:18 <EpicPancakes> nvm
17:18 <AnselaJonla> Wish I got texts like that
17:19 -!- Smithing has left Special:Chat.
17:19 -!- Smithing has joined Special:Chat
17:20 <Atheist723> I'm pretty sure it appeared before Game of Thrones...
17:22 <Ciphrius Kane> That is the vow of the Night's Watch, who are first seen in the Game of Thrones
17:22 <Ciphrius Kane> And I'm talking about GoT before ASOIAF became GoT
17:23 <Atheist723> Never mind, read those a long time ago.
17:23 <Atheist723> Should [[Monkey bones]] be released as the same update as [[Duke]]?
17:23 <Atheist723> *Shouldn't
17:24 <AnselaJonla> Ciph, does that need my attentipon?
17:25 <Ryan Baker> I don't watch Game of Thrones
17:25 <AnselaJonla> btw, Ciph - to get me there quickly, put "revdel that plox" :P
17:25 <AnselaJonla> Ryan Baker - good. Go read it instead.
17:25 <Ryan Baker> but... I don't read for fun
17:26 <Ciphrius Kane> Ok
17:26 <AnselaJonla> Ciph, block the PHAS guy please
17:26 <Ryan Baker> I'd honestly start watching if it weren't so far in
17:27 <AnselaJonla> Ryan - it's only two seasons in
17:27 <Ryan Baker> I don't jump into shows or video game series
17:27  * Hairr poofs
17:27 -!- Hairr has left Special:Chat.
17:27 <Ryan Baker> hmmm
17:27 <Ryan Baker> Ciphrius Kane, you watch Grimm?
17:27 <AnselaJonla> Ryan Baker - it's only two seasons in so far. You could easily catch up in less than a week, if you mainlined them
17:28 <Ryan Baker> well, AnselaJonla, I'd love to
17:28 <Ryan Baker> but
17:28 <Ryan Baker> college is coming up
17:28 -!- TyA has left Special:Chat.
17:28 <Ryan Baker> and I promised myself I'd get 99 rc b4 that
17:30 <EpicPancakes> You can't get random events in your house, right?
17:30 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:30 -!- TheRealMasterZ has joined Special:Chat
17:30 <TheRealMasterZ> hey
17:30 <Ciphrius Kane> hi
17:31 <Ciphrius Kane> You can
17:31 <TheRealMasterZ> what level everyone got?
17:31 <EpicPancakes> ...
17:31 <EpicPancakes> Level what?
17:31 <TheRealMasterZ> combat
17:31 <EpicPancakes> 99
17:31 <Ciphrius Kane> (qc) My combat level is 127; Attack: 94, Defence: 90, Strength: 90, Constitution: 93, Ranged: 90, Prayer: 92, Magic: 99, Summoning: 83.
17:31 <TheRealMasterZ> nice
17:32 <EpicPancakes> (qc) My combat level is 99; Attack: 76, Defence: 75, Strength: 76, Constitution: 76, Ranged: 40, Prayer: 57, Magic: 91, Summoning: 40.
17:32 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 129; Attack: 93, Defence: 95, Strength: 92, Constitution: 99, Ranged: 87, Prayer: 84, Magic: 92, Summoning: 84.
17:32 <TheRealMasterZ> (qc)
17:32 <EpicPancakes> Ansela y u make people look bad with ur mlgness
17:32 <TheRealMasterZ> Nice I would say min but idk how lol
17:32 <EpicPancakes>  /lvl skill charactername
17:33 <EpicPancakes> In your case /lvl combat yourname
17:33 <TheRealMasterZ> it probley runs threw Highscores and im not a member anymore :(
17:34 <Ciphrius Kane> What's your ingame name?
17:34 <TheRealMasterZ> Dedly 2h
17:35 <Ciphrius Kane> Yeah it works on the hiscores
17:35 <Casting Fishes^^> caek
17:35 <EpicPancakes> You have to be a member though.
17:35 <EpicPancakes> Hai Feesh
17:35 <EpicPancakes> (cake)
17:36 <TheRealMasterZ> yea I lost mine I am combat level 94 with 62 attack, 99 strength, 52 def, 99 range, 44 pray, 65 mage, and 96 HP
17:37 <EpicPancakes> Leveling up construction for a quest...
17:40 <EpicPancakes> Hi Hallow
17:40 <Hallowland> Hey :)
17:40 <Dogfoger> am i jqing?
17:41 <EpicPancakes> You did once, Dog.
17:41 <Dogfoger> Like right now?
17:41 <EpicPancakes> Just a minute ago you did.
17:41 <EpicPancakes> But it was only once
17:41 <Dogfoger> k
17:41 <Hallowland> Ansela
17:41 <Dogfoger> My internet is FUBARed
17:42 <Dogfoger> cant even call it internet
17:42 <Hallowland> Did you check if my edit was ok?I'm not sure
17:42 <Dogfoger> call it "outernet" ^-^
17:42 <EpicPancakes> Don't.
17:42 <EpicPancakes> Don't even.
17:42 <Dogfoger> lul
17:42 <EpicPancakes> Why are these two getting married under the name of Zamorka
17:42 <EpicPancakes> Zamorak
17:43 <Hallowland> Who?
17:43 <Dogfoger> OMG WHAR
17:43 <EpicPancakes> So who wants to watch Cujo with me
17:43 <Dogfoger> scammer
17:44 <EpicPancakes> ?
17:44 <EpicPancakes> Ugh, I just need 8 more blue charms to build an obelisk in my house
17:44 <Hallowland> Kill [[Bork]]
17:45 <EpicPancakes> No.
17:45 <Hallowland> Y
17:46 <EpicPancakes> Because.
17:46 <EpicPancakes> I'm too scared
17:46 <EpicPancakes> Jk, he's easy.
17:46 <EpicPancakes> I have near 99 magic, so...
17:47 <Hallowland> Aren't you lvl 91?
17:47 <EpicPancakes> yeah
17:47 <Hallowland> That's half way lol
17:47 <EpicPancakes> But I'll need that ancient magicks thing
17:47 <EpicPancakes> How is that half way
17:47 <Atheist723> Less than half way in terms of experience.
17:48 <Hallowland> Level 90 is half way of 99
17:48 <TheRealMasterZ> my problem I need cash
17:48 <Hallowland> 91 is around that
17:48 <Ryan Baker> hmmm
17:48 <Atheist723> No, it is closer to 92.
17:48 <EpicPancakes> I'm not talking about xp
17:48 <Atheist723> Between 92 and 93.
17:48 <Dogfoger> Which is better, alerter or accumalator
17:48 <Hallowland> Ag
17:48 <Hallowland> Ah*
17:48 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
17:48 <EpicPancakes> The one that you have to upgrade to get?
17:48 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
17:48 <Hallowland> Alerter
17:49 <Hallowland> Dog
17:50 <Dogfoger> Oh thanks
17:50 <Dogfoger> :)
17:50 <Hallowland> Do you have alerter?
17:50 <Ryan Baker> Alerter requires Do No Evil
17:50 <Dogfoger> o.o
17:50 <Dogfoger> No i dont then
17:50 <EpicPancakes> lol
17:50 <EpicPancakes> Noob
17:50 <Dogfoger> Oi
17:50 <Dogfoger> I was going to do that quest today
17:50 <EpicPancakes> Do you even have an amulet of meow meow meow
17:50 <Dogfoger> I even  got the stats
17:50 <Hallowland> Because you can get one elite clue from it
17:50 <Hallowland> Once
17:51 <Dogfoger> I know
17:51 <Dogfoger> But which is better accumalator or attractor
17:51 <Hallowland> Acc
17:51 <Dogfoger> Ty
17:51 <Ryan Baker> I just need to do Dealing with Scabaras and lead Leela to the temple
17:51 <Ryan Baker> other than that, I'm set
17:52 <Hallowland> Alerter > Accumulator > Attractor
17:52 <Dogfoger> Hallow, can you give me the different names of back items, like cloak, cape and what else
17:53  * Dogfoger is sorting out his bank
17:53 <Dogfoger> :)
17:53 <Ryan Baker> Red cape
17:53 <Ryan Baker> Blue cape
17:53 <EpicPancakes> Team 
17:53 <EpicPancakes> Team 
17:53 <Ryan Baker> Skillcapes
17:53 <EpicPancakes> Damn it enter key
17:53 <Hallowland> You mean tell you name of stuff that can be worn in the cape slot?
17:53 <Ryan Baker> Skillcapes (t)
17:53 <EpicPancakes> Team __ Cape
17:53 <Ryan Baker> Diving apparatus 
17:54 <Ryan Baker> Bone sack
17:54 <EpicPancakes> Gasp
17:54 <EpicPancakes> I can make a chapel now
17:54 <EpicPancakes> I'm so happy
17:54 <Hallowland>
17:54 <Dogfoger> Thanks Ryan
17:55 <Dogfoger> Wow
17:55 <Dogfoger> Hallow owned you ^-^
17:55 <Hallowland> Ninja'd
17:55 <Hallowland> ;D
17:56 <Ryan Baker> I'd love my f cape to have bloom
17:56 <Hallowland> Fire cape deserves a graphical update
17:57 <Hallowland> It looks like lava not fire
17:57 <Ryan Baker> the new f cape got update too
17:57 <Ryan Baker> y u no do old fcape?
17:58 <Ryan Baker> Jagex...
17:58 <Ryan Baker> tbh though
17:58 <Hallowland> The Tokhaar Kal?
17:58 <Ryan Baker> they'd probably make it look worse
18:01 <Hallowland> Ciph
18:01 <Ryan Baker> well
18:02 <Ryan Baker> RS won't load for me
18:02 <Ryan Baker> anyone else having trouble?
18:02 <Hallowland> [[Tokhaar-Kal]], the text is on the gif, could someone solve that ;o?
18:03 <Ciphrius Kane> I don't see anything wrong
18:04 <Ryan Baker> me either
18:04 <Ryan Baker> they nerfed the new fcape
18:04 <Ryan Baker> it used to be that same as a Max Cape
18:05 <Hallowland> Must be my phone causing trouble then ;p
18:05 <Ciphrius Kane> I can move the gif into the infobox if it'll help
18:07 <Ciphrius Kane> How does it look now?
18:07 <Hallowland> Much better ;p
18:07 <Hallowland> Thanks Ciph
18:07 <Hallowland> Dogfoger
18:07 <Dogfoger> Yep
18:07 <Hallowland> This article is better
18:08 <Hallowland>
18:10 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:11 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
18:12 -!- Dat Plot has joined Special:Chat
18:12 <Dat Plot> clopper4lyfe
18:12 -!- Dat Plot has left Special:Chat.
18:13 <Hallowland> Does someone have a [[Gothic cape]]  or a [[Swashbuckler cape]]?
18:13 <AnselaJonla> Da----?
18:14 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
18:14 <Atheist723> Hmm?
18:15 <Hallowland> Need the inventory image of them
18:15 <Shinigamidaio> there is none
18:16 <Shinigamidaio> its not an item
18:16 <Hallowland> *suicides with shame*
18:16 <Shinigamidaio> in the solomon shop you can choose to cloak yourself with it
18:16 <Shinigamidaio> hehe :)
18:17 <Atheist723> I thought it is an item myself, Hallowland.
18:17 <Hallowland> What do we put in the [[capes]] article?
18:17 <Hallowland> Says image needed
18:17 <Hallowland> ;o
18:17 <Shinigamidaio> try putting the word "none" ?
18:18 <Shinigamidaio> or erm ... nothing
18:18 <Shinigamidaio> idk
18:18 <Hallowland> Ok
18:18 <Shinigamidaio> or "no image available" might be most fitting, you can decide :)
18:19 <Shinigamidaio> also, could move it into another table that only contains "fake" capes
18:19 <Hallowland> I'll put "there is no inventory image for this item"
18:19 <Hallowland> Is that ok?
18:19 <Shinigamidaio> sure
18:19 <Shinigamidaio> P.S  >>> <<<
18:19 <Hallowland> Ok
18:20 <Shinigamidaio> thats another "fake cape"
18:20 <Shinigamidaio> idk what else to call it ^^
18:21 <Shinigamidaio> if you want i could make a fake icon for it
18:22 <Hallowland> That cape is not mentioned in the [[capes]] article...
18:22 <Hallowland> Put it there then ;p
18:22 <Shinigamidaio> yes, i know, thats why i send it, since you were working on page, you could add it aswell, didnt wanna edit conflict you
18:23 <Hallowland> ;)
18:25 <Shinigamidaio> hehe
18:27 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:27 <Jr Mime> Hi
18:27 <Shinigamidaio> hi hi
18:27 <Jr Mime> Fixing link on 200 pages atm
18:28 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
18:28 <Jr Mime> Gah
18:28 <Jr Mime> [[User:Thejman12/Runespan]]
18:28 <Hallowland> Shini
18:28 <Shinigamidaio> yes?
18:28 <Hallowland> Are you adding?
18:28 <Shinigamidaio> nope
18:28 <Shinigamidaio> was waiting for you to add
18:28 <Hallowland> ^
18:28 <Shinigamidaio> *awkward moment when we wait for each other 2 add*
18:29 <Shinigamidaio> XD
18:29 <Hallowland> lol
18:29 <Jr Mime> Erm
18:29 <Shinigamidaio> i refreshed page 5x by now :)
18:29 <Hallowland> You add ;p
18:29 <Jr Mime> [[Air talisman]]
18:29 <Shinigamidaio> ok i will
18:29 <Hallowland> Me too lol
18:29 <Jr Mime> Who is editing it?
18:29 <Shinigamidaio> not me
18:29 <Hallowland> I mean
18:29 <Jr Mime> CoffeeMug
18:29 <Jr Mime> >.>
18:29 <Hallowland> Me too @ refreshing page
18:30 <Hallowland> Not editing lol
18:30 <Shinigamidaio> ^i understood ^^
18:30 <Hallowland> ;p
18:31 <Shinigamidaio> erm you put capes is not available for f2p, i think it is, its just more expensive, i could be wrong, doublecheck ?
18:31 <EpicPancakes> "Just as he was letting his mind dosn in the..."
18:31 <EpicPancakes> dosn?
18:31 <EpicPancakes> What is that supposed to be/
18:31 <Hallowland> Idk
18:32 <Hallowland> I think it's avaible for f2p too
18:32 <Shinigamidaio> ill change it then
18:32 <Hallowland> Since Jagex stated that members get 10% discount, f2p are able to buy too
18:32 <Jr Mime> Crap I skipped one
18:32 <Jr Mime> *Cries*
18:32 <Hallowland> Without discount though
18:33 <Dogfoger> [[Skeletal Wyvern]]
18:33 <Shinigamidaio> page submitted
18:33 <Shinigamidaio> i wanted to put "added ass cape" in edit discription, but it would be to confusing ^^
18:34 <Hallowland> Urgh I really dislike when page reloads
18:34 <Hallowland> lolol
18:34 <Ryan Baker> hmm
18:34 <Ryan Baker> I blocked skeletal wyverns
18:34 <EpicPancakes> I just noticed something
18:34 <Ryan Baker> maybe I should unblock
18:35 <Hallowland> Why Ryan?
18:35 <Ryan Baker> why not?
18:35 <EpicPancakes> In the Slug Menace, you tell someone that Larry was going on about a giant penguin, even if he hasn't yet.
18:35 <Hallowland> They are terrible ;o
18:35 <Ryan Baker> halo
18:35 <Ryan Baker> Hallowland
18:35 <Ryan Baker> not at my cb
18:35 <Ryan Baker> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 81.
18:35 <Hallowland> /combat lvl
18:36 <Hallowland> /combat lvl
18:36 <Hallowland> Wow
18:36 <Ryan Baker>  /lvl combat*
18:36 <Hallowland> Ah (facepalm)
18:36 <Hallowland> Well I'm the same combat and they are still very slow
18:36 <Shinigamidaio> well, they can be good if you want the bones, but its not 1 of the good tasks, many block wyverns
18:36 <Ryan Baker> (qc) Hallowland's combat level is 136; Attack: 97, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 98, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 90.
18:37 <Jr Mime> :O
18:37 <Ryan Baker> hmm
18:37 <Jr Mime> (qc) My combat level is 110; Attack: 81, Defence: 79, Strength: 85, Constitution: 84, Ranged: 75, Prayer: 70, Magic: 98, Summoning: 57.
18:37 <Jr Mime> >.>
18:37 <Ryan Baker> man I need to get my summ up
18:37 <Shinigamidaio> on a related note, i thought jagex would release other wyverns, since they called them "skeletal"
18:37 <Hallowland> Me too Ryan lol
18:37 <Jr Mime> This is hilarious
18:37 <Ryan Baker> Shinigamidaio, wyverns would be different
18:37 <Jr Mime> [[File:Me Chaos Tiara.png]]
18:37 <Jr Mime> Really that name? rofl
18:37 <Shinigamidaio> how do you mean Ryan ?
18:38 <Ryan Baker>
18:38 <Ryan Baker> wyverns are basically armless dragons
18:38 <Shinigamidaio> yup, thats how they are defined 
18:38 <Ryan Baker> these wyverns are skeletons
18:38 <Hallowland> In game they have arms don't they?
18:38 <Ryan Baker> Hence Skeletal
18:38 <Shinigamidaio> i mean, since they released skeletal, i in a way expected to see other
18:38 <Hallowland> The skeletal
18:39 <Ryan Baker> [[Skeletal wyvern]]
18:39 <Shinigamidaio> nope they dont Hallow
18:39 <Hallowland> Wyverns were wiped out in the GW I think
18:39 <Hallowland> Ah
18:39 <Ryan Baker> and Meercats have been long extinct
18:39 <Ryan Baker> luls
18:39 <Ryan Baker> z
18:39 <Jr Mime> [[Cosmic tiara]] [[Chaos tiara]]
18:39 <Shinigamidaio> Jr Mime  @image:
18:39 <Shinigamidaio> Me Chaos talisman, you Tarzan, she Jane   XD
18:40 <Hallowland> Sorry for spam Idk why this page is reloading...
18:40 <Shinigamidaio> we didnt notice anything dw
18:40 -!- K9meep1 has joined Special:Chat
18:40 <K9meep1> hey any body know about the disruption shield
18:40 <Shinigamidaio> yes
18:40 <Hallowland> Yes
18:40 <Ryan Baker> [[Disruption shield]]
18:41 <K9meep1> well heres my question
18:41 <Ryan Baker> spell...
18:41 <Shinigamidaio> lunar spall
18:41 <Shinigamidaio> e *
18:41 <K9meep1> ik jesus...
18:41 <K9meep1> lol
18:41 <Ryan Baker> what K9meep1?
18:41 <K9meep1> ok you know how when you cast vengance it dosnt count as your next attack like eating does?
18:41 <Ryan Baker> yes
18:41 <K9meep1> like you can cast veng and attack at same time
18:41 <Shinigamidaio> erm ill try to explain
18:42 <K9meep1> yo know what i mean
18:42 <Hallowland> Uh
18:42 <Shinigamidaio> player with vengeance + shield
18:42 <Shinigamidaio> attack 1     shield absorbs all damage
18:42 <Shinigamidaio> attack 2     damage + veng recoil
18:42 <Ryan Baker> well, Disruption shield is the same as Veng in that way
18:42 <K9meep1> ok good
18:42 <K9meep1> that was my question thans ryan
18:42 <Hallowland> K9
18:42 <K9meep1> ~out
18:42 <K9meep1> what
18:42 <Shinigamidaio> shield & veng do not activate on same attack
18:42 <Shinigamidaio> that would be useless
18:42 <K9meep1> omg i didnt ask that
18:42 <Ryan Baker> Shinigamidaio, not his question
18:42 <K9meep1> thanbks for help ur wasting xp lolol :S
18:42 <Hallowland> Disruption shield only block attack from players not monsters btw
18:42 -!- K9meep1 has left Special:Chat.
18:43 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
18:43 <Oghma infinium> hi everybody!
18:43 <Hallowland> ..
18:43 <Hallowland> Hey Oghma :)
18:43 <Shinigamidaio> oh like that
18:43 <Shinigamidaio> hi hi Oghma
18:43 <Oghma infinium> btw.... does anyone know a good armour for nomad without high ranged req?
18:43 <Ryan Baker> hmm
18:44 <Hallowland> Ganodermic
18:44 <Ryan Baker> black dhide
18:44 <Shinigamidaio> gano
18:44 <Ryan Baker> yeah, gano would own for nomad
18:44 <Oghma infinium> i would do gano but ive only got 83 mage and 76 def :'(
18:44 <Ryan Baker> I did Nomad b4 gano, and he hit constant mid 300s
18:44 <Shinigamidaio> nomad should be really easy in Gano, if not, try to select the armor with the highest magic absorb you can wear
18:44 <Hallowland> Wear the other fungus armours then
18:44 <Shinigamidaio> grifolic .... something
18:44 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
18:45 <Oghma infinium> well i would but i cant seem 2 get a grifolic set
18:45 <Ryan Baker> tbh, if you have no gano, wear range bonus armor
18:45 <Hallowland> Oghma
18:45 <Shinigamidaio> Ryan? not gonna melee nomad?
18:45 <Hallowland> Ranged lvl
18:45 <Oghma infinium> unless any1 here has a set i can use :(
18:45 <Ryan Baker> ew
18:45 <Ryan Baker> melee nomad?
18:45 <Oghma infinium> erm...66 *ashamed*
18:45 <Shinigamidaio> yes ofcourse
18:45 <Hallowland> Red Dragonhide then
18:45 <Ryan Baker> I ranged
18:46 <Ryan Baker> much easier
18:46 <Shinigamidaio> you are 136 i was expecting you to melee it :p
18:46 <Oghma infinium> atm im finding meleeing most effective
18:46 <Shinigamidaio> nah, melee is faster
18:46 <Oghma infinium> a bgs pwns nomad
18:46 <Shinigamidaio> ^
18:46 <Ryan Baker> shin, I killed nomad at like 120 something
18:46 <Hallowland> Red D'hide and melee?
18:46 <Oghma infinium> im trying that
18:46 <Oghma infinium> getting close but not quite :(
18:46 <Shinigamidaio> yea, i mean, when you kill it in Domi tower now, you use melee right?
18:46 <Ryan Baker> I don't bother in Dom Tower
18:47 <Hallowland> Get 70 ranged and then try again then o-O
18:47 <Oghma infinium> i cant get in :( im only lvl 106
18:47 <Ryan Baker> (qc) My Ranged level is 99 (xp: 14,326,774, rank: 51,853).
18:47 <Shinigamidaio> you should try it some time, for fun, who knows you might like it, or find it effective ^^
18:47 <Hallowland> [[Dominion mines]]
18:47 <Hallowland> instant kill nomad
18:47 <Ryan Baker> Shinigamidaio, idc to fight him again
18:47 <Ryan Baker> tbh
18:47 <Oghma infinium> im rlly hoping 2 get my quest cape before 110 combat
18:48 <Dogfoger> Question!
18:48 <Shinigamidaio> yes, true Ryan, but Oghma stated his ranged level isnt to high, so his best bet would be melee style
18:48 <Dogfoger> Can mithril grapple be used with any cbow?
18:48 <Hallowland>
18:48 <Hallowland> *
18:48 <Ryan Baker> Oghma infinium
18:48 <Ryan Baker> what is your in game name?
18:48 <Oghma infinium> yes i hear that is good but as i sed cb lvl 106
18:48 <Shinigamidaio> [[mithril grapple]]
18:48 <Hallowland> Yes Dog
18:48 <Oghma infinium> its on my page
18:48 <Oghma infinium> its tafiir
18:48 <Dogfoger> Thanks
18:49 <Hallowland> [[Mithril grapple]]
18:49 <Ryan Baker> (qc) Tafiir's combat level is 106; Attack: 78, Defence: 76, Strength: 78, Constitution: 76, Ranged: 66, Prayer: 75, Magic: 83, Summoning: 71.
18:49 <Ryan Baker> ouch
18:49 <Hallowland> Yep any c'bow
18:49 <Oghma infinium> :O 
18:49 <Jr Mime> [[File:Soultiara.png]]
18:49 <Ryan Baker> and you plan to do nomad?
18:49 <Oghma infinium> yes 
18:49 <Jr Mime> I see
18:49 <Jr Mime> ;o
18:50 <Ryan Baker> (qc) Tafiir's Dungeoneering level is 66 (xp: 544,152, rank: 174,605).
18:50 <Oghma infinium> ofc i could wait till 75 ranged sinse i need 75 ranged for within the light
18:50 <Oghma infinium> but other than that no cb training
18:50 <Shinigamidaio> i think he can do it
18:50 <Shinigamidaio> go for it, good luck Oghma
18:50 <Ryan Baker> you don't have much of a chance Oghma infinium
18:50 <Hallowland> Oghma just get 70 ranged first it's easy
18:50 <Jr Mime> [[Beta:Runecrafting items]]
18:50 <Oghma infinium> ryan ur not being overly helpful
18:51 -!- Margerald has joined Special:Chat
18:51 <Hallowland> [[Ranged training guide]]
18:51 <Oghma infinium> well...i was thinking of doing chins
18:51 <Oghma infinium> ive got about 1k in my bank atm
18:52 <Shinigamidaio> chin is about 300 exp / chin at your level at skeletons (chaos tunnels) i think
18:52 <Shinigamidaio> i mean mummy
18:52 <Hallowland> Go to [[Chaos tunnels]] and use it on mummies
18:52 <Margerald> Can't afford chinchompas?
18:52 <Jr Mime> Crap crap crap
18:52 <Jr Mime> ...
18:52 <Oghma infinium> i was doing monkey lkeletons
18:52 <Margerald> Complete "branches of darkmeyer" and use blisterwood stakes on vyrewatch
18:52 <Shinigamidaio> chins = chinchompas
18:52 <Hallowland> Mummies are safer and easier tbh
18:53 <Oghma infinium> if u say so but monkey skeletons r better xp/hour
18:53 <Hallowland> Pray melee
18:53 <Margerald> Easier?
18:53 <Margerald> Neither of them are hard
18:53 <Margerald> Vyrewatch can be pray melee'd
18:53 <Margerald> All they do is punch you accurately and highly 
18:53 <Hallowland> Marge, he didn't complete quest
18:53 <Margerald> oh
18:53 <Hallowland> Plus in the monkey dungeon you are under constant hits
18:54 <Oghma infinium> ive got 321 qps ive done branches of the darkmeyer
18:54 <Atheist723> Bye all.
18:54 <Shinigamidaio> bye Atheist
18:54 <Oghma infinium> but ive not got 70 ranged for stakes
18:54 <Hallowland> Then use stake on them
18:54 <Hallowland> ...
18:54 <Hallowland> Then chin?
18:54 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:54 <Oghma infinium> thats what i was planning on lol
18:55 <Shinigamidaio> Oghma, what potions will you be using? Ovl ? Xtreme ?  Super?
18:55 <Ryan Baker> hmm
18:55 <Hallowland> Ok then chin something until 70 ranged and try Nomad again I guess
18:55 <Ryan Baker> I have 8 quests til quest cape
18:55 <Hallowland> :o
18:55 <Ryan Baker> maybe that will be after 99 rc
18:55 <Oghma infinium> well im not sure im just planning on sara flasks
18:55 <Hallowland> V nice Ryan
18:56 <Hallowland> Do you have the reqs for them?
18:56 <Ryan Baker> not for ROTM
18:56 <Shinigamidaio> Oghma, dont forget, brew = -magic attack = -magic defence
18:56 <Shinigamidaio> super restore is important
18:56 <Hallowland> What are the quests?
18:56 <Oghma infinium> i know
18:56 <Ryan Baker> I need 77 agility and 76 craft
18:57 <Oghma infinium> i always do 1 super restore per 3 sara 
18:57 <Ryan Baker> I have 73 agility and 74 craft
18:57 <Ryan Baker> and I abhor agility
18:57 <Shinigamidaio> are the quest pot-able ?
18:57 <Oghma infinium> im gna use the free xp on agility :)
18:57 <Hallowland> No
18:57 <Hallowland> Not rotm
18:58 <Hallowland> But what are the other quests Ryan?
18:58 <Oghma infinium> also while im here is there anything i need 2 know for pest queen?
18:58 <Margerald> She's a pest
18:58 <Margerald> Literally and figuratively
18:58 <Oghma infinium> lol
18:58 <Hallowland> Yes
18:58 <Hallowland> Attack defilers but don't kill then
18:58 <Shinigamidaio> i would just say, watch some youtube vids... more than 1
18:58 <Margerald> I've completed all quests in the game apart from "Some like it cold"
18:58 <Hallowland> Them*
18:59 <Oghma infinium> i know that :)
18:59 <Hallowland> Ok :)
18:59 <Ryan Baker> Dealing with Scabaras, Do No Evil, Enakhra's Lament, The Firemaker's Curse, RotM, WGS, Within the Light, and The Elder Kiln
18:59 <Margerald> the hardest quest in the game the cook's assistant 
18:59 <Oghma infinium> :O
18:59 <Margerald> I nearly killed myself because of its difficulty
18:59 <Shinigamidaio> lol
18:59 <Hallowland> Ahh I love you Ryan
18:59 <Shinigamidaio> how about sheep sheerer?
18:59 <Shinigamidaio> dat spelling
18:59 <Margerald> Walking to the grand exchange to buy the items was horrible
18:59 <Hallowland> Do me a favour when you do them?
18:59 <Ryan Baker> ?
19:00 <Shinigamidaio> you can pick em up from the floor all around Lumbridge :)
19:00 <Margerald> I'm level 130
19:00 <Shinigamidaio> i remember doin cook, before the days of GE :) hehe
19:00 <Hallowland> Could you film ROTM and Enakhra's lament with in game sounds?
19:00 <Margerald> I shouldn't have to run errands for level 2 NPCs
19:00 <Margerald> I can just kill them
19:00 <Ryan Baker> can't hallow
19:00 <Oghma infinium> lolz
19:00 <Hallowland> ;(
19:00 <Shinigamidaio> dont tell me about it, i could just choke em with compy cape :p
19:01 <Ryan Baker> Sorry =/
19:01 <Hallowland> No one has the barrows wights updated in the quest
19:01 <Hallowland> Can you screenshot to put here?
19:01 <Ryan Baker> [[barrows wights]]
19:01 <Oghma infinium> i rlly wanna do rotm i hear the cutscenes r cool
19:03 <Hallowland> Oh nvm
19:04 <Hallowland> We have this image updated
19:04 <Hallowland>
19:06 <Jr Mime> brb
19:06 <Shinigamidaio> wb :p
19:07 <Hallowland> Thanks ;p
19:07 <Hallowland> Grr everything is reloading
19:08 <Hallowland> lol
19:08 <Oghma infinium> i rlly hate being poor :( makes killing things harder
19:08 -!- Smithing has left Special:Chat.
19:08 <Hallowland> You are richer than me atm
19:08 <Ryan Baker> same
19:09 <Ryan Baker> I'm ultra poor
19:09 <Oghma infinium> how poor are you like?
19:09 <Hallowland> 500k
19:09 <Ryan Baker> I probably only have about 15-16m
19:09 <Oghma infinium> damn your richness ryan!!
19:09 <Oghma infinium> ive never ever had more than 12m
19:09 <Ryan Baker> Oghma infinium, at my level, 200m is poor
19:10 <Oghma infinium> lvl?
19:10 <Ryan Baker> the most I've had is 90m
19:10 <Hallowland> For his level that is horrible Oghma ;p
19:10 <Ryan Baker> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 81.
19:10 <Oghma infinium> fine then can we mock him?
19:10 <Hallowland> Not as horrible as my situation though
19:10 <Ryan Baker> dat 99 prayer costs GEE PEE
19:10 <Oghma infinium> *mocks ryan*
19:10 <Oghma infinium> ive got 75 prayer :)
19:11 <Ryan Baker> *mocks the noob*
19:11 <Oghma infinium> bah im not a noob
19:11 <Oghma infinium> i know a noob
19:11 <Ryan Baker> how many 99s ya got?
19:11 <Shinigamidaio> 75 pray is a nice stable level for a mid lvl player
19:11 <Oghma infinium> lol none 99s r stupid
19:11 <Hallowland> Oghma
19:12 <Ryan Baker> hmm, well, my 99 mage, range, and prayer all costed money
19:12 <Hallowland> Are you using curses or prayers against nomad...?
19:12 <Shinigamidaio> i made money on my 99 mage :D hehe
19:12 <Shinigamidaio> owyea
19:12 <Hallowland> Me too lol
19:12 <Ryan Baker> Shinigamidaio, I lost 34m
19:12 <Oghma infinium> curses
19:12 <Shinigamidaio> starting level ?
19:12 <Hallowland> *cough* I lost 500m remember
19:12 <Ryan Baker> See, I alched til 99 mage... alching body runes
19:12 <Hallowland> Oghma... Use prayers
19:13 <Shinigamidaio> curses if u have turm, normal if not (piety)
19:13 <Oghma infinium> y?
19:13 <Hallowland> With piety on.
19:13 <Ryan Baker> the thing is... I thought I was gonna quit after 99 mage, so I didn't care about cash
19:13 <Oghma infinium> lol
19:13 <Oghma infinium> fail
19:13 <Ryan Baker> turns out, you can't quit RS
19:13 <Ryan Baker> that was forever ago though
19:13 <Oghma infinium> lol as owner of a clan i know thats not true
19:13 <Ryan Baker> I have 7 99s now
19:13 <Ryan Baker> 8 soon
19:13 <Oghma infinium> my highest 2 r 83 mage and 84 construction
19:14 <Ryan Baker> 1.7m til 99 rc
19:14 <Hallowland> Oghma
19:14 <Oghma infinium> yees?
19:14 <Hallowland> Try Nomad with piety on.
19:14 <Oghma infinium> okay then if ull pay for some more sara flasks :p
19:15 <Ryan Baker> Oghma infinium
19:15 <Ryan Baker> are you gonna melee him?
19:15 <Oghma infinium> yes
19:15 <Hallowland> Curses are only good against Nomad if you are ranging.
19:15 <Hallowland> Or turmoil
19:16 <Ryan Baker> okay, my tip is, don't worry about praying mage on nomad
19:16 <Ryan Baker> he hits about the same either way
19:16 <Hallowland> Or if you have 95 pray*
19:16 <Shinigamidaio> true thats useless
19:16 <Ryan Baker> BUT
19:16 <Oghma infinium> i know
19:16 <Ryan Baker> when he berserks
19:16 <Oghma infinium> go melee
19:16 <Oghma infinium> yes
19:16 <Ryan Baker> slam on that pro melee
19:16 <Hallowland> Oghma
19:16 <Ryan Baker> and put on ur best multi melee prayer
19:16 <Ryan Baker> piety, turm... etc...
19:16 <Hallowland> Use piety alone until berserk phase.
19:17 -!- Tryndamere has joined Special:Chat
19:17 <Oghma infinium> makes sense should i bring a pray pot at all?
19:17 <Ryan Baker> no
19:17 <Ryan Baker> dude, ur brewing
19:17 <Hallowland> Super restore restores prayer..
19:17 <Ryan Baker> the super restores should keep you up in points
19:17 <Shinigamidaio> no pray pots, only super restores
19:17 <Ryan Baker> and my final, biggest tip bro
19:17 <Oghma infinium> oh yeah duh lol
19:17 <Shinigamidaio> you need them to keep ur magic level high
19:17 <Ryan Baker> bring a tort full of food
19:17 <Ryan Baker> but
19:18 <Ryan Baker> when ur tort is empty, dismiss him
19:18 <Oghma infinium> a kyatt pouch?
19:18 <Ryan Baker> yes
19:18 <Oghma infinium> :)
19:18 <Ryan Baker> and spam kyatt when he goes berserk
19:18 <Ryan Baker> that way, all you have to do is eat and spam
19:18 <Hallowland> Oghma
19:18 <Ryan Baker> DO NOT put ur scrolls in a helm
19:18 <Oghma infinium> yeeeessss?
19:18 <Hallowland> What is your head item?
19:18 <Ryan Baker> when you die, you lose scrolls in helm
19:18 <Oghma infinium> neitiznot 
19:19 <Oghma infinium> lol? ive died like 4 times with scrolls in helm
19:19 <Shinigamidaio> Ryan, i think he should put scroll in helm though = activates without costing summon points
19:19 <Hallowland> I think you should put scrolls in helm and save a slot
19:19 <Ryan Baker> no
19:19 <Oghma infinium> i think ill keep out
19:19 <Ryan Baker> DO NOT
19:20 <Shinigamidaio> lol
19:20 <Ryan Baker> I lost all my scrolls that way
19:20 <Ryan Baker> and they're expensive
19:20 <Shinigamidaio> lol
19:20 <Oghma infinium> that way i get 2 choose when 2 use
19:20 <Shinigamidaio> you must have died a lot then
19:20 <Shinigamidaio> hes doin it to win
19:20 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[Ambush scroll]] is 1,570 coins.
19:20 <Ryan Baker> if you die with the scrolls in your helm , you will lose them
19:20 <Ryan Baker> trust me
19:20 <Shinigamidaio> yea, so, true
19:20 <Hallowland> 60k loss?
19:20 <Oghma infinium> well ive died with them so is it just if u drop it?
19:20 <Shinigamidaio> but he is not planning to die
19:20 <Ryan Baker> er
19:20 <Ryan Baker> Hallowland
19:20 <Ryan Baker> I lost bout 600k
19:21 <Hallowland> That's not much...
19:21 <Shinigamidaio> ^
19:21 <Ryan Baker> I packed liked 150 at 4-5k a piece
19:21 <Oghma infinium> for me it is!
19:21 <Ryan Baker> they're cheaper now
19:21 <Ryan Baker> but still, you will lose scrolls in helm on death
19:21 <Hallowland> Yea so go with them stored Oghma
19:21 <Ryan Baker> [[Scrolls]]
19:21 <Ryan Baker> just put them in inv next to ur kyatt pouch
19:21 <Oghma infinium> okay but i still have a sara brew problem
19:22 <Oghma infinium> i cant rlly afford many more :'(
19:22 <Hallowland> Kill dragons for money
19:22 -!- Tryndamere has left Special:Chat.
19:22 <Oghma infinium> lol nty
19:22 <Hallowland> How do you expect to solve that problem then?
19:23 <Oghma infinium> by not buying more ofc
19:23 <Oghma infinium> lol
19:23 <Hallowland> Then you won't defeat Nomad at all
19:24 <Oghma infinium> ive still got just enough for a whole inv when ive got a good method
19:24 <Shinigamidaio> better take more than needed, you can always sell what you didnt use after
19:24 -!- Smithing has joined Special:Chat
19:24 <Hallowland> ...
19:25 <Hallowland> Wb Smith :)
19:25 <Ryan Baker> oghma
19:26 <Ryan Baker> screenshot me ur gear and inv
19:26 <Oghma infinium> erm.... okay
19:26 -!- Margerald has left Special:Chat.
19:27 <Ryan Baker> hold on
19:27 <Ryan Baker> brb, gtg to the John
19:27 <Shinigamidaio> Ryan, i think its funny, uve done nomad ages ago, different tactic, and ur giving him tips lol
19:27 <Oghma infinium> lol good ill hav time 2 get ready
19:28 <Dogfoger> [[Ghorrock]]
19:30 <Oghma infinium> okay there ive putten it on imgur now some1 explain how i give you a link
19:31 <Hallowland> Copy and paste here
19:31 <Oghma infinium> ?
19:31 <Hallowland> Mhm
19:32 <Oghma infinium> lol funny name (arsup)
19:32 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[Rune boots]] is 7,982 coins.
19:32 <Hallowland> Buy some rune boots
19:33 <Hallowland> And I think it would be interesting to sell your Saradomin brew flasks
19:33 <Hallowland> And buy the (4) ones
19:33 <Hallowland> Since you don't have cash to fill your familiar with brews.
19:35 <Hallowland> Sell like 100 of your scrolls too
19:35 <Oghma infinium> meh i made those tbh
19:35 <Oghma infinium> idc if i have 2 sell em
19:36 <Hallowland> Ok :)
19:36 <Oghma infinium> got 2 wait for ryans views tho...
19:36 <Hallowland> A Ring of Life would be a nice option too.
19:36 <Oghma infinium> no
19:37 <Hallowland> *cough* I thought you had no money at all
19:38 <Hallowland> *Hallow points to his money pouch*
19:38 <Oghma infinium> lol i sed i was poor i didnt say i was rediculously poor
19:39 <Shinigamidaio> ring of life does not work at nomad
19:39 <Shinigamidaio> you cannot teleport out
19:39 <Oghma infinium> besides explorers ring has good stats
19:39 <Hallowland> Buy a pair of Dragon boots, Oghma.
19:39 <Shinigamidaio> use Tokkul Zo ring, good stats
19:39 <Oghma infinium> no its got negative mage stats
19:39 <Shinigamidaio> lolwut?
19:39 <Oghma infinium> i might use tokkul
19:40 <Hallowland> [[Dragon boots]]
19:40 <Shinigamidaio> tokkul zo is bestring if u didnt do mob armies
19:40 <Hallowland> Not negative bonuses oghma
19:40 <Oghma infinium> kk then but no drag boots
19:40 <Hallowland> No*
19:40 <Shinigamidaio> Oghma, if ur not using mage, negative mage stats dont matter
19:40 <Shinigamidaio> y no dragon boots?
19:41 <Oghma infinium> its negative mage def stats cause nomad is mage
19:41 <Hallowland> Magic defence of snake boots = 0; magic defence of D boots = 0?
19:41 <Oghma infinium> then wat difference does it make?
19:41 <Shinigamidaio> strenght bonus?  more melee defence ... best melee boots?
19:41 <Shinigamidaio> (except stead)
19:41 <Hallowland> Dragon boots = great melee defence and strength bonuses
19:41 <Oghma infinium> fine thern ill hacnge 2 drag boots
19:42 <Oghma infinium> change*
19:43 <Dogfoger> [[Some Like It Cold]]
19:45 <Oghma infinium> better?
19:45 <Shinigamidaio> tokkul zo
19:45 <Shinigamidaio> fire cape?
19:45 <Oghma infinium> dammit
19:45 <Oghma infinium> not got fire cape
19:46 <Shinigamidaio> you have 3 invy spaces ur not using?
19:46 <Shinigamidaio> if you do place melee armor in it
19:46 <Shinigamidaio> then u can switch when he is in range mode
19:47 <Oghma infinium> good enough?
19:47 <Hallowland> Got any auras?
19:47 <Oghma infinium> revenance and poison purge gna get vampyrism this month
19:48 <Shinigamidaio> Penance > Vampirism > revenance
19:48 <Hallowland> Is it reverence or penance?
19:48 <Oghma infinium> idk bout penance gna b restoring pray with restores
19:48 <Hallowland> Revenance doesnt exist
19:49 <Hallowland> Ok wear your penance aura
19:49 <Oghma infinium> no real point
19:49 <Shinigamidaio> yea idk how to spell it, reverance or w/e
19:49 <Oghma infinium> besides dont have penance
19:49 -!- Margerald has joined Special:Chat
19:49 <Shinigamidaio> well, gonna go, GL on nomad Oghma ^.-
19:49 <Oghma infinium> byeee
19:49 <Hallowland> See you Shini :)
19:50 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
19:50 <Hallowland> Oghma, you have reverance?
19:50 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
19:50 <Hallowland> Hey Derp :)
19:50 <AnnoyingDerp> Hai
19:50 <Meter55> WHO DOES THIS? ;~;
19:50 <Hallowland> Hey Meter
19:50 <EpicPancakes> Hai Derp
19:50 <Oghma infinium> erm... it wasnt me 
19:50 <Oghma infinium> hai pancakes
19:51 <AnnoyingDerp> back to this hard quest
19:51 <EpicPancakes> I'v only done like 3 experienced quests
19:51 <Oghma infinium> which?
19:51 <Hallowland> I'll pm you, chat is being spammed.
19:51 <EpicPancakes> And no master quests
19:52 <EpicPancakes> I'M SO ASHAMED
19:52 <Oghma infinium> :o ive done every quests except some master and grandmasters
19:52 <AnnoyingDerp> Iv'e done 4 master quests
19:52 <Oghma infinium> shame!!
19:52 <AnnoyingDerp> and started a 5th
19:53 <Oghma infinium> which?
19:53 <Hallowland> That's very nice Derp :)
19:53 <AnnoyingDerp> How was Contact! a master quest that was easy
19:53 <EpicPancakes> But I still have more quest points
19:53 <EpicPancakes> Because I've done all the novice and almost all the itnermediate
19:53 <EpicPancakes> intermediate
19:54 <AnnoyingDerp> Contact,Desert Treasure,Monkey Madness,and Iv'e started Regicide
19:54 <Hallowland> Oghma, I have left you a private message.
19:54 <EpicPancakes> pffft
19:54 <EpicPancakes> Oh yeah, Regicide
19:54 <AnnoyingDerp> So nm I haven't done 4 master quests
19:54 <AnnoyingDerp> But I think Summer's End should be a master quest
19:55 <Oghma infinium> sorry didnt see it :(
19:55 <Oghma infinium> yes it should 
19:55 <Oghma infinium> was harder than smoking kills
19:55 <AnnoyingDerp> Smoking Kilss pfft
19:55 <EpicPancakes> Smoking kills was easy
19:55 <AnnoyingDerp> *kills
19:55 <EpicPancakes> It could have been experienced, though.
19:55 <Ahmed Mamdoh> hai
19:56 <AnnoyingDerp> Hai
19:56 <AnnoyingDerp> Why does rs keep closing D:
19:56 <Hallowland> Hey Ahmed :)
19:57 <AnnoyingDerp> Should i change from software to direct x
19:57 <AnnoyingDerp> ?
19:57 <Oghma infinium> yes it was kinda easy why not ask jagex 2 swap it with summers end
19:57 <Hallowland> Derp
19:57 <AnnoyingDerp> Smoking Kills isn't a master quest
19:58 <Hallowland> If you have anti aliasing services yes
19:58 <Hallowland> And if you want good graphics.
19:58 <Oghma infinium> yay good graphics :D
19:58 <AnselaJonla>
19:58 <AnnoyingDerp> Well my computer sucks but i think software keeps messing up my client and game
19:59 <EpicPancakes> "It would have been terrible if you were squashed flat. Like a pancake."
19:59 <EpicPancakes> OH THE IRONY
19:59 <Hallowland> What's that Ansela o-O
19:59 <AnselaJonla> A pider
19:59 <Hallowland> Derp
19:59 <AnselaJonla> spider*
20:00 <AnselaJonla> Epicadus heterogaster
20:00 <AnselaJonla>
20:00 <Hallowland> Weird, I never saw purple spiders lol
20:00 <AnnoyingDerp> What should i set CPU usage to for maximum speed?
20:00 <Hallowland> Maximum
20:01 <Hallowland> Derp
20:01 <AnselaJonla> There are some very pretty spiders out there
20:01 <Oghma infinium> :O thats not very nice poor guy hes not a derp
20:01 <AnnoyingDerp> I saw a black and yellow spider today
20:01 <Margerald> black and yellow black and yellow
20:01 <Hallowland> Can you post a picture of your graphics on software and a picture with your graphics on DirectX?
20:01 <Oghma infinium> i once say a spider...
20:02 <AnnoyingDerp> Why?
20:02 <Oghma infinium> my doggy ated it (peace)
20:02 <AnnoyingDerp> I want max speed not how pretty it looks
20:02 <Oghma infinium> saw*
20:02 <EpicPancakes> Max speed
20:02 <Hallowland> I might be able to tell you what's better.
20:02 <EpicPancakes> Just put the graphics on shat
20:02 <EpicPancakes> And it'll work fin
20:02 <EpicPancakes> fine
20:03 <EpicPancakes> Is there a reason bears don't move their feet when they walk anymore?
20:03 <EpicPancakes> Is Jagex just too lazy to fix that?
20:03 <Oghma infinium> idk
20:03 <Oghma infinium> lol
20:03 <Hallowland> lol
20:03 <Hallowland> That's a cute white creature ansela ;p
20:03 <AnselaJonla> It's a stoat
20:04 <Oghma infinium> wonder if ryan will ever return...
20:04 <AnnoyingDerp> I'm going to do fixed because I'm a nub :P
20:04 <Hallowland> Ohh
20:04 <Margerald> "Is Jagex just too lazy to fix that?"
20:05 <Margerald> You sit on your ass and play RuneScape for multiple hours a day.
20:05 <Margerald> They're the ones running the game.
20:05 <Casting Fishes^^> [[Sinister key]] wat
20:05 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
20:05 <Oghma infinium> if they would let me id run the game
20:05 <Oghma infinium> i think i could do it better
20:05 <Hallowland> Calm down Marge ;p
20:05 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:05 <EpicPancakes> Jagex is a company.
20:05 <EpicPancakes> I am a person.
20:05 <EpicPancakes> Think.
20:05 <Margerald> CALM DOWN?
20:05 <Margerald> HOW DARE YOU ASK ME TO CALM DOWN?!
20:05 <Oghma infinium> YES!!
20:05 <Oghma infinium> ITS EASY!!!
20:05 <EpicPancakes> DON'T CALM DOWN
20:05 <EpicPancakes> BUT CLAM DOWN
20:05 <AnselaJonla> Calm down now
20:05 <Oghma infinium> KEEP YELLING EVERYONE!!!
20:06 <EpicPancakes> I hate puns
20:06 <AnnoyingDerp> (fp)
20:06 <Hallowland> Stop with caps please
20:06 <Oghma infinium> ill (fp) you
20:06 <Oghma infinium> (wow)
20:06 <Oghma infinium> why?
20:06 <AnselaJonla> Because I said so
20:06 <Hallowland> We can read without it
20:06 <Oghma infinium> oh yeah uve got authority :(
20:07 <EpicPancakes> Man...
20:07 <Oghma infinium> yes? assuming you mean me?
20:07 <EpicPancakes> (fp)
20:08 <Oghma infinium> ill just shutup and eat (cake) then?
20:08 <EpicPancakes> No.
20:08 <EpicPancakes> You get no (cake)
20:08 <EpicPancakes> Only (cabbage)
20:08 <AnnoyingDerp> time to do pro running and dodging
20:08 <Oghma infinium> how bout (choc cake)?
20:08 <AnnoyingDerp> No (ccaek) for you either
20:08 <EpicPancakes> No,
20:09 <Oghma infinium> (wow) u mean
20:09 <Oghma infinium> how bout pancakes?
20:09 <EpicPancakes> No.
20:09 <Oghma infinium> how bout an appled pie
20:10 <EpicPancakes> I'm just going to keep saying no.
20:10 <EpicPancakes> So stop asking for food.
20:10 <Oghma infinium> how bout cola?
20:10 <EpicPancakes> Sure
20:10 <Oghma infinium> yay!
20:10 <AnnoyingDerp> NOOOOOOOOOO
20:11 <Oghma infinium> :O?
20:11 <Ahmed Mamdoh> Can you guys run bloom effects? I can walk at ge w2 with the highest detail possible, but when I try to turn on bloom effects my game crashes...
20:11 <Ahmed Mamdoh> I can't run anti aliasing either
20:11 <Hallowland> Ahmed
20:11 <EpicPancakes> Antialiasing is the bees kness
20:11 <Hallowland> You are using Open-GL?
20:12 <Oghma infinium> what is the bees knees?
20:12 <Ahmed Mamdoh> nope directx
20:13 <Oghma infinium> :O he left
20:13 <Hallowland> Your computer cannot display those settings then.
20:13 <AnnoyingDerp> MY game crashed right after i died and i got really mad
20:13 <Oghma infinium> lol
20:13 <Hallowland> You would need to buy a more advanced computer.
20:14 <AnnoyingDerp> I got my stuff back but it keeps crashing
20:14 <EpicPancakes> Wait...
20:14 <Hallowland> Derp
20:14 <EpicPancakes> This quest could easily be solved by punching Kennith right in his stupid face.
20:14 <Hallowland> Set your graphical options to minimum
20:15 <Hallowland> And use safe mode
20:15 <Oghma infinium> lolz
20:15 <AnnoyingDerp> Safe mode?
20:16 <Hallowland> If it doesn't show safe mode then do that auto thing
20:16 <Hallowland> And put click on MIN after
20:16 <Hallowland> Min = minimum
20:17 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:17 <Joeytje50> hair
20:17 <Joeytje50> aw he no here
20:17 <EpicPancakes> Joey
20:18 <Hallowland> Check on graphical options if your CPU usage is on maximum, if it isn't put on maximum and continue to play normally.
20:18 <EpicPancakes> (cake)
20:18  * Joeytje50 nomz
20:18 <Oghma infinium> :O how come he gets (cake)
20:18 <EpicPancakes> Because he's not annoying.
20:18 <Oghma infinium> :O how me annoying? :'(
20:18 <EpicPancakes> Because you ask for cake.
20:18 <EpicPancakes> Joey never asked
20:19 <Joeytje50> :D
20:19  * Joeytje50 just nomz
20:19 <Oghma infinium> :(
20:19  * Joeytje50 nomz caek
20:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:19 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:19 <Hallowland> Mol!
20:19 <Oghma infinium> darn ur control over the cake suply
20:19 <AnnoyingDerp> HAI MOL
20:19 <Oghma infinium> hai mol
20:19 <AnnoyingDerp> and Flayisan
20:20 <EpicPancakes> Hi Mol.
20:20 <EpicPancakes> MOLOLOLOLOL tm
20:20 <Hallowland> lol
20:20 <Ahmed Mamdoh> My computer is advanced... It's only like 15 years old.
20:20 <Hallowland> >.<
20:21 <The Mol Man> epic
20:21 <The Mol Man> alt-0153
20:21 <EpicPancakes> I know
20:21 <EpicPancakes> I was just too lazy to use it
20:21 <EpicPancakes> ù
20:21 <EpicPancakes> Wrong u
20:21 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
20:22 <The Mol Man> ™
20:22 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
20:22 <Hallowland> Giant Mol
20:22 <The Mol Man> (fp)
20:22 <Hallowland> I pmed you ;p
20:23 <Hallowland> Why not ;o?
20:26 <AnnoyingDerp> This quest makes my angry >:-(
20:26 <Oghma infinium> ryan y u not appear i got u an image 
20:27 <AnnoyingDerp> He is gone dude
20:27 <Hallowland> He just entered vacation
20:27 <Hallowland> Just kidding ;p
20:29 <AnnoyingDerp> FUUUUUU
20:29 <AnnoyingDerp> I HATE THIS
20:29 <AnnoyingDerp> It just exits out for no reason
20:29 <Hallowland> Um
20:30 <Hallowland> Did you do all that graphic stuff?
20:30 <AnnoyingDerp> Yes
20:30 <AnnoyingDerp> I think it is something else
20:30 <Hallowland> Restart comp ;p
20:30 <AnnoyingDerp> Maybe...
20:31 <AnnoyingDerp> Brb
20:31 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
20:31 <Meter55> :L
20:31 <Meter55> What quest?
20:33 <Hallowland> Visit his adv log
20:33 <Hallowland> And see what quest is on progress
20:34 <Hallowland> Then u'll know ;p
20:34 <Oghma infinium> well he might b one of those ppl who dont bother finishing quests
20:35 <Hallowland> True ;p
20:35 <Oghma infinium> im currently on 2 but thats cause im in a hurry and im stuck
20:36 <Hallowland> Honestly I think you are more than set for Nomad, you don't need to wait Ryan.
20:37 <Oghma infinium> yh i no but i wanted his opinion
20:37 <Hallowland> Ok
20:38 <The Mol Man> ansela
20:39 <Ahmed Mamdoh> why do amulets fly?
20:39 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
20:39 <Ahmed Mamdoh> wear an amulet then look at your character from the side
20:39 <Meter55> o_o snapdragon seed from columbarium key
20:39 <Hallowland> Nice
20:39 <Meter55> black d'hide set?
20:40 <Meter55> getting some pretty decent loot from the colum, it might offset the log cost :P
20:41 <AnnoyingDerp> Time to see if it is going to crash again
20:41 <Meter55> Two black d'hide set
20:41 <Hallowland> Tell me if it does Derp
20:41 <Hallowland> ;p
20:42 <AnnoyingDerp> Oh you'll know
20:42 <The Mol Man> Ansela, you there?
20:42 <Joeytje50> caek
20:42 <The Mol Man> joey 
20:42 <The Mol Man> wanna answer a wiki question?
20:43 <Joeytje50> sure
20:43 <The Mol Man> lemme get it
20:43 <The Mol Man>
20:43 <The Mol Man> i assume they mean how to
20:44 <Dogfoger> [[Back to my roots]]
20:44 <Dogfoger> Question!
20:44 <Joeytje50> hm
20:45 <Dogfoger> Do you have to have done the medium set of a task to claim the hard reward?
20:45 <Habblet> Guys
20:45 <Hallowland> Yes
20:45 <Habblet> It's hard to take a nice image of [[Leif]] as the new maple trees occupy more space
20:45 <Hallowland> @Dog
20:46 <Dogfoger> Rats!
20:46 <Habblet> I can either take an image with leaves or a back one
20:46 <Dogfoger> [[Hot air balloon
20:46 <Dogfoger> [[Hot air balloon]]
20:47 <Habblet> hello...
20:48 <Meter55> o_o grimy torstol?
20:49 <AnnoyingDerp> Ok I knew i was going to be dying alot this quest but Iv'e died so many times
20:49 <Meter55> What quest?
20:50 <AnnoyingDerp> Summer's End
20:50 <Hallowland> Derp
20:50 <Hallowland> Wear magic soaking armour
20:50 <AnnoyingDerp> Amrour has no affect
20:50 <AnnoyingDerp> *Armour
20:50 <Hallowland> Aw
20:51 <AnnoyingDerp> Only one more log and then i have to light the last pyre
20:52 <Hallowland> Gl :)
20:52 <EpicPancakes> ...
20:53 <EpicPancakes> So...
20:53 <EpicPancakes> After all this shit, Kennith gets his toys back and no punishment at all
20:53 <EpicPancakes> This quest sucks.
20:53 <Oghma infinium> yeps
20:53 <The Mol Man> lol
20:53 <AnnoyingDerp> Done with the first and hardest part
20:54 <Oghma infinium> summers end was rlly hard as i recall....
20:54 <Hallowland> My phone just fell on my head
20:54 <Hallowland> >.<
20:54 <Meter55> Well, having supernatural powers beyond comprehension kinda makes you a karma houdini
20:54 <Oghma infinium> :O
20:55 <Oghma infinium> *eats (cake) to annoy pancakes
20:55 <EpicPancakes> You don't have any cake
20:55 <EpicPancakes> Someone has to give it to you first.
20:55 <Oghma infinium> i baked 1
20:55 <EpicPancakes> Nobody give him any cake
20:55 <Hallowland> I made a cake :)
20:55 <EpicPancakes> Hallow...
20:55 <EpicPancakes> Don't give it to him
20:56 <Oghma infinium> gimme teh caeks
20:56 <Oghma infinium> :)
20:56 <EpicPancakes> He can have one slice
20:56 <EpicPancakes> BUT NOT THE WHOLE THING
20:56 <Oghma infinium> how do u do a single slice...
20:56 <Oghma infinium> (cake slice)
20:56 <EpicPancakes> You don't.
20:56 <Oghma infinium> noooo!!
20:57 <Oghma infinium> forget it im opening the (cake) safe
20:57 <Oghma infinium> who wants (cake) or (choc cake)
20:57 <Joeytje50> /me
20:57 <Joeytje50> mememe
20:57 <EpicPancakes> There  no cake safe.
20:57 <EpicPancakes> Stop making things up.
20:57 <Oghma infinium> *gives joey (cake)
20:57  * Joeytje50 nomz
20:57 <EpicPancakes> Stop encouraging him
20:58 <Oghma infinium> c? even joey sees cakes
20:58 <Hallowland> It has a thin coverage of condensed milk with shredded coconut on it
20:58 <Joeytje50> I see cakes everywhere, Oghma infinium
20:58 <Hallowland> Yummy
20:58 <Joeytje50> don't use that as argument
20:58 <EpicPancakes> I swear, I'm going to kick Kennith's teeth out, then make him eat them one by one
20:58 <Oghma infinium> gl
20:59 <Oghma infinium> pancakes where do u think i hide cakes from you to keep them safe and frsh 4 later?
20:59 <EpicPancakes> Wait a minute...
20:59 <Oghma infinium> hmmmm?
20:59 <EpicPancakes> Come to think of it
20:59 <Hallowland> With home made cake batter
20:59 <EpicPancakes> This is the worst ending this quest series could have possibly had
20:59 <EpicPancakes> Anything would have been better.
20:59 <EpicPancakes> And what about the mother slug?
20:59 <The Mol Man> pancakes, go do salt in the wound
20:59 <The Mol Man> then talk
20:59 <Meter55> ^
21:00 <Oghma infinium> salt in the wound was at least easy dumb rotm >:(
21:00 <EpicPancakes> Oh yeah, I totally forgot about htat.
21:00 <EpicPancakes> *that
21:00 <Hallowland> Mother Mallum story is great but the quests are awful
21:01 <Oghma infinium> only 3 (cake) (cake( (cake) left!!! :o i need 2 restock
21:01 <Hallowland> And no one cared for my cake, I'm not giving to anyone ;(
21:01 <Oghma infinium> ill take it!! i need more
21:01 <The Mol Man> i nommed it secretly
21:01 <EpicPancakes> Salt inallow
21:01 <Oghma infinium> :O nooooooooooooooo!!
21:01 <EpicPancakes> Damn it
21:01 <EpicPancakes> Broken keyboard
21:01 <EpicPancakes> Hallow
21:01 <EpicPancakes> Your cake is better than whatever bacterial waste he made.
21:02 <Hallowland> lol
21:02 <Hallowland> *Hallow gives Epic the entire cake for his kindness*
21:02 <EpicPancakes> I have 99 cooking, I would know.
21:03 <Hallowland> ;p
21:03 <EpicPancakes> Agility level yay
21:03 <Hallowland> :o
21:03 <Margerald> Fun fact: Most people with 99 cooking are terrible cooks in reality
21:03 <EpicPancakes> I actually am good at cooking
21:03 <Ahmed Mamdoh> Are magic trees better money than mahogany/
21:03 <Ahmed Mamdoh> ?^
21:03 <EpicPancakes> I made this one food
21:03 <EpicPancakes> That tastes like FOOD
21:03 <Margerald> you're a brony, which means you're more feminine than most males
21:03 <EpicPancakes> UNBELIEVABLE, RIGHT
21:03 <Margerald> I wouldn't be surprised if you are a good cook
21:03 <EpicPancakes> Not really.
21:04 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
21:04 <Margerald> So you AREN'T a good cook?
21:04 <Margerald> You just said you were
21:04 <EpicPancakes> I'm not even a brony, I just think this purple pony is cute
21:04 <Meter55> Opaque secretion of a cow, crystalline glucose, one chicken fetus/embryo, and ground wheat. Mixed in a tin. Then cooked. Equals cake. 
21:04 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[Mahogany logs]] is 432 coins.
21:04 <Margerald> You don't want to be labeled as a brony if you are one, trust me
21:04 <Hallowland> No Ahmed
21:04 <Margerald> I recommend changing your profile picture back to that dog
21:04 <EpicPancakes> Nope.
21:04 <EpicPancakes> Because I lost that picture
21:04 <Hallowland> Depends on your wc level.
21:04 <Meter55> Unless you create planks w/ the logs.
21:05 <Meter55> Lunar magic
21:05 <Oghma infinium> well ima go please make sure your party isnt too loud 
21:05 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
21:05 <Pickme42> how many logs can you buy in 4 hours?
21:05 <The Mol Man> check out a log page
21:05 <Meter55> Go check?
21:05 <Meter55> idk
21:05 <EpicPancakes> Lunar magic is...
21:05 <EpicPancakes> Lunar...
21:05 <The Mol Man> cook added limits in last night
21:05 <Hallowland> No clue.
21:05 <AnnoyingDerp> NOOOOOO
21:05 <The Mol Man> [[Maple logs]]
21:05 <AnnoyingDerp> It did it again 
21:06 <Meter55> lmao
21:06 <Hallowland> Derp
21:06 <Hallowland> Is your PC a windows 7?
21:06 <EpicPancakes> My computer is really pissing me off right now.
21:06 <Meter55> The flail is slightly better :3
21:06 <AnnoyingDerp> No
21:06 <Meter55> I need to kill moar vyres.
21:06 <EpicPancakes> Every time I try to click on the chat after I click on rs, it takes like a minute to freak out for no reason
21:07 <EpicPancakes> And then it just freezes entirely for a while
21:07 <Hallowland> What is it Derp?
21:07 <AnnoyingDerp> Xp
21:07 <EpicPancakes> So I can barely play rs and talk at the same time
21:07 <Hallowland> But is it a windows 7?
21:07 <Hallowland> Epic
21:07 <AnnoyingDerp> No Window Xp (FP)
21:07 <EpicPancakes> Wat
21:08 <Hallowland> What is your browser
21:08 <Margerald> I have one of those
21:08 <EpicPancakes> I already know what the problem is, I'm giving Java too much power
21:08 <EpicPancakes> But I have to or I'll lag
21:08 <Hallowland> Derp click on start thingy
21:08 <AnnoyingDerp> I don't play Rs in a browser and yes i tried to and it still crashed
21:09 <Hallowland> Right click on the computer option
21:09 <AnnoyingDerp> I use a client
21:09 <Hallowland> Then I have no clue how to do a cleanup on that
21:09 <EpicPancakes> A dungeoneering requirement for a quest
21:09 <EpicPancakes> YOU'VE GOTTA BE KITTEN ME
21:09 <AnnoyingDerp> It only happens right after i die
21:09 <AnnoyingDerp> That is probably the problem
21:10 <Hallowland> Epic
21:10 <EpicPancakes> And 45 summoning too
21:10 <AnnoyingDerp> I have enough stuff for 45 summoning :P
21:10 <EpicPancakes> So do I.
21:10 <EpicPancakes> I just hate summoning
21:11 <AnnoyingDerp> It's so easy
21:11 <EpicPancakes> I have like 500 gold charms, and 15 of everything else
21:11 <Hallowland> Click on start and search "Windows update", then click activate or deactivate automatic...
21:11 <Dogfoger> [[Elemental Boots]]
21:11 <Hallowland> Then put it to never search for stuff
21:11 <Dogfoger> [[elemental boots]]
21:11 <Hallowland> It will stop most of the lagg
21:12 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
21:12 <EpicPancakes> I guess I'll get [[Summoning Training|summoning]] again
21:17 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:18 <Ozank> can some1 tell me how to put a linebreak
21:18 <The Mol Man> <br>
21:18 <Ozank> i dont know what keyboard button it is
21:18 <Ozank> no not in scripts or anything
21:18 <Margerald> shift
21:18 <The Mol Man> enter...
21:18 <Margerald> shift then enter
21:18 <Ozank> shift then enter? k ty
21:18 <EpicPancakes> ...
21:18 <Hallowland> They arrested the troll that drove the car with max volume with music on after mid night in my city
21:18 <EpicPancakes> Wow
21:18 <Hallowland> Ty God
21:18 <EpicPancakes> oopz
21:18 <EpicPancakes> oops
21:19 <EpicPancakes> MATT, MATT, MATTCHEW
21:19 <Hallowland> Hey Matthew :)
21:19 <EpicPancakes> Seriously, you need to do SOMETHING
21:19 <EpicPancakes> Because I'm allergic to you.
21:20 -!- Margerald has left Special:Chat.
21:20 <Matthew2602> That sounds like a personal problem
21:20 <Matthew2602> ;)
21:21 <Dogfoger> [[Swift gloves]]
21:21 <Matthew2602> [[User:Matthew2602/Sandbox/Switch]]
21:21 <Hallowland> Oh Dog
21:21 <Joeytje50>
21:21 <Joeytje50> aw good ol' days
21:21 <Joeytje50> linerider :D
21:21 <Hallowland> Did you get your dreadies?
21:22 <Dogfoger> Yeah
21:22 <Dogfoger> :)
21:22 <AnselaJonla> That was a weird walk...
21:22 <Dogfoger> Whats the name of the mage gloves?
21:22 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:22 <AnnoyingDerp> :D:D:D:D:D
21:22 <Hallowland> Nicee :)
21:22 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:22 <Hallowland> Spellcaster
21:22 <Dogfoger> ty
21:22 <Dogfoger> [[Spellcaster gloves]]
21:22 <AnnoyingDerp> I did it :D:D
21:23 <Hallowland> Gratss Derp!
21:23 <Ahmed Mamdoh> Omg!
21:23 <Hallowland> ?
21:23 <Ahmed Mamdoh> Just got 3m from a drop party! :D
21:23 <AnnoyingDerp> And rs closes D:
21:23 <Hallowland> Nicee
21:23 <Hallowland> @Ahmed
21:24 <Hallowland> Afk
21:24 <AnnoyingDerp> I think i will take a break and go ride my bike and come back
21:25 <Ozank> i'm such a noob
21:25 <Ozank> why can't I figure out what a linebreak is
21:25 <Ozank> even though you guys told me
21:25 <Matthew2602> What do you need it for ozank? :o
21:25 <Ozank> to set up my ping list, the one in monchoman's Chath acks
21:25 <Ozank> chat hacks*
21:26 <Ozank> To seperate each word
21:26 <AnnoyingDerp> Back later
21:26  * Matthew2602 does not use chat hacks so he doesn't know
21:26 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
21:26 <Dogfoger> [[Calculators]]
21:27 <Ozank> is it really just shift + enter
21:27 <Ozank> to insert a line break
21:27 <AnselaJonla> From the Locked Door article on TVTropes: Unlocking a series of these is a major part of the Dungeoneering skill in RuneScape. Some doors will only be unlocked by a specific colour and shape of key, some require a skill to "unlock", some require puzzles to be solved and others necessitate the slaughter of every living non-PC thing in the room. It is a very rare door in Daemonheim that isn't looked in some way, shape or form.
21:29 <The Mol Man> ansela, did you read the PM?
21:30 <AnselaJonla> Yes
21:30 <The Mol Man> and...?
21:31 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:32 -!- Noob109 has joined Special:Chat
21:32 <Noob109> hey guys whats up?
21:34 <Noob109> hello
21:34 <EpicPancakes> I don't know, look up
21:35 -!- Noob109 has left Special:Chat.
21:35 <EpicPancakes> Summoning would be so easy if you could buy charms
21:36 <Hallowland> And even more expensive ;p
21:36 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:36 <EpicPancakes> So?
21:36 <EpicPancakes> I don't want to go out and get all those charms
21:36 <Ahmed Mamdoh> what's the least crowded location for magic trees?
21:36 <EpicPancakes> Takes too long.
21:36 <EpicPancakes> Go to the building by the ranged guild
21:36 <Hallowland> Ahmed, near Lletya
21:36 <EpicPancakes> There are usually a lot of bots, but world hop until you find an empty one
21:37 <Hallowland> [[Magic tree locations]]
21:38 <EpicPancakes> How do you multiply with /calc?
21:39 <AnselaJonla> *
21:39 <The Mol Man> i didn't think /calc was a function here
21:39 <EpicPancakes> I tried *
21:39 <AnselaJonla> Multiply = *, divide = /
21:39 <The Mol Man> JOEY
21:39 <EpicPancakes> ugh...
21:39 <AnselaJonla> Just worked for me
21:39 <Joeytje50> MOL
21:39 <AnselaJonla> What exactly are you entering?
21:39 <EpicPancakes> I don't feel like paying 375k for one level
21:39 <The Mol Man> Pancakes has a Q
21:40 <EpicPancakes> I just used the one built in my pc
21:40 <EpicPancakes> Doesn't matter anymore
21:41 <AnselaJonla> EpicPancakes - were you putting spaces into the calculation?
21:41 <EpicPancakes> I tried with an without
21:41 <EpicPancakes> *and
21:41 <AnselaJonla> Weird, worked for me
21:41 <EpicPancakes> + and - work fine
21:41 <Hallowland> 3*4
21:42 <EpicPancakes> Does it have a limit for how high it goes?
21:42 <EpicPancakes> /calc3*4
21:42 <EpicPancakes> Even with no spaces at all
21:42 <AnselaJonla> Oh, you need a space after calc
21:42 <EpicPancakes> I did.
21:42 <EpicPancakes> That was just noce.
21:42 <EpicPancakes> *once
21:42 <AnselaJonla> EpicPancakes - it's only you it's broken for then
21:42 <EpicPancakes> Calc y u no say 12
21:43 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
21:43 <Hallowland> It worked for me :D
21:43 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
21:43 <Ahmed Mamdoh> magic logs are so fast...
21:43 <EpicPancakes> gf
21:43 <Ahmed Mamdoh> I am getting like 1 log per minute...
21:43 <EpicPancakes> wc level?
21:44 <Ahmed Mamdoh> 79
21:44 <EpicPancakes> Eh...
21:44 <EpicPancakes> Better to start a little later so it goes faster
21:44 <Hallowland> Where are you wcing Ahmed
21:44 <Ahmed Mamdoh> mage arena
21:44 <The Mol Man> better to not chop wood at all ;)
21:44 <EpicPancakes> Yeah, really.
21:44 <Ahmed Mamdoh> mage training arena*
21:44 <EpicPancakes> wc is kind of useless
21:44 <The Mol Man> ahmed, dg lvl?
21:45 <Ahmed Mamdoh> 65
21:45 <The Mol Man> i think you can go to the moss giants place 
21:45 <Hallowland> It's too far
21:46 <Ahmed Mamdoh> I can, it unlocks at level 65
21:46 <Ahmed Mamdoh> nearest bank/
21:46 <Ahmed Mamdoh> ?^
21:46 <Hallowland> Edgeville
21:46 <Hallowland> It's very far from bank
21:46 <Meter55> I need to get 40 more farming levels till Darkmeyer. NOPE, this won't be fun at all.
21:47 <Hallowland> Ahmed
21:47 <Meter55> I guess I'll have to do a lot of farm runs.
21:47 <Ahmed Mamdoh> Yes?
21:47 <Hallowland> Near Lletya is v nice
21:47 <Hallowland> Empty and bank v close
21:48 <Ahmed Mamdoh> that needs a quest or something? I haven't done any elf quests past biohazard.
21:48 <Hallowland> Regicide only
21:48 <Meter55> Well, Underground Pass too
21:48 <Hallowland> If he completed Regicide he completed that lol
21:48 <The Mol Man> Joey
21:49 <Joeytje50> ya?
21:49 <Ahmed Mamdoh> brb
21:49 <The Mol Man> answer that question in my edit summary?
21:49 <EpicPancakes> ...
21:49 <EpicPancakes> elf quests past biohazard?
21:49 <EpicPancakes> Elf?
21:50 <Joeytje50> The Mol Man: probably wiki bug
21:50 <Joeytje50> weird
21:50 <Joeytje50> idk
21:50 <Ahmed Mamdoh> err it's on the same series i think
21:50 <Ahmed Mamdoh> underground pass requires biohazard
21:51 <The Mol Man> lol why can nonmembers buy the Razor Whip?
21:51 <The Mol Man> same with claws
21:51 <The Mol Man> daggerfist*
21:51 <AnselaJonla> The Plague Series leads into the Elf Series
21:52 <AnselaJonla>
21:56 <Hallowland> Dead chat?
21:57 <The Mol Man> no
21:57 <The Mol Man> im just busy
21:57 <EpicPancakes> 500k coins from the SoF
21:57 <EpicPancakes> Eh
21:58 <The Mol Man> flibble
21:58 <EpicPancakes> Huge xp lamp
21:58 <EpicPancakes> I wonder what I'll use that on
21:58 <Hallowland> :O
21:58 <The Mol Man> orly?
21:58 <EpicPancakes> Yes,
21:58 <EpicPancakes> I had 28 spins
21:58 <EpicPancakes> Been questin
21:58 <Hallowland> Nice
21:59 <EpicPancakes> I have 4 xp lamps that aren't skill specific
21:59 <Joeytje50> gtg
21:59 <Joeytje50> bai
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59 <EpicPancakes> I want to use them on sometihng worthwhile
21:59 <EpicPancakes> Or...
22:00 <EpicPancakes> More like something that isn't worth the while it takes to train it
22:00 <AnselaJonla>
22:00 <EpicPancakes> Seriously, though, I have a shartload of lamps, what do I use them on?
22:00 <AnselaJonla> Herblore, Prayer
22:00 <The Mol Man> on me
22:01 <EpicPancakes> Prayer sounds good
22:01 <Hallowland> Summoning
22:01 <EpicPancakes> I was thinking summoning
22:01 <Hallowland> Dont spend on prayy
22:01 <EpicPancakes> Because it's expensive and charms are kind of annoying to get
22:01 <Hallowland> Summoning
22:02 <EpicPancakes> Ryan
22:02 <The Mol Man> hi Baker
22:02 <Ryan Baker> back
22:02 <Hallowland> One day you will become rich and all you will need is summ
22:02 <EpicPancakes> I have 5 xp lamps, what should I use them on?
22:02 <Hallowland> Happened to me
22:02 <The Mol Man> summ
22:02 <AnselaJonla> Prayer, Summoning, Herblore - all ones that get lamped
22:02 <Ryan Baker> My mom decided to take the bathroom break as a chance to clean my room out
22:02 <Ryan Baker> college in 2 weeks
22:02 <Ryan Baker> man...
22:02 <EpicPancakes> I have never summoned and I have 40 summoning from lamps
22:03 <EpicPancakes> I guess I'll go with summoning, prayer just takes a ton of money
22:03 <EpicPancakes> Which I potentially have access to.
22:03 <Hallowland> Yep summ
22:03 <EpicPancakes> Ryan, how much money was it to ge you to 99 prayeR?
22:03 <EpicPancakes> *get
22:03 <Ryan Baker> well, the prices of bones have changed
22:03 <Ryan Baker> I probably spend about 200-225m in total
22:03 <Hallowland> ~50m
22:03 <Ryan Baker> it'd cost less now
22:04 <EpicPancakes> 200m...
22:04 <Ryan Baker> probably about 150m atm
22:04 <Ryan Baker> or less
22:04 <Hallowland> (qc) My Prayer level is 95 (xp: 8,797,609, rank: 86,436).
22:04 <EpicPancakes> Where do you even...
22:04 <Hallowland> Epic trust me
22:04 <Hallowland> Summoning
22:04 <EpicPancakes> Where do you get this kind of money?
22:04 <Ryan Baker> over a long period of time
22:05 <Hallowland> Gambling
22:05 <EpicPancakes> :I
22:05 <Ryan Baker> I made most of my cash in killing things
22:05 <EpicPancakes> Yeah, I guess I'll use this huge lamp on summoning
22:05 <Hallowland> <3
22:05 <Ryan Baker> I used to make the majority killing Giant Mole, but the nest prices dropped too much
22:05 <EpicPancakes> I think summoning is just as, or more expensive than prayer
22:05 <Ryan Baker> I also, after I got bandos and claws, used to lend items
22:06 <AnselaJonla>
22:06 <Ryan Baker> but things are so cheap now, that's not gonna work
22:06 <EpicPancakes> That huge lamp was so useful
22:06 <EpicPancakes> I ONLY GOT ONE LEVEL
22:07 <Hallowland> Thats good
22:07 <AnselaJonla> How much xp did you think you'd get?
22:07 <EpicPancakes> Not much.
22:07 <EpicPancakes> It just felt like a waste using it on a skill that's fairly low
22:07 <Ryan Baker> probably about 30k-40k xp
22:07 <Ryan Baker> eh, you should have spent on prayer, herb, summ, or slay tbh
22:07 <EpicPancakes> It was on summoning
22:08 <Ryan Baker> yeah
22:08 <Ryan Baker> (qc) My Summoning level is 81 (xp: 2,243,868, rank: 90,274).
22:08 <Ryan Baker> I'm spending all my lamps on summ atm
22:08 <The Mol Man> all the spirit trices are butt fugly
22:08 <EpicPancakes> (qc) My Summoning level is 40 (xp: 39,589, rank: 365,042).
22:08 <Hallowland> Same
22:08 <EpicPancakes> SADNESS
22:09 <Ryan Baker> 81-88 summ is like 0-81 summ all over again
22:09 <Meter55> Time to burn another 50 vyres. :P
22:09 <Meter55> lol
22:09 <EpicPancakes> 90-99 magic
22:09 <Hallowland> Steel Titan: hits over 6k during Wgs and Rotm
22:09 <Ryan Baker> so, I can't wait for those summer xp rewards
22:09 <EpicPancakes> Is like 0-90 magic again
22:09 <EpicPancakes> Mostly because it's actually more
22:09 <Meter55> Summer
22:09 <Ryan Baker> EpicPancakes
22:09 <Meter55> Most of it is going into prayer.
22:09 <Ryan Baker> 92 is half way
22:09 <EpicPancakes> I know.
22:09 <Hallowland> (qc) My Summoning level is 90 (xp: 5,856,579, rank: 51,212).
22:10 <EpicPancakes> That's why I said mostly because it;s actually mroe.
22:10 <EpicPancakes> more
22:10 <Ryan Baker> Hallowland, I'm actually jealous
22:10 <Ryan Baker> how'd you get yet charms?
22:10 <Ryan Baker> (qc) Hallowland's Slayer level is 83 (xp: 2,828,765, rank: 98,233).
22:10 <Ryan Baker> yer*
22:10 <Hallowland> Ik I was crazy for a unicorn when I had your lvl
22:10 <EpicPancakes> ...
22:10 <Ryan Baker> lol, definitely not from slayer
22:10 <EpicPancakes> A unicorn
22:10 <Hallowland> An*
22:10 <Ryan Baker> (qc) My Slayer level is 87 (xp: 4,018,773, rank: 74,355).
22:10 <EpicPancakes> what
22:10 <The Mol Man> i was crazy for a pack yak
22:10 <The Mol Man> then I got it
22:11 <The Mol Man> now im in love
22:11 <EpicPancakes> Hey mol
22:11 <EpicPancakes> Roses are red
22:11 <Ryan Baker> EpicPancakes, a Unicorn*
22:11 <Hallowland> Ryan
22:11 <The Mol Man> barooo baroo
22:11 <Ryan Baker> there are exceptions to the a/an thing
22:11 <EpicPancakes> You skipped two lines
22:11 <EpicPancakes> Dummy
22:11 <The Mol Man> [[User:haidro]]
22:11 <EpicPancakes> (fp)
22:11 <The Mol Man> ?
22:11 <EpicPancakes> I knew you would link that
22:11 <Hallowland> Bork everyday and kill waterfiends, 
22:12 <Hallowland> Do familiarisation when you can
22:12 <EpicPancakes> I should use these pendants
22:12 <Hallowland> Ryan
22:12 <Hallowland> Full gano + polu is better for waterfiends
22:12 <Hallowland> Poly
22:13 <Hallowland> Epic
22:14 <Hallowland> How much cash you got if you don't mind me asking?
22:14 <EpicPancakes> 13-14 mil
22:14 <Hallowland> o-o
22:14 <EpicPancakes> What?
22:14 <Hallowland> Comb lvl?
22:15 <EpicPancakes> (qc) My combat level is 99; Attack: 76, Defence: 75, Strength: 76, Constitution: 76, Ranged: 40, Prayer: 57, Magic: 91, Summoning: 40.
22:15 <Hallowland> V nice
22:15 <Hallowland> At your level all I wanted was 1m
22:15 <EpicPancakes> I hate summoning more than anything
22:15 <The Mol Man> is that supposed o be a glitch?
22:15 <EpicPancakes> I hate thievery too, it's too repetitive and you can't really afk it
22:15 <Hallowland> Epic if I were you I'd get 73 construction
22:16 <The Mol Man> >:O
22:16 <The Mol Man> (qc) My Thieving level is 99 (xp: 14,649,565, rank: 7,732).
22:16 <The Mol Man> (qc) My Summoning level is 96 (xp: 10,057,749, rank: 32,597).
22:16 <The Mol Man> u hate awesome skills?
22:16 <AnselaJonla> remove from page plox Mol
22:16 <Hallowland> Pft everything is awesome after you bot it 
22:16 <AnselaJonla> Hallowland - don't even hint that you've botted
22:17 <Hallowland> Just kidding :D
22:17 <Hallowland> I didn't it was a joke
22:17 <The Mol Man> removed, assuming u meant the image
22:17 <Hallowland> Bots = way to get your account hacked
22:18 <Hallowland> Tbh
22:18 <Hallowland> But Epic
22:19 <Hallowland> You should get 73 construction and build a gilded altar.
22:19 <Hallowland> And marble lighters.
22:19 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
22:19 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:20 <Hallowland> It is a very nice money making method
22:20 <The Mol Man> u don't need marble :x
22:20 <Hallowland> You just light the lighters with a friend adverting 
22:20 <Hallowland> Ik but
22:20 <Hallowland> People don't stay in the house they think marble affects something
22:21 <Hallowland> I tried opening mine with maho = disaster
22:21 <Hallowland> My mother was insulted badly on that day.
22:21 <Meter55> Heh. At least you don't lose any money burning vyres
22:21 <The Mol Man> you cacn
22:21 <Ryan Baker> I barely profited 300k from 500 burns
22:22 <Meter55> Well, I care about if I lose anything, rather than profit.
22:22 <Meter55> Cause I'm mainly doing it for the bonus damage.
22:22 <Hallowland> Continuing, you light while saying "Taking donations"
22:22 <Ryan Baker> Meter55, wear a RoW
22:22 <Hallowland> And people donate you a considerable amount of money.
22:23 <Ryan Baker> Hallowland, "Will dance for money!"
22:23 <Hallowland> I only did that twice and made ~ 30m
22:23 <Ryan Baker> yeah.... I never done that
22:23 <Ryan Baker> begging is against my morals
22:23 <Hallowland> It's not begging.
22:23 <Ryan Baker> really, it is.
22:23 <Meter55> So far, I've lucked out and got a few decent seeds.
22:24 <Meter55> A snapdragon seed, and a dwarf weed seed.
22:24 <Hallowland> You have to pay the adverter, it is change of favours.
22:24 <Ryan Baker> ....
22:24 <Ryan Baker> (fp)
22:24 <Hallowland> Adverter is 750k per hour
22:24 <Hallowland> Not cheap.
22:24 <Ryan Baker> (fp) even harder
22:24 <Hallowland> Lighter is 450k
22:25 <The Mol Man> i just did 75 null edits
22:25 <Hallowland> Just don't do it then Ryan, I don't think it's wrong, you work for the cash.
22:25 <The Mol Man> i have about 130 more to do
22:27 <Hallowland> If I had cash and a computer to do that I would
22:30 <Hallowland> Mol
22:31 <The Mol Man> ?
22:31 <Hallowland> Do you aim achieving 99 summoning?
22:31 <The Mol Man> eventually
22:31 <The Mol Man> not a top priority atm
22:31 <The Mol Man> i have the charms for 97 atm
22:31 <Hallowland> Do you have any tips to share?
22:31 <The Mol Man> no tbh
22:31 <The Mol Man> i just never made pouches
22:31 <The Mol Man> so I had all those charms in my bank for years
22:32 <Hallowland> What?
22:32 <Hallowland> You got it via xp rewards?
22:32 <The Mol Man> no
22:32 <The Mol Man> i ji just never used charms I had
22:33 <Hallowland> Oh I understood now
22:33 <Ryan Baker> perhaps I should no life wf's for charms
22:33 <Ryan Baker> I wonder...
22:34 <Hallowland> That's how I got charms for uni lol
22:34 <Ryan Baker> what'd you make for pouches?
22:34 <Ryan Baker> [[Familiars]]
22:35 <Hallowland> I made moss titans with blue charms
22:35 <Hallowland> And
22:35 <Hallowland> The best I could for crimson and green
22:36 <Hallowland> Green isn't really worth picking though.
22:36 <Hallowland> When you kill Bork, kill the legions too
22:36 <Meter55> Wewt.
22:36 <Meter55> Dspear lol
22:36 <Hallowland> They deop charms aswell.
22:36 <Hallowland> Drop*
22:36 <Meter55> And mostly ranarr
22:37 <Hallowland> Do you have the penance aura Ryan?
22:37 <Ryan Baker> yes
22:38 <Ryan Baker> 2923 crims after I spend my 1.05m xp on summ
22:38 <Ryan Baker> for 88
22:39 <Ryan Baker> I was considering getting 89 slayer with 300k til 90 with the xp
22:39 <Ryan Baker> but, that sounds better
22:39 <Casting Fishes^^> :o
22:39 <Casting Fishes^^> (qc) Itunes store is a RuneScape member. He/she is member of the clan "104", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
22:39 <Casting Fishes^^> (qc) itunes store is a RuneScape member. He/she is member of the clan "104", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
22:39 <Casting Fishes^^> ooh
22:39 <Casting Fishes^^> kai.
22:40 <Casting Fishes^^> didn't load teh first tiem >_>
22:41 <Ryan Baker> wow
22:41 <Hallowland> Gear: Full gano/poly/ardy cape/row/best mage boots you can wear/penance aura/Illuminated prayer book/arcane stream neck/barrows gloves. Kill waterfiends with ss and berserk activated, bring only like 3 pieces of food and the rest prayer renewals, prayer potions and ~2 vecna skullS
22:41 <Ryan Baker> only 227 crims banked
22:41 <The Mol Man> noob
22:41 <Ryan Baker> ikr?
22:41 <Ryan Baker> I used them too much
22:41 <Ryan Baker> 2.2k golds banked
22:41 <Ryan Baker> 1.2k green
22:41 <Ryan Baker> 500 blue
22:41 <Hallowland> That is to kill waterfiends btw.
22:42 <Hallowland> You have 500 blues?
22:42 <Ryan Baker> how long ya think 3k crims will take?
22:42 <Ryan Baker> like 60 crims per hour, right?
22:43 <Hallowland> Problably more
22:43 <Ryan Baker> hmm
22:43 <Ryan Baker> when I was in the higher 120s it was 60 per hour
22:43 <Hallowland> If you have 500 blues you can lvl to like lvl 83
22:43 <Ryan Baker> hmmm
22:43 <Ryan Baker> I wanna save my blues though tbh
22:43 <Ryan Baker> but we'll see
22:44 <Ryan Baker> Cash is also a problem
22:44 <Hallowland> But with magic and vecna skulls it is problably higher
22:44 <Ryan Baker> magic...?
22:44 -!- Noob109 has joined Special:Chat
22:44 <Noob109> can i edit stuff
22:44 <Hallowland> Polypore staff
22:44 <Ryan Baker> I don't think that'd work very well
22:44 <Ryan Baker> and like I said, cash is an issue
22:44 <Noob109> hi guys what up?
22:45 <Hallowland> Try it ;p
22:45 <Hallowland> Well polypore is quite cheap
22:45 <Noob109> cash is a big issue
22:45 <Hallowland> You can try using akrisae too
22:45 <Noob109> im trying to get 99 fm
22:45 <Noob109> and cost 4m
22:45 <Hallowland> Or ahrim
22:46 <Hallowland> Ahrim would be better than akrisae.
22:46 <Noob109> ahrims has a special effect
22:46 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[saradomin sword]] is 5,932,132 coins.
22:46 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[Zamorakian spear]] is 4,099,033 coins.
22:46 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[dragonfire shield]] is 5,683,884 coins.
22:47 <Noob109> saradomin sword
22:47 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[whip vine]] is 3,315,104 coins.
22:47 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:47 <Hairr> Hellooo
22:47 <AnselaJonla> Ryan, you can put them all on one line
22:47 <Hallowland> Hey Hairr!
22:47 <Noob109> hi hairrrrrrr
22:47 <The Mol Man> HAIIR
22:47 <Hairr> Did you all miss me? <3
22:47 <Hallowland> Yes
22:47 <The Mol Man> no
22:47 <Ryan Baker> ofc not Hairr
22:47 <Noob109> anyone have advice on 99 fm?
22:47 <Ryan Baker> don't be silly
22:47 <The Mol Man> i have a pic of
22:47 <The Mol Man> you
22:47 <The Mol Man> jadinko lairr
22:48 <Hairr> No need to answer, Hallowland!  That was rhetorical. :)
22:48 <The Mol Man> lairr <--- see what I did thairr?
22:48 <The Mol Man> hi mattchew
22:48 <Ryan Baker> Notice how he ignores our answers?
22:48 <Hairr> Mattchew #2 <3
22:49 <Matthew2602> Hair
22:49 <Hallowland> Sorry Hairr ;(
22:49 <The Mol Man> hairr
22:49 <The Mol Man> want a task?
22:49 <Matthew2602> can you tell me why me  $.getJSON is firing three times ._.
22:49 <Ciphrius Kane> Noob, are you in a clan with a citadel?
22:49 <Hairr> Umm... Sure
22:49 <Noob109> yes
22:49 <The Mol Man> perform null edits on all of these
22:49 <Ciphrius Kane> Does it have a furnace?
22:49 <The Mol Man> to force update to wanted pages
22:49 <Hairr> Mattchew, I am better in python
22:49 <Noob109> im not sure
22:49 <Hairr> So idk <3
22:50 <Hairr> Okay Mol Man
22:50 <The Mol Man> :D
22:50 <Ciphrius Kane> Well can you do smithing at the citadel?
22:50 <The Mol Man> i perfomed like 200 null edits today 
22:50 <Noob109> join gold phoebnix army
22:50 <Noob109> phoenix
22:50 <The Mol Man> well in the past 20 mins or so
22:50 <Noob109> does anyone have 500k?
22:50 <Hallowland> Beta:Armadyl battlestaff
22:51 <Hallowland> [[Beta:Armadyl battlestaff]]
22:51 <Hallowland> [[Beta:Chaotic staff]]
22:51 <Noob109> can anyone give me 500k?
22:51 <Hairr> Noob109: This isn't the place to ask <3
22:51 <Matthew2602> Hairy: It's the bit up the top
22:51 <Ciphrius Kane> Please don't beg in here
22:51 <Matthew2602> I'm not looping it, am i? ._.
22:52  * Hairr already told u Matt
22:52  * Hairr slaps
22:52 <Matthew2602> :c
22:54 -!- Noob109 has left Special:Chat.
22:54 <The Mol Man> hairr
22:55 <The Mol Man> you fudged up on d2h
22:55 <Hairr> I SAW
22:55 <The Mol Man> i feex
22:55  * Hairr IS A VANDAL
22:55 -!- Thajoker11 has joined Special:Chat
22:55 <Hairr> Hey Thajoker11
22:55 <Hallowland> Kick Hairr then ;p
22:55 -!- Hairr was kicked from Special:Chat by Hairr
22:55 <Hairr> I paid the price
22:56 <Ciphrius Kane> [[Special:Block/Hairr]]
22:56 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:56 <Hairr> Even better ^
22:56 <Ciphrius Kane> That vandal is going down
22:56  * Matthew2602 pelts tomatoes at Hair
22:56 <Haidro> HAIR VANDALISED
22:56 <Hallowland> Can you ban yourself?
22:56 <Haidro> Yes hallow
22:56 <Matthew2602> Of course, Hallow :3
22:56 <Thajoker11> guys u kno bout the update where theres no more spec attacks?
22:56 <Hallowland> Haha that's funny.
22:56 <Haidro> I can kick myself from chat :)
22:56 -!- Lynterriahatake has joined Special:Chat
22:56 <Hairr> Thajoker11:  It's called the beta
22:56 <Haidro> Yea Thajoker11
22:56 <Hairr> Hey Lynterriahatake
22:57 <Haidro> [[Evoltion of Combat]]
22:57 <Hairr> nice Haidro
22:57 <Haidro> [[EoC]]*
22:57 <Hallowland> lol
22:57 <Lynterriahatake> hi there, just checking to see if someone was on...seems there was a misunderstanding about an edit I was seen as vandalism even though it wasn't :/
22:57 <Haidro> Who wants to be an awesome admin
22:57 <Haidro> Which edit?
22:57 <Lynterriahatake> to a charm log
22:58 <Haidro> The glacor one?
22:58 <Lynterriahatake> my friend put in the wrong number of kills. he didn't know how to edit it, so I fixed it for him, but it got reverted
22:58 <Lynterriahatake> yeah
22:58 <The Mol Man> i saw lyn
22:58 <Lynterriahatake> okay :)
22:58 <Thajoker11> so will it be like that forever? no more spec atacks
22:58 <The Mol Man> i was the one who reverted it orignally and I understand
22:58 <Lynterriahatake> just didn't wanna get in trouble
22:58 <Haidro> Yes Thajoker11
22:58 <Haidro> Instead there will be [[Beta:Abilities|Abilities]]
22:59 <Thajoker11> alright thxs, thats bullshitt tho
23:00 <Thajoker11> d claws used to rock
23:00 <Hallowland> [[Beta:Dragonclaws]]
23:00 <Hallowland> ..
23:00 <Hallowland> [[Beta:Dragon claws]]
23:00 <Hairr> !updated
23:00 <RSChatBot> Hairr: The logs were last updated 31:14 ago. There are currently ~189 lines in the log buffer.
23:00 <Hairr> !updatelogs